HTC

HIGHLIGHT TECH CORP.

o4 N

www.msht.ru

-
2
<
-

o

BbICOKOBAKYYMVHE
KOVINNEKT YHOLUVIE,
KITANMAHDI /1 SATBOPDbI



1. BAKYYMHbIE KOMNNEKTYOLWWUE

CNPUCOEANHUTENBbHBIMU ®NAHULAMMU CTAHOAPTA KF

1.1.
1.2
1.3.
1.4.
1.5.
1.6.
1.7.
1.8.
1.9.
1.10.
1.11.

1.12.

1.13.

1.14.

SATTTYLLUKU CTAHLAPTA KF .ottt ettt e it sttt e st e s e st esemne e e s sabe e e s enreeesnnneeesnreeesannneeesannneesanrenesannne 9
DSIAHLLBI C OTBEPCTUEIM .....eiiiiiiite ittt ettt ettt sttt e e ettt e s ette e e sttt e e eabe e e ssabteeesabbeeessbeeesaasbaessabbaeessbaeesnasaaesssaaeenns 10
DTIAHLDBI TIOL TIPUBAPKY ...ttt ettt ettt e ettt e ettt e e sttt e e ettt e s eaate e e sabbee e e s bt e e sansbeeesabbeeeenbeeesannneeesanneeeans 11
HEMOJTHBIE HUTTIIESTU (KOPOTKUIE) .....eictiieeietiieeietesteeestesteseetesaeseetesaesestesaesestessesessessesessassesessassesessessesessessessssessasens 12
HEMO/THBIE HUMNMENM (LJTUHHDBIE) ..ottt ettt etesteetesteeteete e essessesbasbesbesbsessessensasbessessasssessessessensesens 13
KOHWUYECKWE NEPEXOOHWUKWN C NPUCOEANHUTENBHBIMWN ®NNAHUAMMU CTAHOAPTAKF ... 14
KOJTEHA 90° C NPUCOEANHUTENTBHBIMU GNTAHUAMMU CTAHOAPTA KF ...ttt seee e e 15
PABHOMPOXOAHbIE TPOMHUKN C NPUCOEANHUTENBHBIMU OSTAHLUAMM KF....oeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 16
TPOMHWKW-NMEPEXOAHWUKM C NPUCOEAMHUTENBbHBIMW GIAHUAMM CTAHIAAPTA KF..o.voveeeeeeceevee e 17
PABHOMPOXOAHbIE KPECTOBUHbI C MPUCOEANHUTENBbHBIMU GNNAHUAMMWU CTAHOAPTAKF .., 18
LEHTPUPYIOLLUE KONMbUA GSTAHLIEB CTAHIAPTA KF .ottt ettt sieee e et e st e s s e e snneeesnnne 19
1.11.1. LLeHTPUPYIOLLUME KOMBLA BE3 YINTOTHUTEIIA .eeeieurereriureeeenureeesaereeesauseeeassseeesssseeessssssesesssesesssssesssssseesssseessnsnes 19
1.11.2. UeHTpupytolime Konbla € yNJAOTHEHUEM ANA COAMHEHUMA TUMA KF ..oooiiiiiiiiiciee e 20
1.11.3. UeHTpupytowme KonbLa C YNAOTHEHNEM N BHELLHUM KOSTBLOM ..ooovveeieeieeeeeeeieieeeeeeeeeeeneeeeenenenenenenenesenaneeenns 21
1.11.4. UeHTpupytolme KonbLA-NEPEXOSHUKN ANA coeanHeHNM cTaHAAPTA KF ..o 22
1.11.5. LeHTPUPYIOLLUMNE KONbLA C CETKOM-DUIBTPOM ....veieeiurieeeiireeeaiereeeseseeeessreeeasssssesasssssessssesssssssssssesssssssessanses 23
1.11.6. BHELUHEE O-KOJIBLLO ..uuuururururnrnnnnursnnnnnnnnsnsssnsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssnsssnsnsnsnsssnsnnnnnnnsnnnnnnnne 24
3AKUMbI ONA COEAMHEHUM CTAHIAPTA KF ..ottt st st sttt tsssasssesssesesesesetesesessas s ssassssnsnas 25
D02, 0. X OMYTDluuuuutururururererererasesesesesssssesssssesesesesesssesssssesesssesssesssesesssesssesesesesesssesesesesssesssss st ss et e b et st et et atebe et e e e bntnbnbnnnen 25
O R - 1 T Y T PP PP T PPPR 25
METANNNYECKUE CUNBbPOHbI C NPUCOEOUHUTENBHBIMU GNTAHLAMMWM CTAHOAPTAKF .o, 26
1.13.1. TUBKME LUMAHTY B OTITETKE t..uveeureerureesuteesuteesuteesuseessseesssesssesesssesssseesssesssssesusesssesesssesssseesssesssesesssesssesessesssenes 26
1.13.2. TUBKIME LUMAHTM cnevieeeeiiieeeeiieeeesieeeesatteeesuteeessaaaeessasaeeesssseeessasaeesassaeesaasteessnssaesssteeesnnsseessnssaeesnsseeesnnseeesssees 27
1.13.3. CHUMAEMbBIE CUNBPOHHDBIE COBLMHEHUEA ...uveeeeireeeeeireeeeitreeeessreeesaseeeassseeeasssssesasssssassssesasssssessssseessssessanses 28
NJACTUKOBBIE KPbILLKU ONA GSTAHLEEB CTAHIAPTA KF ...ttt e s s e e 28

BAKYYMHbIE KOMNJEKTYIOLWUE
CNPUCOEAUHUTENbHbIMU PNAHLUAMMU CTAHOAPTA ISO

2.1
2.2,
2.3.
2.4.
2.5.
2.6.
2.7.
2.8.
2.9.
2.10.
2.11.
2.12.
2.13.

BATTIYLLIKU <.ttt ettt ettt ettt sttt e e sttt e e e sttt e s ab e e e e s abe e e e aans e e e s ms b e e s aabeeeeaanbeeesasseeeeanbeeesansneeesnneeesansenenanns 32
TTPUBAPHDBIE DJTAHLIBI ISO ...ttt st e e st e s st e s e b e e s man e e s saneresenneeesnnneas 33
ONAHLDBI CTAHOAPTA 1SO ANA COEANHEHUA C MOMOLLBIO BOJTTOB....cccoiiiieieiiieeeeiieee ettt e e 34
®/IAHLbI CTAHOAPTA 1SO C PE3bBOBbIMUW OTBEPCTUAMMU ONA COEANHEHUNA BONTAMM ... 35
BPALLAEMDBIE BOJITOBDBIE KOJTBLIA ... ittt ettt s ittt s ettt e s sitae e s st e s sata e e sabaeeesabteeessaeaeesnteeesnasaeessnsneas 36
DOUKCUPYHOLLME PASHKUMHDBIE KOJTBLIA ..ottt ettt ettt ettt e sttt e e et e e st e e e sabe e e e snteeesennaeessaneeenan 37
HETTOJTHBIE HUTITIESIU ...ttt ettt ettt et e st e s et e e s mee e e s san et e s eanr e e e ssaneessnreeesannneeesannnens 38
HUTITIESIU ..ottt ettt sttt ettt e st e e sttt e e e bt e e s ab b e e e sabb e e e e abeeeseasbaeesabbeee e abteesaasbaeesabaeesaabbeesenbaeesnnas 39
KOHWUYECKWE NEPEXOOHWUKWN C NPUCOEANHUTENBHBIMWN ®NAHUAMMU CTAHOAPTA ISO ... 40
KOJTEHA ettt ettt e s b et e e e s b e e e s se et e e s ba e e e e n b e e e s e ab e e e e SR bt e e e e a b e e e s e nr e e e s na e e e e e b e e e s e nreeesnnes 41
TPOWIHUKM .ottt ettt bbb s s s e st een 42
KPECTOBUIHDL .....ceee ettt ettt ettt e sttt e ettt e st e s s bt e e sme e e e s aas et e e aabe e e e aans e e e snreee s nsbeesaanneeesanbeeeeannneesannneens 43
LLEHTPUPYHOLLIME KOJIBLIA ... ..eeeieiieee ettt ettt ettt e ettt e e sttt e e st e e sabaeessabeeessasaeeesasbaeesnnbaeesasssaeesabeeeesnnsaeesnnsaens 44
2.13.1. UEeHTPUPYIOLME KONBLLA BE3 YIUTOTHUTEIA ...eeeeetiieeeeirreeesteeeeetreeeessaeeessseesansseseassssssessssssssssssssssssesssssasesans 44
2.13.2. UeHTpupytowme KONbLA C BUTOHOBBIM YITJIOTHEHMEM....ceuuvrireeeeeerruirrteeeeesssssunseeesesssssssnsseseessssnsssssseesssennas 45
2.13.3. UeHTpupytoLme KONbLa C BATOHOBbIM YM/IOTHEHUEM U aNOMUHUEBBIM BHELUHUM KONBLIOM............ccee... 46
2.13.4. UeHTpupytowme KonbLa € YNAOTHEHNEM M3 NBR ..o e e e e e 47
2.13.5. UeHTpupytowue Konbua ¢ ynaotHeHnem n3 NBR 1 antoMMHNEBBIM BHELLUHUM KOJTBLOM ....c.uvveeeeuvnrernnnen. 48

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



2.14.

2.15.

2.16.

3AMUMbI ANA GTAHUEBBIX COEANHEHMM CTAHIAPTA ISO .....vvvcveeeeceeeeeeeeeeve et eees st tesesssssssssssesesenas 49
2.14.1. OaMHapHbIE CTPYOLMHBI M3 CTANIN M QJTIOMUHMA ...eeeeeeieeesiieeeesareeeseaseesessseesassseessssseessssseesssssesssssseessssneesans 49
o  OOUHAPHBIE CMPYOUUHBI U3 CINGSIU. ..eevveeeeueeeeeeiieeeeeiseeeesiseaeeassesesassssaesssssaasssssesassssesassesssasssssessssses 49
®  OOUHAPHBIE CMPYOUUHBI U3 QTHOMUHUSIL. «.veeeeueeeeeeeieeeeeisrseesasseeassssesesasssessssssesessssesssssssessssssesssssessssseees 49
2.14.2. [BOVHbIE CTPYOLIMHDI U3 CTAMIM M QTEOMUHM ..eeentieiiieeireeniteesteesuteeeteesateesaseesateesseesateesnseesaseesnseesaneesnseenane 50
o [IBOUHbBIE CIMPYOUUHDBI U3 CIMAMU.......uvveeeeurereaaerseseeeisseesasssaeassseseeassssessssssesssssssssssssssssssssssssssesessssssssssens 50
o JIBOUHbBIE CIMPYOUUHDBI U3 QUTHOMUHUS ..eccuvveeeseeeeeesasieseeasssesssssesasssesesasssssssssesessssesssssssssssssesssssssessssseees 50
CUNBbPOHbI C MPUCOEANHUTENTbHBIMU DOJTAHLLAIMM ISO ...oeiiiiiiiieiiie ettt et e st e e s e s saae e saaeeeeas 51
2.15.1. CHKUMAEMDBIE CUIIBMDOHDI...cccuuviieeetiieeeiteeeeieteeeeeisreeesassaeeassseeeaassesasassseessssesessssesesssssssssssesssssssssesnssseesnssesennnes 51
2.15.2. TUBKME CUITBAOHDI .. eeeeeuvrereiereeeestteeeeuteeesssreesessseesaseaeessseesassssessasseeessssseesassseesssssseeesssseesssssessssseneessssessssnee 52
NAACTUKOBBIE KPbILLKU ONA GNTAHLEB CTAHZLAPTA ISO ..eeeiiiiieeeitee ettt ettt e et e st e st e e e sbae e e 53

BAKYYMHbIE KOMNNEKTYIOLWMWE

CNPUCOEANHUTENBbHBIMU ®NAHUAMMU CTAHOAPTA CF

3.1

3.2.

3.3.
3.4.

3.5.

3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

3.10.

SBATTIYLLIKU <.ttt ettt ettt ettt ettt e sttt e e e a b et e s abt e e e s bt e e e aaabaeesaubbeeesabeeeeaanbaeesanbtaeeaabbeeeaaabeeesansaeesanbanennan 55
3.1.1. Hespawaemble 3arnyLKN C CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMM MOL BOMTBI ..vvvererrreeeeireeeeerreeesitreeeesnneeesssneessnseeeas 55
3.1.2. HeBpawaemble 3arnyLWKn ¢ Pe3b6OBbIMU OTBEPCTUAMM MOL BONMTBI ...eeeereruiieriieenieesreeneeesireesieeesreesieee e 56
3.1.3. Bpauwaemble 3arnyLKN CO CKBO3HbIMM OTBEPCTUAMM MO BOMTBI c..uuvreeeiriieeeiiieeeeeieeeesitreeeesereeeeesaeesssseeens 57
3.1.4. Bpawaemblie GpaaHLbl C Pe3bOOBbIMN OTBEPCTUAMM MOL, DOMTBI .eveeueerereiiieeeeiiereeieeeeesireeessereeessseeeesseeeens 58
DTIAHLLBI CTAHZIAPTA CF ..ottt ettt sttt e e ettt e s atte e e sttt e e e st e e e sabtee s sabbee e e s beeesaasaaessabbeeeesbaeesansbaessasaeeenns 59
3.2.1. ®naHubl CO CKBO3HBIMMN OTBEPCTUAMM NMOM, BOTBI.c..uuvrereiiiieeeiiireeeetreeesisreeeessseeeesssresesssseesassssessssssesessssesans 59
3.2.2. Hespawaemble ¢paaHLbl C Ppe3bOOBbIMN OTBEPCTUAMM MOL, DONTBI c.evvererrieeeeiiieeeeireeesiireeessreeeesvaeeesneeeeas 60
3.2.3. Bpauwaemble GpaaHLbl CO CKBO3HbIMMN OTBEPCTUAMM NMOM BOMTBI...ccccuvreeeiriieeeiiieeeeereeeesitreeeesareeeeesaeeesasseeeas 61
3.2.4. Bpawaembie GpAaHUbl C Pe3bOOBbIMN OTBEPCTUAMM MO, DOMTBI .eeeeeeerereriieeeeiieeeeeireeesnreeeeseeeeeeeeneeesnneeeas 62
PITAHLBI-TTEPEXOLHUKI ...ttt ettt sttt ettt ettt e e sttt e e s te e e sataee s s s bbeeessateeesasaeeesabaaessnssaeesnsanesnnseeesnnnne 63
CNEUMANTBHBIE KOMITOHEHTDBI CFLB ....uueiiieiiiiee ettt ettt sttee et te st e e st e e s sttt e s satee e sanbeeessabeeessnsneeesanseeesnnsenennns 64
3.4.1. HeBpaWaeMbI€ DNAHLBI CFLB ..ccccuiiiiiiiieeeiiieeeeiiee e seiee e e stteeseeteeeseaaeeeessbaeeesseeeesnseeeesssaeesassesesnssneessnsenesanes 64
3.4.2. Hespauwaemble dpnaHupbl CF16 ¢ pe3bb0oBbIMU OTBEPCTUAMM MO, BOMTBI ..veeeeeurreeeeirieeeiirieeeeteeeeeereeeeeareeens 65
3.4.3. MpuBapHbie HEBPALLAEMBIE DNAHLBI CFLB ....cciiiiiiieiiiee e eeiee e eee e e tre e e e sere e e e ate e e s sataeeeesseeeennsneeesnsneaans 65
3.4.4. TpusapHble HeBpalaemble dpnaHLbl CF16 ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMM NMOL, OONTB.....vvveeerrieeeereee e, 66
3.4.5. [MpuBapHble BPALWAEMbIE DNAHLUBI CFLB ...ociiiiiiiiiiiiiiieeicciiiieeee e et e e e e e sirare e e e e e e setbareeeeeeesesassaeeeeeesnnnes 66
3.4.6. MpwuBapHble Bpawaemble ¢paaHupl CF16 ¢ pe3bb0oBbIMM OTBEPCTUAMM MOL BOMTbI...vvvereerreeerrreeeeeieeeeneens 67
HETTOJTHBIE HUTITIESTU ...ttt ettt sttt ettt et e e st e s s ate e e st be e e s sbt e e seasbaeesasbeeeenbaeesssaaessabaeeesnsaeesnasaens 68
3.5.1. HenonHble HANNEAN C HEBPALLAEMBIMU DNTAHLLAMM .eeeeeeieerrrreeeeeeiiiirireeeeeeseeensreesesesessssseseesssssssnsseseeessennes 68
3.5.2. HenonHble HUNNEMN C BPALLAEMBIM DIIAHLLEM ....vveereuvrereriureeeasurreeeaeeeeesssseesessseesessssesssssseesesssssssssssessssseesans 69
MEPEXOOHUKN C GJTAHLLAMM CTAHLAPTA CF ..ottt ettt ettt st e st e e s tte e s stae e e sbbe e e ssasaeessabaeessbbeeesnnnne 70
3.6.1. TepexoOHUKM C HEBPALLAEMBIMU DNTAHLLAMM ......vveeeeeereeesireeeaseireeessseeesssseesasssseessssssssnssessasssssssssssesessssseeans 70
3.6.2. TepexogHUKM c BpawaembiMn GAaHLAMM CTAHAAPTA CF..uiiiiiiiiiiiiiieiiectee ettt 71
KOJTEHA ettt ettt ettt ettt sttt e e ettt e e e bt e e e sabt e e e e bt e e e e asbaeesab b e e e aabbeeeaanbaeesabeeeeaabbeeeeasbeeesnbeeeeaabaeesannraeas 72
3.7.1. Ko/IeHa C HEBPALLAEMBIMM DNTAHLLAMM. ...cce.evreeeeerieeeaeereeesseeeaasseeesassseeessseesasssesesnsssssssnsssesasssesessnssesssssnnenans 72
3.7.2.  KoneHa ¢ BPALLAEMBIMM DNAHLAMM CF ...ooiviiiiiiiiiiiiiieiee sttt sttt ettt ettt st e e bt e st e sneesabeesneenane 73
TPOWVIHMEKM ..ottt s s8Rt e st et s et teee 74
3.8.1. TPOMHUKM C HEBPALLAEMDBIMU DTTAHLLAMMY ....vveeeeerieeeeereeesiuteeeassteeesssseesssseesessseeesssssesssnsseesssssssssssssessssseesans 74
3.8.2. TPONHMKM C BPALLAEMBIMU DNTAHLAMM. ....oeerieeeeeeirriereeeeeeaiitaereeseeesaatssseeseessassssssessesssessssssssessssenssssasseeessanans 75
HUTITIETTIU ..ottt ettt ettt ettt e sttt e e st e e e sttt e s aa e e e e saba e e e e aab e e e s mnbe e e sane e e e enbeee s nsseeesasbeeeenbenesannsaeenanrnens 76
3.9.1.  HUNNENU C HEBPALLLAEMBIMM DIIAHLAMM .....eeeruriienieeriieeteestteeteesbeeebeesbeeeseesbeeesseesbeeenseesbeeenseesaseeenseesane 76
3.9.2. HMNNENUN C BPALLAEMBIMU DNIAHLAMY ......vvvreeeeeeeinirireeeeeeiiitrtreeeesesaatstseesesssesssssssssesssessssssseesssesssssssseesssennns 77
KPECTOBMHDL .....eie ettt ettt ettt ettt e e st e e et e s e ase e e e sasn e e e e a b et e s eane e e e sans e e e e aabeeesannseeesnneeeesanaeeeannnneesnnnees 78

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno




3.10.1. KpecToBMHbI C HEBPALLAEMBIMU PITAHLBMMU ..eeeeerireeerreeeiireeeaireeesiasaeesssseesassseeessssssesssssesssssesesssssesssssssesnns 78
3.10.2. KpecTOBMHbI C BPALLAEMBIMU PIIAHLAMM.....eeeeeeurreeeeeeeeeeireeeesseeeesssseeesssseeesssssesssssseessssseeessssssssssseessssseeesnns 79
3.11. CMNb®OHHbIE COEANHEHNA C NPUCOEONHUTENBHBIMU GNAHUAMMU CTAHOAPTA CF ..o 80
3.11.1. TUOKME CUITBAOHDI .. eeeeuereeeitreeeastreeeetreeesasreesasssseesassseeassssessasssssesasssesssssessasssssesssssseesssseesssssesessseseesnssessnsnes 80
3.11.2. CHKUMACMDBIE CUITBDOHDI . c..eteuteeutieeiteeaiteesiteesuteesteesuteesaseesuteesaseesabeesabeeaaeeesaseeaaseesaseeanteesaseesnbeesaseennteesnneennnes 81
3.12. NPUKUMHDbIE NNACTUHDBI ANA GSTAHLLEB CTAHIAPTA CF ...ttt ettt ettt st e et 81
3.13. MELHDBIE YTITTOTHEHUA. ... ettt ettt ettt e st e e et e s e n et e sane e e e aare e e sanne e e e sanaeeeeanbeeesannneeesanenenans 82
3.14. NNACTUKOBBIE KPbILLIKN O1A GNTAHLEB CTAHIAPTA C ..ottt ettt ettt s aee e s e st e e s 82
AOANTEPbI
4.1. KF BbICTPOCHEMHBIE ALLATITEPDI ....oovivieeetetieeeteteeeeteteeeeteteeeete et eteteesetese st et essesesesseseseasesesensesesessssetenesseseasesetenessesens 83
4.2. AJANTEPbI C ®PNAHUA CTAHOAPTA KF HA BHYTPEHHIOKO TPYBHYHO PE3BBY .....coiiiiiiiiiiiiieiiiieeeieee e 84
4.3. AOANTEPbI C ®TAHUA CTAHOAPTA KF HA BHELUHKOK TPYBHYHO PE3DBBY ....coiiiiiiiiiiiierieee e 85
4.4. AJANTEPBI C DTAHUA KF HA LUTYLLEP TTOL LUJTAHT (...t et s e e e st e e s stte e e saaaeessabaeeenas 86
4.5, ALATITEPDBI KF-SWAGELOCK .......uttteiiiieeeitttesiitee e st te e ettt e srittee s sttt e e ssseeesnseeessabaeesenseeesasneeesanbaeesannseeesanseeessnsenesannne 86
4.6. AOANTEPbI C ®NAHUA KF HA CTAHZOAPT VCR C BHYTPEHHEM PE3BBOWM.......vvvieceiieeeeeeeeeeeeeeeeen et 87
4.7. AJANTEPbI C ®NAHUA KF HA CTAHZAPT VCR C BHELUHEM PE3BBOWM........ocveveveveeeececceeeeeeeeeeeeteeeessses e senenas 87
4.8. KOHUYECKUE ALATITEPDBI ISO- KF.....eieiiieeieiiteeeeiiet e sitee sttt e ettt e sse e s st ee s st e e smsee e s saneeesennreeesnneeessnneeesenreeesannnes 88
4.9. UUNUHOPUYECKUE ALATITEPDI ISO-KF ...coiiiiiieiiiieeeeiiee ettt e ettt e e sitee e s siteeesstae e ssaateessbteesssabaeessasaeessnnseessnsseeesnnsees 88
4.10. UMNHAPUYECKUM ADATITEP CF KF..v.vvveeieeeiiieeeteteteteteteseeesseesseesesesetesesessssssssssssesssesesesesssssssssssssesasssesesesssssssssens 89
4.11. UMTMHOPUYECKUM ADATITEP ISO-CF.....ooveeeivererereeeeeeeectesetesesesessesaesesesesssssssssassesesessssssssssssesesessssssssssssesesassssssnsanes 89
4.12. UNANHOPUYECKUM ALATITEP ANSI-KF....oovieieiiieeteteteteteteeeecseseesestesese et ssssssssssesesstetesesessssssssssssssesssssesessssssasasasas 90
4.13. UNIMHOPUYECKUIA ADANTEP ANSI-KF C MPOTOYKOW NOA YNIOTHUTENBHOE KONBLO........ocveeeeeeeeeeverererenees 90

NMPUBAPHbIE KOMMOHEHTbI

5.1.  KOHUYECKUE MEPEXOLHUKM ...ttt ettt ettt sttt st e e st e e st e e s eaat e e s sabeteeenbaeesaasteeesabeeeeeareeesanneeas 91
oI (O 13 TSRO PPRR PRI 92
LI A R (Y [T T 150 P SO PTPUPUPPPRRRRRt 92
5.2.2.  YONMHEHHDBIE KONMEHA 907 ..eiiiiiiiiiiiiiieeeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeees e s e s e s e s e s e s e s e s eeesesesesssessssssesssssssessessssssssssssesssessessesesnsns 92
52,3, KOMEHA 45 ..ttt ettt ettt h e bt e b e e e bt bt e e be e b e e e be e e bt e e bt e beeebeeebeeebeesbeeeareas 93
5.2.4.  YONMHEHHDIE KOMEHA 457 ...ttt ettt e e e e e e sttt e e e e e s e sttt e e e e e e esatbtaeeaaaeeeassssaaeeeesansssstaneeassannnsres 93
5.3 TPOWMIHUKM ..ottt bbbt 94
5.3.1.  PQBHOMPOXOAHDBIE TPOMHUKM ..cerureieriertieaieesteeeittestteeseesabeeastesabeesseesabeesaseesabeeeaseesabeeenseesabeesnseesabeeeseenanes 94
5.3.2.  TPOVMHUKM — NMEPEXOIHUKM ....vveeeeerreeeeirreeairereeaisseeesasssseassssesassssssssssssssssssseasssssesssssssssssssssasssssessssssessssesesnnns 95
5.4, KPECTOBMHDI ..ottt ettt ettt e et e st e s s et e s e b et e e s mse e e s aabe e e s eabeeeeenseeesanbeeeeeasaeeesnnneesanreeenans 96
5.4.1. PaBHOMPOXOAHDIE KPECTOBUHDI.....uttiiiuutieiiriieieiititesistreessreteseire e e sasbseessbatesesreeessateessabaeessbaeeesanbeeessnrasesanns 96
5.4.2.  KPECTOBUHDBI-MIEPEXOOHMKM . ccceieeeieeeieieieieieeeieeeieeeeeeeeeeeeeee e e e e e e eeeeeeseeeee s e e e teaeeaaeaeeeaeaeaaaeeeaeaeaeaaaesaaeeeseeeseseeeeseees 97

BAKYYMHbIE K/1ATAHDI

6.1. YINTOBbIE KNAMAHDBI C PYYHDBIM MPUBOLOM .....coiiiiiieiiiee ettt ettt ettt e ittt e e sttt e s saae e e sabteeesnbaeessaneeeesneeeens 98
6.1.1. Yrnosble KnanaHbl ¢ NaTpybKamm Nog NPUBAPKY (CLUA).....c.viecie e ceeciee et etee e e re e e e stae e eaaeesnae e 98

e Yen08bie KAANAHb! 6€3 CUMBEOHHO20 YIAOMHEHUS .....cc.ueeueeeureiuienteesieesteeteseesaeesseesaeestesatesasesasesseesseas 98

*  Yes108ble KAaraHbl C CUNBEPOHHBIM YIAOMHEHUEM ........cuercveerireerireesireesireessseesiseessseesssessssesssseessseesssess 99

®  Yeno8ble KAanaHsl ¢ CUNb@OHHbLIM YNA0MHEHUEM WMOKQA U MEOHBIMU MPOKAAOKAMU. ........eeeuvene.. 99

6.1.2. KnanaHbl c npucogeHnTenbHbiMm dnaHuamm cTaHgapTa KF ..o 100

*  Yeno08ble KAanaHbl 6€3 CUMbGOHHO20 YIMOMHEHUSL. ...cccveeeeeiereeesrereeeireessesseeaasssesesasssesessseesssssesssanes 100

*  Yen08ble KAarnaHbl C CUNBEOHHBIM YIIAOMHEHUCM. .........eeeuueerueenieesreesureesseesureesseesnseesseessseesnseesaees 100

®  Yes08ble KAanaHol ¢ CUNb@OHHbLIM YNAOMHEHUEM U MEOHBIMU MPOKAAOKAMU. ....c.eerereeerreerireeeneeenans 101

MS H MocTasku 1 cepanc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



6.2.

6.3.

e Yenoessle knanaHel 6e3 cunb@oHHO20 YrAOMHEHUS (CLLUA). ......cccuvveeeeciee et eectee e ecee e vee e 101

e Y2s08ble KAanaHsi ¢ CUnb@OHHOIM YIAOMHEHUEM (CLUA). ......c.ueecueeeceeeiee e eee et steeeve e e e 102
6.1.3. Yrnosble KnanaHbl C NPUCOEANHUTENBHBIMU dAaHUAMM CTAHAAPTA ISO .o 102
®  Y2/108ble KAAMNAaHbI C CUMBEOHHBIM YIAOMHEHUEM. ........vveeeeuveaesirreeeessreesssseeassssesssssssesssssssesssssesssnnes 102
e Yen08bie KAANAHbLI C CUNBEPOHHBIM YIAOMHEHUEM (CLUA). ...ccueieiiiiiiieieeieeeee ettt 103
6.1.4. Yrnosble KnanaHbl C BpalaemMbiM1 NPUCOEANHUTENBbHBIMWU PaHLaMM cTaHAAPTA CF.....vvvveeeiieiiiiieee. 103
*  Y27108ble KAAMNAaHbI C CUMBEOHHBIM YIAIOMHEHUEM. ....cc..vveeeeueeressniereeaisreesssseesssssesssssssessssssesssssesssnnes 103
*  Yes108ble KAanaHsl ¢ CUNbGOHHbIM YA0MHEHUEM U MEOHBIMU MPOKAAOKAMU. ......ceeeeeeeeccrrreneeaenenns 104
*  Yeno08ble KAAnaHbl € CUNbGOHHBIM YIAOMHEHUEM (CLUA). .......ccecveeeeecieeeeeieeecteeeeetee e eeee e iaee e 104
YINOBbIE KNTANAHbBI C MTHEBMATUYECKUM TMTPUBOLOM .....coiiiiiieiiiiee ettt e e e s s 105
6.2.1. [HeBMaTUYECKME YINOBbIE KNanaHbl C NAaTPYOKAMM MO, MPUBAPKY «.evveeeerreeeerreeeeereeeeerereeesreeeeasseeesesnees 105

e [THeemamu4ecKue y2s108ble KAanaHel 6e3 cunbgoHHO20 YraomHeHUs, HOPMAabHO 3aKkpeimele...... 105
e [THeemMamu4ecKkue y2s108ble KAAMAHbl € CUMbGOHHBIM YNAOMHEHUEM, HOPMAsTbHO 30KPbIMBIE. ...... 106
e [THeemamu4ecKkue y2n08ble KAarnaHel 6e3 cunb@oHHO20 YraomHeHUs HOPMAabHO OMKpsimele. ....106
e [THeemMamu4ecKue y2s108ble KAAMAHbI € CUAbHOHHBIM YNAOMHEHUEM, HOPMAsIbHO OMKpPbIMBbIe. ..... 107
e [IHesmamuuecKue y2s108bie KAanaHbl C CUAbPOHHLIM yraomHeHUeM U 0aMYUKOM MOAOHEHUA..... 107

6.2.2. KnanaHbl C npucoeanHUTENbHbIMU GAaHLAMM CTAHAAPTA KF....oviiiiiii e e 108
e [IlHeemamu4ecKkue y2s08ble KAanaHel 6e3 cunb@oHHO20 YraomHeHUsA, HOPMAsabHO 3aKpbimele......108
e [THeemamu4ecKue y2s108ble KAAMAHbI C CUMbGOHHLIM YrA0MHeHUEM, HOPMAsbHO 3aKpbimele. .....108
e [lHeemMamu4ecKue y2s108ble KAanaHsl € CUMbGOHHLIM yriiomHeHUemM U 0amyuKom rnosoxeHus....109
e [lHeemamu4eckue yzn08ble KaanaHl 6e3 cunb@oHHO20 yrA0MHeHUS,

HOPMQAIBHOE 3AKPBIMBIE (CLLIA). ......eeeenneteeeeeee ettt e ettt e e ettt e e et e e e e ta e e e eatee e searaeaesabeeaennnes 109

e [IHesMamuuecKue yan08ble KAarnaHsl ¢ CUnb@OoHHbIM YrnaomHeHUEm (CLUA)..........cccccvvveeecveeeirnennn. 110

o [lHeemamu4eckue y2s108ble KAANaHbl C 0aMYUKOM MOAOHEHUA (CLUA).......cueevveeereeiveeceeeiieecneenns 110

6.2.3. KnanaHbl c npncoeamHnTeNnbHbIMU dAaHLUAMM CTAHAAPTA ISO oo 111

e [lHeemamu4ecKue yas08eble KaAanaHel 6e3 cunb@OoHHO20 YaA0MHeHUs, HOPMAabHO omkpeimele. ... 111
e [lHeeMamuyecKue y2s108ble KAarnaHbl ¢ CUnbGOHHbLIM yraomHeHuem, HOpMasasHO omKpsimele. .....111

e [lHeemamu4ecKue yas08ble KaanaHel 6e3 cunb@oHHO20 YrnaomHeHus,
HOPMGAABHO OMKPBLIMBIE (CLUA). ....eveeeeeee e ettt e ettt e ete e e s tre e e eate e e snteae e staeeeesseeesnseaeessteeennnnns 112

e [lHeeMamu4ecKue yas108ble KAanaHel ¢ CUnb@OHHbLIM Yra0mMHeHUeM,
HOPMAABHO OMKPBIMBIE (CLLIA). ..ottt e et e e e ete e e e et e e e e taeeeeearee e eearaeeeebreeeennns 112

6.2.4. THeBMaTU4YeCKUe YrnoBble KnanaHbl C BpallaeMbiMW NPUCOEANHUTENBHBIMA
BNAHUAMM CTAHAAPTA CF oottt et e e e e e e s e e e et e e e e e ataeeesasaeeeannteeeeansaeeesnseeeeanseeaanns 113

e [lHesmamuyecKue y2s108ble KAanaHsl 6e3 cunb@OHHO20 Yyrna0mHeHuUs, HOPMAsbHO 3aKkpbimele......113
o [lHeemamuuyeckue yas08ble KAAnaHs! € CUAbGOHHLIM YA0MHEHUEeM, HOPMAsbHO 3KPbiMbIe. ...... 113
e [IlHesmamuueckue yasa08ble KaanaHsl 6e3 cunb@oHHO20 YrA0MHeEHUS, HOPMAAbHO OmKpsimele. ...114
o [IlHesmamuyeckue yas08ble KAanaHsl € CUAbGOHHLIM YA0MHEHUEM, HOPMAsbHO OMKpbimele......114

e [lHeemamuyeckue y2s108ble KAANAHbI C OQMYUKOM MOMOHLEHU. ...vverrueeerrreesieesireesieesnireeseessseeesaeenns 115
e [IHeemamuu4eckue yano8ble KnanaHsl 6e3 cunb@OHHO20 yrnaomHeHus,
HOPMAABLHO 3AKPBIMBIE (CLLIA). c...evveeeeeeieeeiieeeeeeeteeetteestte et e e tvaeesveesaeessteessaeessseesseeessseessneessseasaneenes 115
e [I[Heemamu4ecKue y2n08ble KAarnaHbl ¢ CUNbEGOHHLIM YraA0OMHEHUEM,
HOPMGAABHO 3AKPBLIMBIE (CLUA). ..ot ettt e e e etee e tee e e et e e estae e e snsaaeeesteeeesnsaeeesnsaeeessreeennnes 116
e [IHesmamuuecKue yen08ble KaanaHsl 6e3 cunb@oHHO20 yrnaomHeHus,
HOPMAABHO OMKPBLIMBIE (CLLIA). ...ttt et e et e e et e e e tae e e e s be e e eetaeeeeetaeaeessbeeaenns 116
e [I[Heemamu4ecKue y2n08ble KAanaHel ¢ CUMNbEGOHHLIM YraAOMHEHUEM,
HOPMGAABHO OMKPBLIMBIE (CLLIA). ..o eee ettt eete e s e e e s ate e e s raeeeesnteeeennsseeesnaeeesnreeennnes 117
e [THeemamu4ecKkue y2n08ble KAanaHbl ¢ 0amMYUKOM MOAOHEHUS (CLUA)......c..cocvuveveeeiiieiieeiieeeeeenens 117
MPAMOTOYHbIE KNANAHbBI Z-TUNA C PYYHbBIM MPUBOLOM (CLUA).....cceieeieieieieetecie ettt veesnenens 118
6.3.1. TpAMOTOYHbIE K/anaHbl C NATPYOKAMM MO MPUBAPKY .eevuvreererrreeeeirreresiueeeesseeessssseeessssesssssseessssessssssenes 118
e [IpAMOMOYHbIE KAANAHbI Z-murna 6€3 CUNb@POHHO20 YIAOMHEHUS. ...cecvreeeererererseesireeesseessseeensessnes 118

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno




6.4.

6.5.

6.6.

e [IpAMOMOYHbIe KAAnaHsl Z-mura € CUNbEOHHBIM YIIAOMHEHUEBM. .........cceceveeeeirreeeairreessisresasssseeeanns 119
e [IpAMOMOYHbIE KAANAHb!I Z-mund C CUAb@OHHbIM Yria0mHeHUem U MeoHbIMU MPOKAAOKAMU. ........ 119
6.3.2. [pamoToyHble KnanaHbl Z-TMNa ¢ NpucoeanHUTENbHbIMKU PnaHuamm cTaHgapTa KF.......cocveeeeeeiiineneen.n. 120
e [IpAaMomoyHeble KAanaHsl Z-mumna 6e3 CUNb@OHHO20 YIAOMHEHUS. .......eeeecveeeeireeeeairreesssreeesssseeannns 120
*  [IpAMOMOYHbIE KAANAHbI Z-MUrad C CUAbGOHHBIM YIINOMHEHUBM. ......cccuveeeueeeiiieeneeeesieeenneessseeenneesnes 120
¢ [IpAMOMOYHbIE KAANaHbl Z-murd ¢ CUab@OHHbIM YriaomHeHUem U MeOHbIMU MPOKAAOKAMU. ......... 121
6.3.3. [psamoToYHbIe KAanaHbl Z-TMna ¢ NpucoeamMHUTeNbHbIMKU GaHuamm cTaHaapTa CF ...eeeevieeeeieees 121
e [IpAMOMOUYHbIe KaanaHsl Z-muna 6e3 CUnb@OHHO20 YIAOMHEHUS. .......eeeeeeeeeceirereeeeeeesiisereeaaeeesannns 121
e [IpAMOMOYHbIe KAAnaHsl Z-murma € CUNbGOHHBIM YIAOMHEHUEBM. .........cceeeevveeeiirreeeeiveseseseeessiseeeanns 122
e [IpaAMomodyHesle KAanaHsl Z-murna ¢ Cunb@OHHbLIM YaomHeHUem U MeOHbIMU NMPOKAAOKaMU.......... 122
MPAMOTOYHbIE KNANAHbI Z-TUNA C MHEBMATUYECKUM MPUBOLAOM.....ciiiiiiiieiieeeeee ettt 123
6.4.1. THeBMaTU4YECKME NPAMOTOYHbIE KAanaHbl Z-TUMa C NaTPYOKaMM MOL MPUBAPKY ocvvveeeerreeerrreeeernreennnnns 123
e [lHeemamu4eckue npAMOMOYHble KAanaHsl Z-muna 6e3 cunb@oHHO20 yrA0MHeHUS,
HOPMOSTOHO 3AKPBIMBIC. ...evvvererererererersrereresererereserereseseresertretetete...............................................—... 123
e [THeemamu4eckue MpAMOMOYHbIE KAANAaHbI Z-mund ¢ CUAbGOHHbIM YraomHeHuem,
HOPMOASTOHO 3AKPBIMBIC. ..cevevererererererererererererererererereserereeeree....—.—.—...—.———..—..—.........................——.—.. 124
e [THeemamu4ecKue rnpAMOMOYHbIE KAAMAHbI Z-Murna ¢ O0MYUKOM MOAOHCEHUSA ....cc.eeerrueeereerseeannnee. 124
6.4.2. [HeBMaTMYECKME NPAMOTOYHbIE KNanaHbl Z-TMna
C NPUCOeANHUTENBbHBIMU PAAHLAMMU CTAHAAPTA KF..ooiiiiiie et 125
e [THeemamu4eckue npAMOMOYHbIe KAanaHsl Z-murna 6e3 cunb@oHHO20 yrA0mMHeHUS,
HOPMOSTOHO 3AKPBIMIBIC. ...evvvererererererersrerererererereserereseresesereretetete..............................................—... 125
e [THeemamu4eckue MpAMOMOYHbIE KAANAaHbI Z-mund ¢ CUAbGOHHbIM YraomHeHuem,
HOPMOASTOHO 3AKPBIMIBIE. ..eveverererererererererererererereserereserettteret.e..—.—.—...—.——..—...................—..........—..—.. 125
e [IHesmamuuecKue npAMOMOYHbIE KAAMNAHbI Z-C O0MYUKOM MOMOMEHUA. «....vveererveeerniireesnireeessaiaeesnns 126
6.4.3. [lHeBMaTUyeCcKMe NPAMOTOYHbIE KanaHbl Z-TUMa C BpalaembiMun
NPUCOeaANHUTENbHBIMU GAAHLAMMU CTAHAAPTA CF oottt e et e e et re e e enneas 126
e [lHeemamu4eckue MpAMOMOYHbIe KAAanaHsl Z-muna 6e3 cunb@oHHO20 yrA0OMHeHUS,
HOPMOSTOHO 3AKPBIMIBIC. ..vevevevererererereserererssereresessseseseseseseresesereserete..........—.————————————————....—..... 126
e [THeemamu4eckue NpPAMOMOYHbIEe KAANaHbl Z-mund ¢ CUnb@OHHbIM YraomHeHuem,
HOPMOSTOHO 3AKPBIMIBIE. ..evvveverererererererererererereresereresererereree—...———.———.—.—.—.———.—.................—...—......—.—.—... 127
e [IHesmamuuyecKue npAMOMmMOoYHbIE KAAMNAHbI Z-C O0MYUKOM MOMOMEHU. .....uererrreeeenirreesnireeeessveeeens 127
MPAMOTOYHbBIE KNAMAHbBI Y-TUMA C PYYHBIM MPUBOLOM.......oeiiieiiiiieitee ettt seitee e seieee st e e sveeessabeeeeas 128
6.5.1. TpsmoToYHble KAanaHbl Y-TUNA C NATPYOKAMMU NOL, MPUBAPKY .evveeeerrrreerrvreeessrreeeensreessseeeesssseessssseeessnnes 129
o [IpAMOMOYHbIe KAanaHsl Y-murma € CUNbGOHHBIM YIAOMHEHUEM. ...........ccecvueeeeiireeeeeireeeeeieraesiveeaans 129
*  [IpAMOMOYHbIe KAanaHb! Y-muna ¢ Cunb@OHHbIM YriaomHeHuUem U MedHbIMU MPOKAAOKamu........... 129
6.5.2. TpsmoTouHble KnanaHbl Y-TMNa ¢ npucoegmHuTenbHbiMmn GnaHuamm ctaHaapTa KF....oovevvvieeeeiiieeenns 130
o [IpAMOMOYHbIe KAanaHsl Y-mumna € CUNbGOHHBIM YITAOMHEHUEM. ..........cceecvuveeeiireeeeeirreeeeiseeesisseeaans 130
*  [IpAMOMOYHbIe KAanaHs! Y-muna ¢ Cunb@OHHbIM YriaomHeHuem U MedHbIMU MPOKAAGKamu. ......... 130
6.5.3. pAmoTouHble KnanaHbl Y-TMNA ¢ BpalaembiMu
NPUCOEANHUTENbHBIMU GNAHLAMM CTAHAAPTA CF ..ovriiiiiiii ettt e e e e e e e e e e s eabarae e s 131
o [IpaAMOMOYHbie KAanaHbl Y-murmna € CUNbEOHHBIM YITAOMHEHUEBM. ..........eeeeevveeerereeeesirreessiseeesssseeeans 131
e [IpAMOMOYHbIe KAanaHs! Y-muna ¢ Cunb@OHHbIM YriaomHeHuUem U MedHbIMU MPOKAAOKaMU. ......... 131
MPAMOTOYHbIE KNAMNAHbBI Y-TUNA C MHEBMATUYECKUM MPUBOAOM....cciiiieieiiie ettt 132
6.6.1. T[HeBMaTUYECKME NPAMOTOYHbIE KAanaHbl Y-TUNa ¢ NaTPYOKaMM NOA MPUBAPKY ceeeevvererevreeerrreeeanreeeennns 133
e [lHesmamuyeckue NPAMOMOYHbIE KAArNaHb! Y-murna ¢ CUnb@OHHbLIM YIIAIOMHEHUEM. ...................... 133
e [lHeemamu4ecKue MpAMOMOYHbIE KAANAHb! Y-muna ¢ cunbghOHHbIM YNAOMHEHUEM
U OQMYUKOM MTOSMOMEHUSL. ..eeeuveerureeeueesteesiseesateessseesaseesaseesbeessseesseessseesseessssesaseessssessseessssesssesenseesssens 133
6.6.2. T[lHeBMaTU4YeCcKne NPAMOTOYHbIE KnanaHbl Y-Tuna
C npucoeanHUTENbHbIMU GAAHLAMM CTAHAAPTA KF.....eiiiiiiieei e e e e et r e e e e e e 134
e [lHeemamu4ecKue MPAMOMOYHbIE KAANaHb! Y-murna ¢ CUnb@OHHBIM YIAOMHEHUEM. ..........ceeeeuenn. 134

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



e [lHesmamu4eckue npAMoOMmMOoYHbIe KAanaHsl Y-muna ¢ CUﬂbd)OHHbIM yniaomHeHuUem

U OQIMYUKOM TTOSTOHCEHUS. ....oeeeeeurrereeeeeeeseiisereeeseeeiesissseseseeesssisssssesesesssssssesssesssessssresssesssesssssesssesesessssres 134

6.6.3. [HeBmaTMyecKMe NPAMOTOYHbIE KnanaHbl Y-TUNa ¢ BpaliaembiMn
NPUCOEANHUTENBHBIMU PAAHLUAMM CTAHAAPTA CF oottt e e e e e s bare e e e e e e s eanneees 135
e [IHesmamuuecKue rnpsamMomOoYHble KAArnaHsl Y-murna ¢ CUnb@OHHBIM YIIAAOMHEHUEM. ............ccuvennn. 135

e [IHesmamuuecKue npAMOMOYHbIE KAAMAaHbl Y-murna ¢ cunb@OHHbIM YrisomHeHuem
U OQMYUKOM TTOSTOHCECHUS. «ovvvvvvvvereverereeereeseesesessssssssssssssssessesesssssssssssesssssressssssrsesresrreresreserererrrrrrrrre. 135

6.7. UENbHOMETANNUYECKUE BAKYYMHbIE KNAMAHbI

6.8. LUAPOBDBIE KJTATTAHDI ....oeiiiiieeeeeeee e

6.9. K/NANAHbI C YNIOTHEHUEM N3 ®OPMOBAHHOIO CUNTbOOHA
6.9.1. YrnoBble KnanaHbl C YNIOTHEHUEM U3 GOPMOBAHHOTO CUNBMDOHA ...uvvvreeeiieeeiiieeeeireeeseerreeesereeseeneeesnnes 138
6.9.2. [pAMOTOYHbIe KNanaHbl Y-TMNA C yNnJAoTHEHMEM U3 GOPMOBAHHOTO CUMBPOHA. ..cuveievreereeeieerreeeieeeanees 139
6.9.3. [ByxcTyneH4aTble K/lanaHbl C ynAoTHEHNEM 13 GOPMOBAHHOIO CUAbGOHA

6.10. BAKYYMHDBIE BEHTUJIU ...ttt ettt ettt s et e e et e s mse e e e s b et e s e s et e smnneeesanneesenreeesannneas

LUMBEPHbIE 3ATBOPbDI

7.1.

7.2.

7.3.

7.4.

LUMBEPHBIE 3ATBOPbI C PYYHbIM MPUBOAOM CEPUN HV
7.1.1. LwnbepHble 3aTBOPbLI C NpUcoeamnHUTENbHBbIMKU dnaHuamn ctaHaapTa ANSI

®  PYYHDBIE 30IMBOPEI U3 GSTHOMUHUS. «....eveeeeeieeeeieeaesiteeessutteessaaeessauteeesansaeesaaseeesssteesasnsaeesanseeessnsseeenannes

®  PyyHble 3amBOpPbl U3 HEPHIABEIOULCU CIMOMU. ......eeeeuereriieeniiiesiteesiteesteesiteesitessaeeesstessaeeesaeessseeesaeessens
7.1.2. LWnbepHble 3aTBOPLI C NPUCOEANHUTENbHbIMM daHLamK cTaHgapTa KF

®  PyyHble 3amBOpPbI U3 HEPHIABEIOULEU CIMOMU. ...ecvuveereirerieeniieesieesieesaeesieeesiseessseessseesseeessesssesesssesnsees

®  PyyHble 3amBopbl C CUNBEPOHHBIM YIAOMHEHUCM. .......c..eeruveerreenieesseesreesseesuseesseesaseessseessseesnseesanes 143

7.1.3. LWnbepHble 3aTBOPLI C NPUCOEANHUTENbHbIMM daHLamK cTaHgapTa I1SO

®  PYYHbIE 30MBOPEI U3 QFOMUHUS. «.c.eveeeeeiieeeeaereeesiteesssireeessseeessneeesssnresesanseeesssneees

*  PyyHsble 3ameopbl U3 Hepxcaseroujeli cmanu

*  Masbie py4Hbie 30mEOpPbl U3 HEPHIABEIOULCU CIMASU. ..........ccueeeeicreeeeeiieeeeeieeeesiteeeeesseseseseeeesseeesanns 145
®  PyyHble 30mMB80pPbI C CUMLEPOHHBIM YIIAIOMHEHUEM. .......c..veeereerressrereeaisseessasseeaasssesesssssessssseessssessannes 145

LLUMBEPHbIE 3ATBOPbI C MTHEBMATUYECKMM NPUBOOM CEPUN HV
7.2.1. THeBMaTU4YECKME 3aTBOPbI C NPUCOEANHUTENbHBIMU GaHLamm cTaHgapTa ANSI

e [THEBMAMUYECKUE 3AMBOPBI U3 QSTHOMUHUS . .....eeeetiereeesseasaiitteeesssssasssteeeesssssssssteesessssssssseeeessssssnsees
e [IHeeMamuyecKue 3ameopbl U3 HEPHABEIOULCU CIMOMU. ......c..ueeeriueeeeesirieeeniieeesiiieesssseeessseeesssseeesnans
7.2.2. TlHeBMaTU4YeCKMe 3aTBOPbI C NPUCOEANHUTENbHBIMU daHuamm ctaHgapTa KF...............
e Masble nHesMamuyeckue 3ameopbl U3 HEPHABEIOWLCU CIMASU. ........cccueeeeecreeesiieeeeiieeessirreessssaeeenns 147
o [IHesMamuuecKue 3ameopbl C CUNBGOHHBIM YIIAOMHEHUCM. ..........ceeecveeeeeirveeeiirrreeeiseeessssseessiseeeaans 147
7.2.3. THeBMaTU4YeCKue 3aTBOPbI C NPUCOEANHUTENbHBIMU GAaHLAMM CTAHAAPTA ISO .o 148
o [THEBMAMUYECKUE 3AMBOPBI U3 QTIOMUHU. .. .uuuuueeeeeteaeeeeeseseee e s asaaannnansaannannnananann 148
o [IHeeMamuuecKue 3ameopbl U3 HEPHABEIOULEU CIMOMU. .......ccuveeeeerreeeeireeeeisreessisseessssseeesssssesssseseanns 148
e [lHeamMamu4eckue 3ameopbl C CUNOEPOHHBIM YIAOMHEHUEM. .........ccevueerreeriueerireesireesareessseesaseessseesane 149
LUNBEPHBIE 3ATBOPBI C PYYHBIM MPUBOAOM UHV-CEPUMU ......eeiiiiiieiee ettt ettt ettt e e e 150
7.3.1. PyuHble wnbepHble 3aTBOPbI C NPUCOEAMHUTENbHBIMU GAAHUAMM CF ..oeeevieiiiieeciee e 150
®  PYUHDBIC LUUOCPDHBIE 3AIMEBOPDI. ....eeneeeeneieeieeesiitesteesietesite ettt e sateesbeeesaeesssetessseesseeesaseeaseeesaseeneeesnneeneas 150
®  PyyHble wubepHble 3ameopbi C CUMAbGOHHBIM YIIAOMHEHUCM. .........ceeecrveeeeiirreesiireeeeeisseeseessesssisesaans 150
LLUMBEPHBIE 3ATBOPbI C MHEBMATUYECKUM MPUBOOOM UHV-CEPUMN ... 151
7.4.1. THeBMaTU4YecKue WwnbepHble 3aTBOPbI C NPUCOEANHUTENbHBIMU GAaHLAMMU CF.......oooeeeiieeiiiiieeecieeeea, 151
o [THEBMAMUYECKUE UIUOCPHBIE BAIMEBOPDI. .....cccueveeeerreeeeirreessisseeesssseeeassssessseseasssssesasssesessssssssssssessanes 151
e [lHeamamu4eckue wubepHsle 3amM0opPbI € CUNLGOHHBIM YITAOMHEHUEM. ......ccoveeeveerareeneeerreenneenas 151

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno




dnaHueBoe coegnHeHne cTaHgapTa KF cocTouT U3 aByX MAEHTUYHbIX GAaHLEB, LLEHTPUPYIOLWEro Ko/blia, PE3MHOBOIO YNAoT-
HeHua (ButoH nam NBR) n xomyTa, obecneumnsatowiero coeanHeHne daaHues. Takaa KOHCTPYKLMA NO3BOAAET OCYLLECTBAATb
BbICTPbIN M NPOCTON MOHTaX 6€3 UCNOb30BaHMA MHCTPYMEHTA.

Mcnonb3ytoTcs Takme KOMMNEKTYIOLLME B BAKYYMHbIX CUCTEMAX B AMana3oHe AaBfieHui oT aTmocdeps! Ao 108 Topp, 4ONONHK-
Te/IbHbIX NPEeUMYLLECTBOM coeanHeHul Tuna KF ABnseTca BO3MOXKHOCTb X MHOTOKPATHOM COOPKU 1 pasbopKu.

CTaHZapTHbIM TUNopasmepHbii pag KF: 10, 16, 25, 40, 50 mm.

KomnaHusa HTC nsrotasnmBaeT KOMnoHeHTbl cTaHaapTa KF 13 Heprkasetoweit ctanum AlSI 304, nnbo antommHmUs. KOMNOHEHTbI
U3 ApYyrux maTepuanos mMoryT 6biTb M3roTOBNEHbI MO 3aMpocy.

FTAMKA-BAPALLEK

WAMBA

BONT

XOMYT

YNAOTHUTE/IbBHOE KO/1bLO

LLEEHTPUPYIOLLLEE KONbLO

ONAHEL,

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Jarnywku cranpanta KF

Martepuan

Tunopasmepbl

MakcumanbHasa pabouas Temnepatypa

MuHumanbHoe pabouyee gaBneHue

KF10BA
KF10BS
KF16BA
KF16BS
KF25BA
KF25BS
KF40BA
KF40BS
KF50BA
KF50BS
KF63BA
KF63BS
KF80BA
KF80BS
KF100BA
KF100BS
KF160BS
KF160BA

il ‘ ]
\ A
wn
2B ~N
oA

HanmeHoBaHue Matepuan

150101001
150101003
150102001
150102003
150103001
150103003
150105001
150105003
150106001
150106003
150107001
150107003
150108001
150108003
150109001
150109003
150112003
150112001

10 mm - 160 mm

102 Topp

150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

Hepkasetowasa ctanb 304, aNtOMUHWIA (apyrie maTepuansl - No 3anpocy)

ANOMUHUI
Heprkasetowaa crtanb 304
ANOMUHUN
Heprkasetowaa cranb 304
ANOMUHUIA
Heprkasetowaa cranb 304
ANOMUHUI
Heprkasetowaa cranb 304
ANOMUHUI
HepaBetowana ctanb 304
ANOMUHUI
Heprkasetowaa cranb 304
ANOMUHUI
HeprkaBetowas cranb 304
ANOMUHUI
Heprasetowasa cranb 304
Heprkasetowaa cranb 304

ANOMUHUI

[ [
30 12.2 5

30
30
30
40
40
55
55
75
75
87
87
114
114
134
134
190
190

12.2
17.2
17.2
26.2
26.2
41.2
41.2
52.2
52.2
70
70
83
83
102
102
153
153

5

5

12

12

12

12

12

12

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



®naniibl ¢ 0TBENCTUEM

Martepuan HepxaBetowan cranb 304, antOMUHUI (apyrMe matepumanbl - No 3anpocy)
Tunopasmepbl 10 mm - 160 mm
MakcumanbHana pabouasa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

@D
CC ; - v
‘ A A
@B n
-~ ~N
agA

OCHOBHbIe pasmepbl

fl it IS IR B
c | o
30 12.2 5 12.9

KF10B12 150201073
KF16B19 150202093 30 17.2 5 19.3
KF25B25 150203113 40 26.2 5 25.7
KF40B38 150205133 55 41.2 5 38.4
KF50B51 150206143 75 52.2 5 51
KF63B63 150207153 87 70 5 63.7
KF80B76 150208163 114 83 12 76.4
KF100B102 150209183 134 102 12 101.8
KF160B153 150212203 190 153 12 152.9

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



GnaHibl NoA NDMBANKY

Martepuan HepxaBetowan cranb 304, antOMUHUI (apyrMe matepumanbl - No 3anpocy)
Tunopasmepbl 10 mm - 160 mm
MakcumanbHana pabouasa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

L
=
27

T T

KF10WS 150901073 30 12.2 16.5 13
KF16WS 150902093 30 17.2 20.5 193
KF25WS 150903113 40 26.2 29 25.7
KF40WS 150905133 55 41.2 44.7 38.4
KF50WS 150906143 75 52.2 57.4 51
KF63WS 150907153 87 70 67.5 63.7
KF80WS 150908AL3 114 83 98 89.5
KF100WS 150909AN3 134 102 118 114.5
KF160WS 150912AQ3 190 153 174 165.5

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



Henonuble Hunnenu (KopoTkue)

Martepuan HepxaBetowan cranb 304, antOMUHUI (apyrMe matepumanbl - No 3anpocy)
Tunopasmepbl 10 mm - 50 mm
MakcumanbHana pabouasa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

ﬁ Y

C
30 14 30

KF10SHNSE 150501AB3

KF16SHNSE 150502AD3 30 20 30
KF25SHNSE 150503AE3 40 28 30
KF40SHNSE 150505AG3 55 45 30
KF50SHNSE 150506AJ3 75 57 30

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Matepuan | Hepxkasetowasa ctanb 304, aNtOMUHWIA (4pyrie maTepuansl - No 3anpocy)

Tunopasmepbl 10 Mmm - 50 mm

MaKkcumanbHas paboyaa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

2B

OCHOBHbIe pasmepbl

HaumeHoBaHue ApTUKYN

KF10LHNSE 150601AB3 30 14 70
KF16LHNSE 150602AD3 30 20 70
KF25LHNSE 150603AE3 40 28 70
KF40LHNSE 150605AG3 55 45 70
KF50LHNSE 150606AJ3 75 57 70

MocTaeku n cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru TMSh H
echno




KoHnueckue nepexogHNKN
¢ NpMcoe AUHMTENbHbIMM thnaHuamu cTanaanTa KF

Martepuan

MuHumanbHoe pabouyee gaBneHue

MuHumanbHasa paboyaa TemnepaTtypa

MakcumanbHana pabouas Temnepartypa

KF25RA16
KF40RA16
KF40RA25
KF50RA16
KF50RA25

KF50RA40

17210301052
17210501052
17210501072
17210601052
17210601072

17210601092

HepxaBetowan ctanb 304 (apyrve maTtepuanbl No 3anpocy)

102 Topp

-20°C

150°C (ynnotHeHue m3 sutoHa) / 80°C (ynnotHeHue n3 NBR)

oA

55

55

75

75

75

OCHOBHble pa3mepbl

A [ s | _c
40 30 40

30
40
30
40

55

aB

40
40
40
40

40

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



Konena 90° ¢ npucoeaMHUTENbHLIMU thnaHuamu ctTanaapTa KF

Martepuan HepxaBetowan cranb 304 (apyrve maTtepmansl No 3anpocy)
MuHumanbHoe pabouee gasneHune 10 Topp
MuHuMmanbHaa pabouas Temnepatypa -20°C

MaKkcumanbHan pabouas Temnepartypa

150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

OCHOBHbI€e pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTMKyﬂ “
C
KF16EL90E 16041021024 40 19.05 30 28.6
KF25EL90E 16041031034 50.8 25.4 40 38.1
KF40EL90E 16041051054 65 38.1 55 57.2
KF50EL90E 16041061064 80 50.8 75 76.2

MocTaeku n cepauc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru TMSh H
echno

15



PaBHONNOXOAHbBIE THOUHURU
¢ npucoe AMHUTEeNbHbLIMU thnanuamu KF

Martepuan HeprKaBewlwasa ctanb 304 (apyrve maTepuasbl o 3anpocy)
MuHuMmanbHoe pabouee aaBneHue 108 Topp
MuHumanbHana pabouas Temnepatypa -20°C
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTtHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

Tunopasmepbl KF16-KF50 (apyrve pasmepbl No 3anpocy)

OCHOBHble pa3mepbl

A | e | c | o
40 30 80

KF16TE 16161021024 19.05

KF25TE 16161031034 50 25.4 40 100
KF40TE 16161051054 65 38.1 55 130
KF50TE 16161061064 70 50.8 75 140

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



TNOMHVEKN-NEePEeXoAHVEN
¢ npucoeAUHUTENbHLIMM (hnaHuamu cTanganta KF

Martepuan HeprKaBewlwasa ctanb 304 (apyrve maTepuasbl o 3anpocy)
MuHuMmanbHoe pabouee aaBneHue 108 Topp
MuHumanbHas pabouaa temnepatypa | -20°C
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTtHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

Tunopasmepbl KF16-KF50 (apyrve pasmepbl No 3anpocy)

zC
\
\
\

ﬂ,
\

ok
\
i
|

OCHOBHble pa3mepbl

i I --u--——

KF25UT16E 16181031024 25.4 19.05
KF40UT16E 16181051024 65 40 55 30 38.1 19.05
KF40UT25E 16181051034 65 50 55 40 38.1 25.4
KF50UT16E 16181061024 70 50 75 30 50.8 19.05
KF50UT25E 16181061034 70 65 75 40 50.8 25.4
KF50UT40E 16181061054 70 65 75 55 50.8 38.1

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



PaBHONPOXOAHbIE KNECTOBUHbDI
¢ NpMcoe AUHMTENbHbIMM thnaHuamu cTanaanTa KF

Martepuan HeprKaBewlwasa ctanb 304 (apyrve maTepuasbl o 3anpocy)
MuHuMmanbHoe pabouee aaBneHue 108 Topp
MuHumanbHana pabouas Temnepatypa -20°C
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTtHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

Tunopasmepbl KF16-KF50 (apyrve pasmepbl No 3anpocy)

OCHOBHble pa3mepbl
amerosee | Ao “-_-

KF16XE 16201021024 19.05

KF25XE 16201031034 50 25.4 40 100
KF40XE 16201051054 65 38.1 55 130
KF50XE 16201061064 70 50.8 75 140

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



lleHTRUPYIOLWME KONbLA thnaHueB cTanaanTa KF

Martepuan | HeprKasetowan cranb 304 (apyrve matepumansi no 3anpocy)
MuHumanbHoe pabouee pasneHue 102 Topp
MuHumanbHas pabouyaa Temneparypa -20°C

MakcumanbHana paboyaa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue m3 sutoHa) / 80°C (ynnotHeHue 13 NBR)

Tunopasmepbl KF16-KF50 (gpyrue pasmepsbl no 3anpocy)

(. LeHTRUDYIOLME KoNblLia 663 ynnoTHHTens

D
%Hk
S g W

aB

A
Y

OCHOBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Matepuan “?
c_| o |
10 12 8 3.9

KF10CRA 180003110 ANOMUHUI

KF10CRS 180003410 HeprkaBetowasa cranb 304 10 12 8 3.9
KF16CRA 180005110 ANOMUHUM 16 17 8 3.9
KF16CRS 180005410 HeprkaBetowasa cranb 304 16 17 8 3.9
KF25CRA 180006110 ANOMUHUI 25 26 8 3.9
KF25CRS 180006410 HepskaBetowaa cranb 304 25 26 8 3.9
KF40CRA 180008110 ANtoMUHUI 40 41 8 3.9
KF40CRS 180008410 Heprkasetowaa crtanb 304 40 41 8 3.9
KF50CRA 180009110 ANtoMUHUI 50 52 8 3.9
KF50CRS 180009410 HepsaBetowana ctanb 304 50 52 8 3.9

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ lleHTpUDYIOLLKME KONbLA C YNNOTHEHWeM ANA coe AuHeHni Tuna KF

D
-

A
Y

HanmeHoBaHue ApTUKYN
LLeHTPUPYIOLLLEro KOoNbLA YNNOTHUTENIbHOTO KO/MbL,a “n“
10 12 8 3.9

KF10CRVA 180103111 ANOMUHUI BuToH

KF10CRVS 180103411 Hep:kaBetowaa ctanb 304 ButoH 10 12 8 3.9
KF16CRVA 180105111 ANOMUHUI ButoH 16 17 8 39
KF16CRVS 180105411 Heprkasetowaa cranb 304 ButoH 16 17 8 3.9
KF25CRVA 180106111 ANOMUHU ButoH 25 26 8 39
KF25CRVS 180106411 HepaBetowaa ctanb 304 ButoH 25 26 8 3.9
KF40CRVA 180108111 ANOMUHUI ButoH 40 41 8 3.9
KF40CRVS 180108411 HeprkaBetowasa cranb 304 ButoH 40 41 8 3.9
KF50CRVA 180109111 ANOMUHUM ButoH 50 52 8 39
KF50CRVS 180109411 Hep:kaBetowana cranb 304 ButoH 50 52 8 3.9
KF10CRNA 180303112 ANOMUHUI NBR 10 12 8 39
KF10CRNS 180303412 HeprkaBetowasa cranb 304 NBR 10 12 8 3.9
KF16CRNA 180305112 ANOMUHUM NBR 16 17 8 3.9
KF16CRNS 180305412 HepskaBetowaa cranb 304 NBR 16 17 8 3.9
KF25CRNA 180306112 ANOMUHUI NBR 25 26 8 3.9
KF25CRNS 180306412 HeprkaBetowasa crtanb 304 NBR 25 26 8 3.9
KF40CRNA 180308112 ANtoMUHUI NBR 40 41 8 3.9
KF40CRNS 180308412 HepskaBetowaa ctanb 304 NBR 40 41 8 3.9
KF50CRNA 180309112 AntoMUHUI NBR 50 52 8 3.9
KF50CRNS 180309412 HeprkaBetowaa cranb 304 NBR 50 52 8 3.9

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ lleHTRMDYIOWME KONbLA C YNNIOTHEHVWEM U BHELUHWM KOJbLOM

Y
A

Marepuan OCHOBHbIE
Marepuan Pa3mep
Marepuan YNNOTHM- pasmepbl
HaumeHoBaHue | ApTUKyn BHellHero | BHellHero
LLeHTPUPYIOLLLEro Ko/bLa TEeNbHOrO
KonbLa KonbLa
KonbLa
KF160CRVS 181105421 AnomuHUM 5018 Hepxasetowan cranb 304 BuToH 16 325 8
KF160CRVS-316 181105621 AntoMUHWIA 5018 Hep:kaBetowana cranb 304 ButoH 16 325 8
KF250CRVS 181106421 AntoMUHWI 5028 HeprkaBetowasa cranb 304 ButoH 25 425 8
KF250CRVS-316 181106621 AntoMUHWI 5028 HeprkaBetowasa cranb 304 ButoH 25 425 8
KF400CRVS 181108421 AntoMUHUIA 5042 HeprkaBetowasa cranb 304 ButoH 40 575 8
KF400CRVS-316 181108621 AntoMUHWI 5042 Hep:kaBetowana cranb 304 ButoH 40 575 8
KF500CRVS 181109421 AntOMUHWI AS-330 Hep»aBetowaa ctanb 304 ButoH 50 775 8
KF500CRVS-316 181109621 AntoMUHWIA AS-330 Heprkasetowaa cranb 304 ButoH 50 775 8

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ LieHTpUDYIoLLIKME KoNbLa-NeNexoAHNKEN And coeAUHEeHUN cTanaapTa KF

F
—

2B
zC
aD

m O

\d
A

YNNOTHUTE/IbHOIoO
s | A8 clofe]r]
10 12 16 17 8 3.9

Marepuan
LLeHTPUPYIOLLEro KoJbLa

HaumeHoBaHue

ApTUKYN

KF10CR16VA 19011A111 ANOMUHUI BuToH

KF10CR16VS 19011A411 HeprkaBetowana cranb 304 ButoH 10 12 16 17 8 3.9
KF20CR25VA 19011B111 ANOMUHUI ButoH 20 22 25 26 8 3.9
KF20CR25VS 19011B411 HeprkaBetowasa crtanb 304 BuTOH 20 22 25 26 8 3.9
KF32CR40VA 19011C111 AntomMUHUM ButoH 32 34 40 41 8 3.9
KF32CR40VS 19011C411  Hepxkasetowaa ctanb 304 BuToH 32 34 40 41 8 3.9
KF10CR16NA 19031A112 ANtoMUHUI NBR 10 12 16 17 8 3.9
KF10CR16NS 19031A412 Heprkasetowaa crtanb 304 NBR 10 12 16 17 8 3.9
KF20CR25NA 19031B112 ANOMUHUI NBR 20 22 25 26 8 3.9
KF20CR25NS 19031B412  Hepasetowgasa cranb 304 NBR 20 22 25 26 8 3.9
KF32CR40NA 19031C112 ANOMUHUI NBR 32 34 40 4 8 3.9
KF32CR40NS 19031C412 Heprkasetowaa cranb 304 NBR 32 34 40 41 8 3.9

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ lenTpupyIoWye KoNbla ¢ CeTKOM-MNbTPOM
C
—»@;—
A
- %
A

A
/

7B

O

Martepuan

OCHOBHble
Marepuan Pa3mep ceTku
HaunmeHoBaHue ApTUKYN P YNNOTHUTENIbHOTO P Z pasmepbl

e IOLLero Konbua 2

KF16M3CRVS 183105411 HeprkaBetowasa cranb 304 ButoH 900 12 17 39
KF25M3CRVS 183106411 HeprkaBetowaa cranb 304 ButoH 900 205 26 3.9
KF40M3CRVS 183108411 HeprkaBetowaa crtanb 304 ButoH 900 35.8 41 3.9
KF50M3CRVS 183109411  Hepasetowana cranb 304 ButoH 900 46.3 52 3.9
KF63M3CRVS 183110411  HepxkaBetowaa ctanb 304 BuToOH 900 60.5 69.6 3.9
KF80OM3CRVS 183111411 HeprkaBetowaa crtanb 304 BuToH 900 73.6 826 3.9
KF100M3CRVS 183112411 HeprkaBetowaa crtanb 304 BuToH 900 91.8 101.6 3.9
KF160M3CRVS 183115411 HeprkaBetowana crtanb 304 ButoH 900 143.5 152.6 3.9
KF16M3CRNS 183305412  Hepxkasetowaa ctanb 304 NBR 900 12 17 39
KF25M3CRNS 183306412  Hepxkasetowaa ctanb 304 NBR 900 205 26 3.9
KF50M3CRNS 183309412 HeprkaBetowaa crtanb 304 NBR 900 35.8 41 39
KF40M3CRNS 183308412 Heprkasetowaa cranb 304 NBR 900 35,8 41 39
KF63M3CRNS 183310412  Hepasetowana cranb 304 NBR 900 60.5 69.6 3.9
KF100M3CRNS 183312412  Heprkasetwowasa ctanb 304 NBR 900 91.8 101.6 3.9
KF80M3CRNS 183311412  Hepxkasetowaa ctanb 304 NBR 900 73.6 82.6 3.9
KF160M3CRNS 183315412  Hep:aBetowasa crtanb 304 NBR 900 143.5 152.6 3.9

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



BakyymMHble KOMNNeKTyiolue
¢ NpMcoe AUHMTENbHbIMM thnaHuamu cTanaanTa KF

A
A

»|
;‘

Yy |

‘ -
-

HaumeHoBaHue ApTUKYn Marepuan
24 A ] 8 | c
3.7

KF100PR 20000341 Hepkasetowan cranb 304 235 28

KF160PR 20000541 Hep:kaBetowana cranb 304 30.12 31.75 3.7
KF250PR 20000641 Hep:kaBetowaa cranob 304 38.86 40.4 3.7
KF400PR 20000841 HeprkaBetowaa cranb 304 54 57.15 3.7
KF500PR 20000941 Hep:kaBetowana crans 304 66.55 69.85 3.7
KF80OPR 20001141 Hep:kaBetowana cranb 304 100.2 106 3.9

TMShH MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



JamuMbl Ana coeAUHeHN cTanaanTa KF

MuHumanbHoe pabouee pasneHune 102 Topp
MuHumanbHana pabouas Temneparypa -10°C
MakcumanbHas pabouyas Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue 13 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)
Tunopasmepbl KF16-KF50

| Cﬁ u
! (A
KF16CLA 21010511 AntomMmuHuUmn 42 5
KF16CLA-NP 21010521 Hukenesoe nokpbiTne AntomuHun 63 42.5 16
KF25CLA 21010611 ANOMUHWUI 72 54 16
KF25CLA-NP 21010621 Hukenesoe noKpbiTHe ANOMUHUI 72 54 16
KF40CLA 21010811 ANOMUHWUI 90 70 16
KF40CLA-NP 21010821 Hukenesoe noKpbiTHe ANOMUHU 90 70 16
KF50CLA 21010911 ANOMUHUI 114 90 20
KF50CLA-NP 21010921 Hukenesoe nokpbiTue ANOMUHUI 114 90 20

HanmeHoBaHue | ApTuKyn Martepuan Tunopasmep bont Konunuecrso B B
coeguHAembix paaHueB A
KF10-50-NCA 2103A111 AntomuHUA KF10-50 M6*20 6 43 - 88

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M s H
Techno



Merannuueckue culbthoHbl
¢ NpMcoe AUHMTENbHbIMM thnaHuamu cTanaanTa KF

CM}'Ibd)OHbI n3 HepmaBerouJ,eﬁ CTann naeazbHO NnoaxoaAT ANnA ﬂpMMEHeHMVI, B KOTOPbIX HENb3A NCNO/1b30BATb NpAMbIe prﬁbl,
UN B KOTOPbIX TDEGYETCH BM6p0VI30fIF|LI,VIF|. Htc BbinycKaeT gBa TMna CMI'Ibd)OHOB: rMBKME LWNAHTU U CHUMAEMbIE CVI}'Ibd)OHHbIe
coeanHeHuA. MBKMe WNAHTW BbINOAHEHbI TAKUM 06pa30M, YTO OHU MOTYyT VI3I'M6aTbCF|, HO He MOryT CXXMmaTbcA. CKumaemble
CVII'Ibd)OHHbIe coeanHeHMA, B CBOKO o4yepeapb, paGOTa}OT KaK Ha M3I'VI6, TaK U Ha CXKaTue.

Marepuan ¢pnaHues

[unanasoH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee gaBneHue

HeprKaBewlwasa ctanb 304 (ap. maTepuasnbl — No 3anpocy)

-200°C+450°C (ans MmeTanInyeckux ynaoTHeHN)
-20°C+150°C (ana ynnoTHEeHMI 13 3nactomepa)

80 10 Topp
80 10® Topp

() roveummisomntree

B

.
L

A

Y

S
N

Q7
SRR R

)
M AZAARRAII) \\\\,,\\

XXXV

V0

)

O

YY)
RN

Y/
R

AN

7

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan nn
30 250

KF16BFX250 40210550250AA HepaBetowaa ctanb 304

KF16BFX500 40210550500AA Heprkasetowaa cranb 304 30 500
KF16BFX750 40210550750AA Heprkasetowaa cranb 304 30 750
KF16BFX1000 40210551000AA HepaBetowaa ctanb 304 30 1000
KF25BFX250 40210560250AA Heprkasetowaa cranb 304 40 250
KF25BFX500 40210560500AA Heprkasetowaa crtanb 304 40 500
KF25BFX750 40210560750AA HepaBetowaa ctanb 304 40 750
KF25BFX1000 40210561000AA Heprkasetowaa cranb 304 40 1000
KF40BFX250 40210570250AA Heprkasetowaa cranb 304 55 250
KF40BFX500 40210570500AA HepaBetowana ctanb 304 55 500
KF40BFX750 40210570750AA Heprkasetowaa cranb 304 55 750
KF40BFX1000 40210571000AA Heprkasetowaa crtanb 304 55 1000
KF50BFX250 40210580250AA HepaBetowaa ctanb 304 75 250
KF50BFX500 40210580500AA Heprkasetowaa cranb 304 75 500
KF50BFX750 40210580750AA Heprkasetowaa crtanb 304 75 750
KF50BFX1000 40210581000AA HepaBetowana ctanb 304 75 1000

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan nn
30 250

KF16FX250 40010550250AA HepsaBetowana cranb 304
KF16FX500 40010550500AA HepaBetowana ctanb 304
KF16FX750 40010550750AA Hep:kasetowasa cranb 304
KF16FX1000 40010551000AA Heprkasetowaa cranb 304
KF25FX250 40010560250AA Heprkasetowaa cranb 304
KF25FX500 40010560500AA HepaBsetowana ctanb 304
KF25FX750 40010560750AA HepaBetowaa ctanb 304
KF25FX1000 40010561000AA Heprkasetowaa cranb 304
KF40FX250 40010570250AA Heprkasetowaa cranb 304
KF40FX500 40010570500AA HeprkaBetowasa cranb 304
KF40FX750 40010570750AA HepaBetowana cranb 304
KF40FX1000 40010571000AA Hep:kaBetowana cranb 304
KF50FX250 40010580250AA Heprkasetowaa cranb 304
KF50FX500 40010580500AA HeprkaBetowasa cranb 304
KF50FX750 40010580750AA HeprkaBetowasa cranb 304
KF50FX1000 40010581000AA Hep:kaBetowana cranb 304

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno

30
30
30
40
40
40
40
55
55
55
55
75
75
75

75

500
750
1000
250
500
750
1000
250
500
750
1000
250
500
750

1000



() cnoaomecmoomecoonmona

B
- >
- >

C

Compressed length

F 5
J_ annnnanNAanNanNnNan[RRm

|
|

oA

D]

yr

OcHOBHble pa3mepbl
HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan ““

KF10FXC100 40310410100AA HepaBetowaa ctanb 304 100 80
KF16FXC100 40310430100AA Heprkasetowaa cranb 304 30 100 80
KF25FXC100 40310440100AA Heprkasetowaa cranb 304 40 100 80
KF40FXC100 40310450100AA HepaBetowaa ctanb 304 55 100 80
KF50FXC100 40310460100AA Heprkasetowaa cranb 304 75 100 80

inacTuKoBbIE KDbIWKKX And thnaxues cranaanTa KF

KpbIWKM MCNONb3YIOTCA B KauecTBe 3aluTbl BaKyyMHbIX dnaHues ctaHgapTa KF ot 3arpasHeHuit. OHKM AOCTYMNHbI TUNOPa3Mepos
KF10-KF50.

Marepuan NOAN3TUNEH

KF16CAP 5085DG KF16
KF25CAP 5085DY KF25
KF40CAP 5085E) KF40
KF50CAP 5085FD KF50
KF16CAP 5085DG KF16

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



CtaHAapTHO coeanHeHus I1SO cocToAT us AByx daHLUEB, LEHTPUMPYIOLWErO KO/bLa C ynaoTHeHuem (BUToH uam NBR), 3axkaToro
MeXay 3TuMK dnaHuamm cTpybumnHamm. CyuiecTBytoT Tak e dnaHubl ISO ana coeanHeHuns 6ontamu (1ISO-K).

Mcnonb3yoTcs TakMe KOMIMIEKTYHOLWME B BaKYYMHbIX CUCTEMAX B AvanasoHe AasneHuli oT atmochepbl Ao 10-8 Topp, 4ONONHK-
Te/IbHbIM MPEVMYLLECTBOM COeAMHEHUI TUNa ISO ABAAETCA BO3MOXKHOCTb MX MHOFOKPATHOW COOPKKU U pasbopKu.

KomnaHus HTC n3rotaBanBaeT KOMMNOHEHTbI cTaHAapTa ISO 13 Hepxkasetowen ctanun AlSI 304, in60o antoMUHUA. KOMNOHEHTbI
U3 Apyrux maTepuanos moryT 6biTb U3rOTOBAEHbI MO 3aMpocy.

BHELIHEE KO/bLO

ABOMHAA CTANNbHAA CTPYBLMHA

YMNJAOTHUTE/IbHOE KOJIbLO

NBOWNHAA AIIOMWUHUEBASA
CTPYBLUWNHA

UEHTPUPYIOLWEE KOJ1bLIO

®JTAHEL, CTAHOAPTA ISO

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



CTaHZapTHbIM TMNopasmepsbii pag I1SO: 63, 100, 160, 250 n 6onee.

CyuwiectByeT HECKONIbKO cnocoboB coegmHeHua dnaHueB cTaHgapTa I1SO:

1) COEAMHEHHE ABOHHbIMM CTPYBLIHHAMM.

Ha pucyHke nsobpaxeHo coeanHeHmne asyx GnaHues ctaHgapTa ISO aBoliHbIMKM cTPybLMHamu. U3-3a yaobcTea B cnonb3osa-
HWK TaKol cnocob coeanHeHna Hanbonee nonynapeH. Ha Hapy»KHOM cTopoHe y pnaHLueB ecTb Nas, 3a KOTOPbIN 3aLennatoTca
CcTpy6UMHbI. Mexay dnaHuamu fonkHO BbITb LieHTpYoLWee 1 yNAOTHAOLWEe KoNbLo. A TaK e B pAge C/ly4aeB UCMO/b3yeTca
[ONONHUTE/IbHOE BHELLHEE KObLO U3 aftoMUHKA, obecneynsatolee paBHOMEPHOE paccToaHne mexay dnaHuamm.

[BoiHan cTanbHan cTpybumHa

®naHey,

craHgapta ISO | r‘ﬁ“ﬂ

[BoiHasn ‘
antomMuHueBas cTpybumHa T

|
YnnoTHUTENbHOE KONbLO ; T |-
|

LleHTpupytowee KosbLo

2) COEAHHEHME HEBPAILIAIOLUMXCA BIAHLEB ISO-F BONTAMM.

dnaHew nog 6onTbI

YnnoTHUTENbHOE KONMbLO

T

LleHTpupytoLee KoabLo

®naxel, nog 60nTbl

|
BHelwHee KonbLO

.y

L—1 —

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



3) COEAVMHEHUE OAMHAPHbIMU CTPYBLIMHAMM.

[na coegnHenna dnaHua ISO-K ¢ dnaHuem, umetoLwmMm oTBepCTMA Nog pes3bby (Hanpumep, pnaHew, BaKyyMHOM Kamepbl, LWK-
6epHoro 3aTBopa, NMMHO BaKYYMHOIO Hacoca) MCNo/b3YTCA OgMHapHbIe CTPYBLMHDI.

OanHapHas
aNtOMUHKEBan CTPyBLMHA

YNNOTHUTENbHOE KONbLLO
I

dnaHey,
cTaHgapTa I1SO

LleHTpumpytowwee KonbLo

E

[
_// |

PesbboBoit dnaHew, nog 60nTbI

4) bONTOBOE COEAMHEHHE BPALIAIOLLMNCA DIAHLEB.

®naHew, ISO-K nerko npespalyaeTca Bo Bpalaemblit paaHed, ISO-F ¢ nomoLbto GUKCUMPYIOWErO PasKMMHOIO KO/bLia U HaKuAa-
Horo ¢iaHua. 31oT cnocob yaobeH Tem, 4To dnaHeL, MOXKET CBOHOAHO BPALLATLCA 415 BblpaBHMBAHMA COeAMHAEMbIX KOMMO-
HEHTOB, U COEANHEHUSA C HEBPALLAEMbIMK daHLLAMM NPU NOMOLLM 6ONTOB.

dnaHey, ctaHgapTa ISO

m YNNOTHUTENbHOE KOMbLIO
|
|

|
A \ LleHTpupytowee KoabLo

\

/

\ dnaHel, ctaHgapra ISO
|

: ®ukcupylowee
NPY*KUHHOE KONbLO
Bpawaembliit pnaHew,

nog 6onTbl

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M s H
Techno



Martepuman HepxXasetlowan cranb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepsbl: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

OCcHOBHbI€e pa3mepbl

e ) T [ o
c | o
95 70 12 90

I1SO63B 152107003

ISO80B 152108003 110 83 12 105
1SO100B 152109003 130 102 12 125
1SO160B 152112003 180 153 12 175
1SO200B 152113003 240 213 12 235
1SO250B 152114003 290 261 12 285
1SO320B 152116003 370 318 17 365
1SO400B 152118003 450 400 17 445
1SO500B 152120003 550 501 17 545

TMsh H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



Martepuan Hepxasetlowan cranb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepsbl: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

2 T
95 70 12 90 63.7

1ISO63B63 152207153

ISO80B76 152208163 110 83 12 105 76.4
1SO100B102 152209183 130 102 12 125 101.8
1SO160B153 152212203 180 153 12 175 152.9
1SO200B204 152213213 240 213 12 235 203.7
1SO250B255 152214223 290 261 12 285 254.5
1SO320B305 152216233 370 318 17 365 305.3
1SO400B407 152218253 450 400 17 445 406.9
ISO500B509 152220273 550 501 17 545 508.8

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



dnanubi cTanaanta IS0 And coeAnHeHud ¢ NomMolLbio 60NTOB

Martepuan Hepxasetlowan cranb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepsbl: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

| L T

L;

OCcHOBHbIe pasmepbl

vomonoomme | momm | Ocvoswepamepn |
-n-m
12 63.7 9*4 110

ISO63BF 152307153

ISO80BF 152308163 145 83 12 76.4 9*8 125
ISO100BF 152309183 165 102 12 101.8 9*8 145
ISO160BF 152312203 225 153 16 152.9 11*8 200
ISO200BF 152313213 285 213 16 203.7 11*12 260
ISO250BF 152314223 335 261 16 254.5 11*12 310
ISO320BF 152316233 425 318 20 305.3 14*12 395
ISO400BF 152318253 510 400 20 406.9 14*16 480
ISO500BF 152320273 610 501 20 508.8 14*16 580

M s H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



dnanubi cTanaanTa Iso
¢ pe3n60BbIMU OTBENCTUAMM ANA coeAMHEeHUa GonTamu

Marepuan HeprKasewowaa ctanb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepsbl: ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHas pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune 13 NBR)

MuHumanbHoe pabouee pasneHue 102 Topp

OCcHOBHbIe pasmepbl

vomenosame | Apmmsan _
----_m
M8*4

ISO63BFTAP 152407153

ISO80BFTAP 152408163 145 83 12 76.4 M8*8 125
ISO100BFTAP 152409183 165 102 12 101.8 M8*8 145
ISO160BFTAP 152412203 225 153 16 152.9 M10*8 200
ISO200BFTAP 152413213 285 213 16 203.7 M10*12 260
ISO250BFTAP 152414223 335 261 16 254.5 M10*12 310
ISO320BFTAP 152416233 425 318 20 305.3 M12*12 395
ISO400BFTAP 152418253 510 400 20 406.9 M12*16 480
ISO500BFTAP 152420273 610 501 20 508.8 M12*16 580

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



Bpawaembie 6onToBbIC KONbLA

Martepuan Hepxaselowan ctanb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepol: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

2B oD

‘ P.C.D ‘

oA

A
A

2 O T
130 12 9*4 110

ISO63RBR 152507073 98.5

ISO80RBR 152508083 145 113.5 12 9*8 125
ISO100RBR 152509093 165 133.5 12 9*8 145
ISO160RBR 152512123 225 185.7 16 11*8 200
ISO200RBR 152513133 285 245.7 16 11*12 260
ISO250RBR 152514143 335 295.7 16 11*12 310
ISO320RBR 152516163 425 375.8 20 14*12 395
ISO400RBR 152518183 510 458.8 20 14*16 480
ISOS500RBR 152520203 610 558.8 20 14*16 580

M s H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



GUKRCUDYIOLWME Pa3KUMHbIC KONbLA

Martepuan Hepxaselowan ctanb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepol: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

ISO63SRR 20011041 1SO63
ISO80SRR 20011141 3 I1SO80
ISO100SRR 20011241 3 1SO100
ISO160SRR 20011541 4.5 1SO160
ISO200SRR 20011641 4.5 1SO200
ISO250SRR 20011741 4.5 1SO250
ISO320SRR 20011941 4.5 1SO320
ISO400SRR 20012141 8 1SO400
ISO500SRR 20012341 8 ISO500

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



Marepuan HeprKasewwana ctanb 304
Tunopasmepbl Tunopasmepsbl: 1ISO63-ISO500 mm
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTtHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

]ti:’_[l

C

ISO63HN 152607153 95 63.5 100
ISO80HN 152608163 110 76.2 100
ISO100HN 152609183 130 101.6 100
ISO160HN 152612203 180 152.4 100
ISO200HN 152613213 240 203.2 100
ISO250HN 152614223 290 254 100
ISO320HN 152616233 370 304.8 100
ISO400HN 152618253 450 406.8 100
ISO500HN 152620273 550 508 100

TM Sh H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



Martepuan Hepxasetlowan cranb 304
Pasmepbl ISO63-1SO500 mm
MuHuMmanbHana pabouas Temnepatypa -20°C
MakcumanbHaa pabouas Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHuMmanbHoe pabouee aaBneHue 108 Topp

oA
B

C
95 63.5 100

ISO63N 16012072074

ISO80N 16012082084 110 76.2 100
ISO100N 16012092094 130 101.6 100
ISO160N 16012122124 180 152.4 100
ISO200N 16012132134 240 203.2 100
ISO250N 16012142144 290 254 100
ISO320N 16012162164 370 304.8 200
ISO400N 16012182184 450 406.4 200
ISO500N 16012202204 550 508 200

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



KoHnueckue nepexogHNKN
¢ NpucoeAMHUTENbHbIMU thiaHuaMmun cTanaapTa IS0

Marepuan HeprKasewowaa ctanb 304
Pasmepbl ISO63-1SO500 mm
MuHumanbHana pabouas Temnepatypa -20°C
MaKcumanbHas paboyaa Temnepartypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee pasneHue 102 Topp

C
110 95 63

ISO80RA63 17220802132

ISO100RA63 17220902132 130 95 63
ISO100RA80 17220902142 130 110 63
ISO160RA63 17221202132 180 95 63

TMShH Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



Marepuan

Pasmepbl

MuHumanbHasa pabouas Temnepartypa
MakcumanbHas pabouas Temneparypa

MuHumanbHoe paﬁoqee AaB/eHue

HanmeHoBaHue ApTUKYN
SO63EL90A 16032072074
ISO80EL90A 16032082084

ISO100EL90A 16032092094
ISO160EL90A 16032122124

HeprKasewowaa ctanb 304

ISO63-1SO500 mm

-20°C

150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

102 Topp

OCHOBHbIe pasmepbl

A | s | c
95

138.4 63.5

166.9 76.2 110
217.7 101.6 130
235.2 152.4 180

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H

Techno



TNOMHMEM

Marepuan HeprKasewowaa ctanb 304
Pasmepbl ISO63-1SO500 mm
MuHuMmanbHana pabouas Temnepatypa -20°C
MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

~ : ™
' !
77777777 0| ||V
‘ IS% N
8 Loy
. : h 3
A

OCHOBHbIe pa3mepbl

c | o
95

ISO63TA 16152072074 82.8 63.5 165.6
ISO80TA 16152082084 89.15 76.2 110 178.3
ISO100TA 16152092094 105 101.6 130 210
ISO160TA 16152122124 133.6 152.4 180 267.2

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



KDECTOBUHbI

Marepuan

Pasmepbl

MuHuMmanbHas pabouas Temneparypa
MakcumanbHas pabouas Temnepatypa

MwuHumanbHoe pabouee gasneHmne

HepxXasewwana ctanb 304
I1SO63-ISO500 mm
-20°C

150°C (ynnoTHeHue 13 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune 13 NBR)

102 Topp

- D -
\

L ) ‘ . .

A al

‘ I o

H 3 ‘ 7 u <

2B

|
« A

OCHOBHble pa3mepbl

e ) T [ o
c | o
95

ISO63XA 16192072074 82.8 63.5 165.5
ISO80XA 16192082084 89.15 76.2 110 178.3
ISO100XA 16192092094 105 101.6 130 210
ISO160XA 16192122124 133.6 152.4 180 267.2

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H

Techno



lleHTDMPYIOLIKME KONbLA

MaTepuan LEHTPUPYIOLLErO KONbLA  Hep)kasetowas crasb 304/ antomuHmin (4pyrve matepuasbl — No 3anpocy)

Marepuan BHeLLIHEro Konbua ANOMUHNN
Matepuan ynnoTHUTENbHOrO KO/bL,a BUTOH nan NBR
MuHumanbHoe pabouee pasneHue 10-8 Topp

MaKcumanbHaa pabouyas Temneparypa 150°C (ynnoTtHeHue n3 BuToHa) / 80°C (ynnotHeHune ns NBR)

Tunopasmepbl 1ISO63-1SO500
(. llenTpupyioLKue KonbLa 6e3 ynnoTHuTena
D
%Wi
_ D
A i
2 S e R

Y Y
A =

C

OCHOBHble pasmepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Marepuan

ISO63CRAE
ISO63CRSE
ISO80CRAE
ISO80CRSE
ISO100CRAE
ISO100CRSE
ISO160CRAE
ISO160CRSE
ISO200CRAE
ISO200CRSE
ISO250CRAE
ISO250CRSE
ISO320CRAE
ISO320CRSE
ISO400CRAE
ISO400CRSE
ISO500CRAE
ISO500CRSE

191010120
191010420
191011120
191011420
191012120
191012420
191015120
191015420
191016120
191016420
191017120
191017420
191019120
191019420
191021120
191021420
191023120
191023420

ANOMUHUI
Heprkasetowan cranb 304
ANOMUHUI
HeprkaBetowaa cranb 304
ANOMUHUIM
Heprkasetowan cranb 304
ANOMUHUI
HeprkaBetowaa cranb 304
ANOMUHUI
Heprkasetowasa cranb 304
ANOMUHUIA
Heprkasetowaa cranb 304
ANOMUHUI
HepaBetowana ctanb 304
ANOMUHUI
Heprkasetowaa crtanb 304
ANOMUHUI
HepaBetowana ctanb 304

A | 8 | c ]| o
68 70

68
81
81
100
100
148
148
210
210
257.5
257.5
312
312
394
394
494
494

70
82.6
82.6

102
102
153
153
213
213
261
261
318
318
400
400
501
501

0O 00O 00O 0O 0O 00O 00 00 0O 0O 00 00

e el el el
NN NNNN

Ms H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno

3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
3.9
5.6
5.6
5.6
5.6
5.6
5.6



(. LeHTDMDYIOLLME KOMNbLIA C BUTOHOBbIM YNNIOTHEHWEM

D

[ ]

A
A

HanmeHoBaHue ApTUKYN
68 70 8 3.9

ISO63CRVAE 191110121 ANOMUHUI

ISO63CRVSE 191110421 HeprkaBetowasa cranb 304 68 70 8 3.9
ISO80CRVAE 191111121 ANOMUHUI 81 82.6 8 3.9
ISO80CRVSE 191111421 HepxaBetowana ctanb 304 81 82.6 8 3.9
ISO100CRVAE 191112121 ANOMUHUI 100 102 8 3.9
ISO100CRVSE 191112421 Heprkasetowaa cranb 304 100 102 8 3.9
ISO160CRVAE 191115121 ANOMUHUI 148 153 8 3.9
ISO160CRVSE 191115421 Hep:kaBetowana cranb 304 148 153 8 3.9
ISO200CRVAE 191116121 ANOMUHUI 210 213 8 3.9
ISO200CRVSE 191116421 HeprkaBetowaa cranb 304 210 213 8 3.9
ISO250CRVAE 191117121 ANOMUHUM 257.5 261 8 3.9
ISO250CRVSE 191117421 Heprkasetowan cranb 304 257.5 261 8 3.9
ISO320CRVAE 191119121 ANOMUHUI 312 318 12 5.6
ISO320CRVSE 191119421 HeprkaBetowan cranb 304 312 318 12 5.6
ISO400CRVAE 191121121 ANOMUHUIM 394 400 12 5.6
ISO400CRVSE 191121421 HeprkaBetowasa cranb 304 394 400 12 5.6
ISO500CRVAE 191123121 ANOMUHNI 494 501 12 5.6
ISO500CRVSE 191123421 Hep:kaBetowana cranb 304 494 501 12 5.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



(. LleHTpMPYIoWMe KoNbLa
C BUTOHOBbIM YNNOTHEHWEM M ANIOMMHMEBbIM BHELUHUM KONbLOM

;‘
=
>

ok
2B

C

Y

HaumeHoBaHue ApTUKYN
68 70

ISO630CRVAE 192110121 AntoMmnHnI 8 3.9 94
ISO630CRVSE 192110421 HepaBetowana ctanb 304 68 70 8 3.9 94
ISO800CRVAE 192111121 ANOMUHUI 81 82.6 8 3.9 109
ISO800CRVSE 192111421 Heprkasetowaa crtanb 304 81 82.6 8 3.9 109
ISO1000CRVAE 192112121 ANOMUHUI 100 102 8 3.9 128
ISO1000CRVSE 192112421 HepskaBetowana ctanb 304 100 102 8 3.9 128
ISO1600CRVAE 192115121 AntoMUHUI 148 153 8 3.9 179
ISO1600CRVSE 192115421 Heprkasetowaa crtanb 304 148 153 8 3.9 179
ISO2000CRVAE 192116121 ANOMUHUI 210 213 8 3.9 238
ISO2000CRVSE 192116421 HepaBetowana ctanb 304 210 213 8 3.9 238
ISO2500CRVAE 192117121 AntoMnHUI 257.5 261 8 3.9 287
ISO2500CRVSE 192117421 Hep:kasetowasa cranb 304 257.5 261 8 3.9 287
ISO3200CRVAE 192119121 ANOMUHUI 312 318 12 5.6 344
ISO3200CRVSE 192119421 Hep:kaBetowas cranb 304 312 318 12 5.6 344
ISO4000CRVAE 192121121 ANOMUHUI 394 400 12 5.6 446
ISO4000CRVSE 192121421 HepaBetowaa ctanb 304 394 400 12 5.6 446
ISO5000CRVAE 192123121 ANOMUHUI 494 501 12 5.6 535
ISO5000CRVSE 192123421 Hep:kasetowasa cranb 304 494 501 12 5.6 535

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(o I D

D

2B

@

A
Y

Martepuan OCHOBHbIe pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN

ISO63CRNAE 191310122 ANOMUHUM 68 70 8 3.9
ISO63CRNSE 191310422 Hep:kaBetowana cranb 304 68 70 8 3.9
ISO80CRNAE 191311122 ANOMUHUI 81 82.6 8 3.9
ISO80CRNSE 191311422 HeprkaBetowaa cranb 304 81 82.6 8 3.9
ISO100CRNAE 191312122 ANOMUHUM 100 102 8 3.9
ISO100CRNSE 191312422 HeprkaBetowasa cranb 304 100 102 8 3.9
ISO160CRNAE 191315122 ANOMUHNI 148 153 8 3.9
ISO160CRNSE 191315422 Hep:kaBetowana cranb 304 148 153 8 3.9
ISO200CRNAE 191316122 ANOMUHUIM 210 213 8 3.9
ISO200CRNSE 191316422 HeprkaBetowaa cranb 304 210 213 8 3.9
ISO250CRNAE 191317122 ANOMUHUIN 257.5 261 8 3.9
ISO250CRNSE 191317422 Heprkasetowan cranb 304 257.5 261 8 3.9
ISO320CRNAE 191319122 ANOMWUHWI 312 318 12 5.6
ISO320CRNSE 191319422 HeprkaBetowaa cranb 304 312 318 12 5.6
ISO400CRNAE 191321122 ANtoMUHUI 394 400 12 5.6
ISO400CRNSE 191321422 Heprkasetowan cranb 304 394 400 12 5.6
ISO500CRNAE 191323122 AntomuHmnin 494 501 12 5.6
ISO500CRNSE 191323422 HepskaBetowaa ctanb 304 494 501 12 5.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



(o ——

A
@B

-
I~

Marepuan OcHOBHble pasmepbl

68 70 3.9 94

ISO630CRNAE 192310122 ANOMUHUIA 8

ISO630CRNSE 192310422 HepaBetowaa ctanb 304 68 70 8 3.9 94
ISO800CRNAE 192311122 ANOMUHUI 81 82.6 8 3.9 109
ISO800CRNSE 192311422 Heprkasetowaa crtanb 304 81 82.6 8 3.9 109
ISO1000CRNAE 192312122 ANOMUHUI 100 102 8 3.9 128
ISO1000CRNSE 192312422 HepaBetowana ctanb 304 100 102 8 3.9 128
ISO1600CRNAE 192315122 ANOMUHUI 148 153 8 3.9 179
ISO1600CRNSE 192315422 Heprkasetowaa crtanb 304 148 153 8 3.9 179
ISO2000CRNAE 192316122 ANOMUHU 210 213 8 3.9 238
ISO2000CRNS 192316422 Heprkasetowaa cranb 304 210 213 8 3.9 238
ISO2500CRNAE 192317122 ANOMUHUIA 257.5 261 8 3.9 287
ISO2500CRNSE 192317422 HepaBetowaa ctanb 304 257.5 261 8 3.9 287
ISO3200CRNAE 192319122 ANOMUHU 312 318 12 5.6 344
ISO3200CRNSE 192319422 Hep:kasetowas cranb 304 312 318 12 5.6 344
ISO4000CRNAE 192321122 ANOMUHU 394 400 12 5.6 446
ISO4000CRNSE 192321422 Hep:kasetowaa cranb 304 394 400 12 5.6 446
ISO5000CRNAE 192323122 ANOMUHUI 494 501 12 5.6 535
ISO5000CRNS 192323422 Heprkasetowaa cranb 304 494 501 12 5.6 535

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



3a:kMMbI Ang (hnaHueBbIX coeAMHEeHUN cTanaapTa IS0

[Aunana3oH paboueii TemnepaTtypbl -10°C +150°C
MuHumanbHoe pabouee pasneHune 10 Topp;
Tunopasmepbl coeguHaembix paaHues ISO63- ISO500

(o I T D

0AVHAPHDbIE CTRYGLMHDI U3 CTaNMN.

. 1

A

Tunopasmep
HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan c coeguHAEMbIX
¢naHueB
1S063-100SWC-ZP 2121A231 LD B LB 1S063~1S0100
NOKPbITUEM
IS063-100SWC304 2121A241 Hepwaserowas cranb304 M8 35 23 15063150100
1S0160-250SWC-ZP 2121A431 SIS I LEE M0 35 23 IS0160150250
NoKpbiITMEem
ISO160-250SWC304  2121A441 Hepwaselowas cranb304  M10 35 23 150160150250
1S0320-500SWC-ZP 2121A531 SIS € ILOEEL M12 50 30 150320750500
noKpbITMEM
S0320-500SWC304  2121A541 Hepwaselowas cranb304  M12 50 30 150320750500
0AVHAPHDbIE CTRYOLUMHLI U3 ANIOMUHKA. !
1 i
3 il
‘— v |
| m
y |
|
| Y
\
A
HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan Tunopasmep
A : “-__ coeanHAembIX dnanues
1S063-100SWCA 2121A211 AnomuHMiA 35 235 1063150100
1S0160-250SWCA 2121A411 AnomuHMiA M0 35 235 1S0160~150250
1S0320-500SWCA 2121A511 AnomuHmit M12 50 30 1S0320~150500

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



(‘ JABOiHbIE CTPYGUMHDI U3 CTANH M ANIOMUHNA

. Iy
[iBoMHbIE CTRYOLUMHBI U3 CTANMN. f

|

OCHOBHbIE Tunopasmep
HavumeHoBaHune ApTUKYN Marepuan [PEELAIERIEL Kon-so | coepgmHaembix

CTanb € LMHKOBbLIM

=

ISO63-250DCC-ZP 2123A331 61.5 M10 4~6  1S063~1S0250
NOKPbITUEM
IS063-250DCC316 2123A361 Hepwaselowas cranb 304  61.5 M10 4~6  1S063~IS0250
1S0320-500DCC-ZP 2123A531 SEUDEIIELIRLES] 76 M12 812  1S0320~1SO500
NOKpPbITUEM
1S0320-500DCC316 2123A561 Hepsaselowas crans 304 76 M12 812  1SO320~1SO500
ISO630DCC-ZP 2123A631 Cranb ¢ uMHKOBbIM 86 M12 12 1S0630
NOKpbITEM
ISO630DCC316 2123A661 Hep:kaBetowana cranb 304 86 M12 12 1SO630
o B
an"Hble G'l'llvﬁllm'llll 13 anioMUHNA. /

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
45 M8

ISO63-100DWCA 2122A211 AntoMUHUI 1SO63~100
I1SO160-250DWCA 2122A411 ANOMUHUI 45 M10 1SO160~250
I1SO320-500DWCA 2122A511 ANOMUHUI 60 M12 1SO0320~500

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



CunbioHbl ¢ NPUCOeAMHUTENbHbIMU hnanuamu IS0

CunbdOoHbI N3 HeprKaBelLWel CTaNun naeanbHO NOAXOAAT ANA NPUMEHEHUIA, B KOTOPbIX HENb3A UCMOIb30BaTb NPAMbIe TPYObI,
WM B KOTOPbIX TpebyeTca Bubpomsonauma. HTC BbinycKkaeT ABa TMNa CUAbGOHOB: TMBKME WAAHTU U CKUMaeMble CUAbOHHbIE
coegmHeHus. MTMBKMe WAaHTU BbINOAHEHbI TaKUM 06Pa3oM, YTO OHM MOTYT M3rMBaTbCA, HO HE MOTYT CUMATbCA. CKMMaemble
cuNbdOHHbIE COeAMHEHUSA, B CBOIO oYepeab, PaboTaloT Kak Ha U3rnb, Tak 1 Ha CKaTue.

Martepuan pnaHues
Martepuan cunbpoHa
Pasmepbl

[AunanasoH pabounx Temnepartyp

MuHumanbHoe pabouee gaeneHmne

HepxaBetowan ctanb 304 (apyrve maTtepmanbl No 3anpocy)
HepXasewwana ctanb 304
1ISO63-1SO100

-200°C +450°C (ecnun ncnonb3yeTca MeTanIMYeckoe YnaoTHEHNE)
-20°C +150°C (ecnu ncnonb3yeTtcs pesvHOBOE YNN0THEHME)

10 Topp (ecnm ncnonbayeTca MeTananyeckoe ynaoTHeHue)
10 Topp (ecaun ucnonbayerca pe3avHOBOE YNAOTHEHWE)

() cwaomecmoons

A

95 250

Y

ISO63FXC250 403106702508BB
SO63FXC500 40310670500BB 95 500
ISO63FXC750 40310670750BB 95 750
ISO63FXC1000 403106710008BB 95 1000
ISO80FX250 40310680250BB 110 250
ISO80FX500 40310680500BB 110 500
ISO80FX750 40310680750BB 110 750
ISO80FX1000 40310681000BB 110 1000
ISO100FX250 40310690250BB 130 250
ISO100FX500 403106905008B 130 500
ISO100FX750 40310690750BB 130 750
ISO100FX1000 40310691000BB 130 1000

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H

Techno



() movesmoona

IIIII|HHHHHHHHHHHHH|IIIII\IIIIIIIIIHHHHHHHIIIIIIIII

ISO63FXC250
SO63FXC500
ISO63FXC750
ISO63FXC1000
ISO80FX250
ISO80FX500
ISO80FX750
ISO80FX1000
ISO100FX250
ISO100FX500
ISO100FX750

ISO100FX1000

403106702508BB
403106705008BB
40310670750BB
40310671000BB
40310680250BB
40310680500BB
40310680750BB
403106810008BB
40310690250BB
40310690500BB
403106907508BB

40310691000BB

95 250

95

95

95

110
110
110
110
130
130
130

130

500
750
1000
250
500
750
1000
250
500
750

1000

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



MnacTMroBbIC KPbIWIKYU ANA thnadueB cTanaantaiSo

KpbiwKn dnaHues ISO moryT Mcnonb3oBaTbCA ANA 3alLMTbl YINOTHUTENbHOM NOBEPXHOCTU. BbiNycKaeTca No/HbIM AManas3oH
pa3mepoB, COOTBETCTBYOWMX PaHuam ot ISO63 ao 1ISO160.

Martepuan pnaHues MonunstnneH

ISO63CAP 5085G9 1SO63
ISO80CAP 5085GU 1SO80
ISO100CAP 5085H) 1SO100
ISO160CAP 5085JR 1SO160
ISO160CAP 5085KU 1SO160

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



B cBEpPXBbICOKOBAKYYMHbIX CUCTEMAX ocobble Tp66OBaHMF| npeasvABAAKTCA K UCNOJ/Ib3yEeMbIM MaTepPUaNaM, YPOBHIO repmeTny-
HOCTK, BO3MOKHOCTM Nporpesa. B aTom cayvae nonb3yoTca coegmHeHmnamm ctaHgapta CF ¢ meTananyecKMmu ynaoTHEHUAMM.
Ona I'IpE,CI,BEpMTEI'IbHOVI C60pKM, a TaKXXe B HEKOTOPbIX APYrnX cneunanbHbIX CAydaax AnAa ynaoTHeHUA COE,CI,VIHEHMﬁ CTaHOapTa
CF moryT npMMeHATbCA NOANMEpPHbIe YNJI0THUTEbHbIE KOAbLia.

lepmeTusaLma coegmuHeHui obecneynBaeTca cneumanbHol KoHCTpyKumnen naHues Conflat u ynnoTHeHUsmu us megm. Octpbiii
Kpai ¢naHLa Npy MOHTaXKe BNPEeCCcoBbIBAETCA B MeAHYI0 NPOKNAAKY, BbITaIKMBAA MaTepuan 3a npeaenbl GnaHua.

®naHubl CF 6blBalOT BPaLLAOLLMECA U HEBPALLAIOLWLMECA, CO CKBO3HbIMU, MMBO pe3bboBbIMM OTBEPCTUAMM Nog 60NTHI.

an)KMMHaH nnacTuHa

Bpawaembiit dpnaHew, CF

BcTaBka

Mpoknagka

Hespalwwaembiii dpnaHew, CF

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Jarnywgu

Martepuan HeprKaBetowaa cranb 304,316

Pasmepbl CF16-CF350

80 150°C (ecnv ucnonb3yeTcs BATOHOBOE YNIOTHEHME)
-200°C +450°C (ecnm ucnonbayeTca megHaa NPoKaagKa)

10 Topp

OFHC meapb nnn BuToH

[Avnana3oH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee gasneHue
Marepuan ynaoTHeHuUi

ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

(‘ Hespaiiaembie 3arnywWKy CO CKBO3HLIMU 0TBEPCTUAMM NOA GONTbI

oA aC

HomMHaNbHbIA MOMEHT 3aTAXKKU

OCHOBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
| o o [ reo
CF16B 154102003 Hep»aBetowaa ctanb 304 33.8 7.5 4.4*6 26.9
CF16B-316 154102005 Heprkasetowaa ctanb 316 33.8 7.5 4.4*6 26.9
CF35B 154104003 Heprkasetowaa cranb 304 69.5 12.7 6.7*6 58.7
CF35B-316 154104005 Heprkasetowaa crtanb 316 69.5 12.7 6.7*6 58.7
CF63B 154107003 HepaBetowana ctanb 304 113.6 18 8.4*%8 92.1
CF63B-316 154107005 Heprkasetowaaa cranb 316 113.6 18 8.4*8 92.1
CF100B 154109003 HepaBetowaa ctanb 304 151.6 20 8.4*16 130.3
CF100B-316 154109005 Hep:kasetowas cranb 316 151.6 20 8.4*16 130.3
CF150B 154111003 Heprkasetowaa cranb 304 202.5 22 8.4*20 181
CF150B-316 154111005 Heprkasetowaa crtanb 316 202.5 22 8.4*%20 181
CF200B 154113003 HepskaBetowana ctanb 304 253.2 24.7 8.4%24 231.8
CF200B-316 154113005 Heprkasetowaa cranb 316 253.2 24.7 8.4*24 231.8
CF250B 154114003 HepkaBetowaa ctanb 304 336.5 28.5 10.3*30 306.5
CF250B-316 154114005 HeprkaBetowas cranb 316 336.5 28.5 10.3*30 306.5
CF300B 154115003 Heprkasetowaa cranb 304 355.6 28.5 10.3*30 325.7
CF300B-316 154115005 Hep:kasetowas cranb 316 355.6 28.5 10.3*30 325.7
CF350B 154117003 HepskaBetowana ctanb 304 419.1 28.5 10.3*36 388.9
CF350B-316 154117005 Hep:kasetowas cranb 316 419.1 28.5 10.3*36 388.9

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M s H

Techno



(‘ HeBpaliaembie 3arnyiiky ¢ pe3b60BbIMM 0TBENCTUAMU NOA GONTDbI

= -

.:E//'* \E 1

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
[ o [ ] oo
33.8 7.5

CF16BTAP 154202003 Heprkasetowaa cranb 304 M4*6 26.9
CF16BTAP-316 154202005 HeprkaBetowasa crtanb 316 33.8 7.5 M4*6 26.9
CF35BTAP 154204003 Hep:kaBetowana cranb 304 69.5 12.7 M6*6 58.7
CF35BTAP-316 154204005 HepraBetowasa crtanb 316 69.5 12.7 M6*6 58.7
CF63BTAP 154207003 HeprkaBetowasa cranb 304 113.6 18 M8*8 92.1
CF63BTAP-316 154207005 HeprkaBetow,asa cranb 316 113.6 18 M8*8 92.1
CF100BTAP 154209003 HeprkaBetowasa cranb 304 151.6 20 M8*16 130.3
CF100BTAP-316 154209005 Hep:kaBetowana cranb 316 151.6 20 M8*16 130.3
CF150BTAP 154211003 HeprkaBetowana cranb 304 202.5 22 M8*20 181
CF150BTAP-316 154211005 HeprkaBetowan cranb 316 202.5 22 M8%*20 181
CF200BTAP 154213003 Heprkasetowaa cranb 304 253.2 24.7 M8%*24 231.8
CF200BTAP-316 154213005 HeprkaBetowasa crtanb 316 253.2 24.7 M8*24 231.8
CF250BTAP 154214003 Hep:kaBetowaa cranb 304 336.5 28.5 M10*30 306.5
CF250BTAP-316 154214005 HeprkaBetowan cranb 316 336.5 28.5 M10*30 306.5
CF300BTAP 154215003 HeprkaBetowan cranb 304 355.6 28.5 M10*30 325.7
CF300BTAP-316 154215005 HeprkaBetowan cranb 316 355.6 28.5 M10*30 325.7
CF350BTAP 154217003 Heprkasetowan cranb 304 419.1 28.5 M10*36 388.9
CF350BTAP-316 154217005 Hep:kaBetowaa cranb 316 419.1 28.5 M10*36 388.9

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ Bpawaembie 3arnyiku co CKBO3HbIMW 0TBEPNCTUAMM oA GONTbI

HaumeHoBaHue

CR16B
CR16B-316
CR35B
CR35B-316
CR63B
CR63B-316
CR100B
CR100B-316
CR150B
CR150B-316
CR200B
CR200B-316
CR250B
CR250B-316
CR300B
CR300B-316
CR350B

CR350B-316

ApTUKYN

154302003
154302005
154304003
154304005
154307003
154307005
154309003
154309005
154311003
154311005
154313003
154313005
154314003
154314005
154315003
154315005
154317003
154317005

Heprkasetowwan
Heprkasetowwan
HeprkaseroLuan
Heprkasetowwan
Heprkasetowan
Heprkasetowan
Heprkasetowan
HeprkaBsetowwan
Heprkasetowan
Heprkasetowan
Heprkasetowan
Hep>kaseroLan
Heprkaserowan
Heprkaserowan
Heprkasetowan
Heprkasetowan
HepkaBetowan

Heprkaserowan

Martepuan

ctanb 304
ctanb 316
crtanb 304
crtanb 316
ctanb 304
ctanb 316
ctanb 304
ctanb 316
cranb 304
ctanb 316
ctanb 304
ctanb 316
ctanb 304
ctanb 316
ctanb 304
ctanb 316
crtanb 304

ctanb 316

33.8
33.8
69.5
69.5
113.6
113.6
151.6
151.6
202.5
202.5
253.2
253.2
336.5
336.5
355.6
355.6
419.1

419.1

7.5
7.5
12.7
12.7
19
19
21.5
21.5
24
24
24.7
24.7
285
28.5
28.5
28.5
285
28.5

4.4*6

4.4*6
6.7*%6
6.7*6
8.4*8
8.4*8
8.4*16
8.4*16
8.4*20
8.4*%20
8.4%24
8.4*%24
10.3*30
10.3*30
10.3*30
10.3*30
10.3*36
10.3*36

26.9
26.9
58.7
58.7
92.1
92.1
130.3
130.3

181

181
231.8
231.8
306.5
306.5
325.7
325.7
388.9
388.9

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



(‘ Bpawaembie thnaHibi ¢ pe3b60BbIMY 0TBENCTUAMM NOA GONTDI

oA
] C
P.C.D
e
|
i ™ A
2]
\4

OcHOBHble pasmepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
CR16BTAP 154402003 Heprkasetowaa cranb 304 33.8 7.5 M4*6 26.9
CR16BTAP-316 154402005 HeprkaBetow,asa crtanb 316 33.8 7.5 M4*6 26.9
CR35BTAP 154404003 Hep:kaBetowana cranb 304 69.5 12.7 M6*6 58.7
CR35BTAP-316 154404005 Hep:kaBetowana cranb 316 69.5 12.7 M6*6 58.7
CR63BTAP 154407003 HeprkaBetowasa cranb 304 113.6 19 M8*8 92.1
CR63BTAP-316 154407005 HeprkaBetow,asa cranb 316 113.6 19 M8*8 92.1
CR100BTAP 154409003 Heprkasetowaa cranb 304 151.6 21.5 M8%*16 130.3
CR100BTAP-316 154409005 Heprkasetowan cranb 316 151.6 21.5 M8*16 130.3
CR150BTAP 154411003 Hep:kasetowasa cranb 304 202.5 24 M8%*20 181
CR150BTAP-316 154411005 Hep:kasetowasa cranb 316 202.5 24 M8%*20 181
CR200BTAP 154413003 Heprkasetowaa cranb 304 253.2 24.7 M8*24 231.8
CR200BTAP-316 154413005 Hep:kasetowasa cranb 316 253.2 247 M8%*24 231.8
CR250BTAP 154414003 HepaBetowana ctanb 304 336.5 28.5 M10*30 306.5
CR250BTAP-316 154414005 Hep:kasetowasa cranb 316 336.5 28.5 M10*30 306.5
CR300BTAP 154415003 Hep:kasetowasa cranb 304 355.6 28.5 M10*30 325.7
CR300BTAP-316 154415005 Hep:kasetowas cranb 316 355.6 28.5 M10*30 325.7
CR350BTAP 154417003 Heprkasetowaa cranb 304 419.1 28.5 M10*36 388.9
CR350BTAP-316 154417005 HepaBetowaa ctanb 316 419.1 28.5 M10*36 388.9

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



dnanubl cranaapta CF

Martepuan HeprkaBetowaa cranb 304,316
Pasmepbl CF16-CF350

[OunanasoH pabouunx Temneparyp 00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpokaaaKa)

MuHumanbHoe pabouee pasneHue 102 Topp
Marepuan ynaoTHeHUi OFHC meab uav BUTOH

HoMMHaNbHbI MOMEHT 3aTAXKHM ana dnaHues CF35 u meHbwe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onbe: 360 Krcecm

(. dnaHibl CO CKBO3HbIMH 0TBEPCTUAMM NOA GONTLI

P.C.D. 2C

v

|

T 1

| | |
[

f 1 f
S I
e EE—

oA

OCHOBHbIe pasmepbl

[ e e ] o o

A

o
A

CF35B25 154504113 Heprkasetowaa cranb 304 69.5 12.7 6.7*6 25.6 58.7
CF35B25-316 154504115 Heprkasetowwasa cranb 316 69.5 12.7 6.7*%6 25.6 58.7
CF35B38 154504133 HepaBetowana ctanb 304 69.5 12.7 6.7*%6 38.3 58.7
CF35B38-316 154504135 HepaBetowaa ctanb 316 69.5 12.7 6.7*%6 38.3 58.7
CF35B42 154504AG3 Heprkasetowaa cranb 304 69.5 12.7 6.7*6 42.9 58.7
CF35B42-316 154504AG5 Heprkasetowwasa cranb 316 69.5 12.7 6.7*%6 42.9 58.7
CF63B51 154507143 HepaBetowana cranb 304 113.6 18 8.4*%8 51.1 92.1
CF63B51-316 154507145 Heprkasetowasa cranb 316 113.6 18 8.4*8 51.1 92.1
CF63B63 154507153 Heprkasetowaa cranb 304 113.6 18 8.4*8 63.7 92.1
CF63B63-316 154507155 Heprkasetowwasa cranb 316 113.6 18 8.4*8 63.7 92.1
CF100B102 154509183 Hepxasetowan cranb 304 151.6 20 8.4*16  101.8 130.3
CF100B102-316 154509185 Hep»kasetowana cranb 316 151.6 20 8.4*16  101.8 130.3
CF150B153 154511203 HeprkaBetowaa cranb 304 202.5 22 8.4*20 153.1 181
CF150B153-316 154511205 HeprkaBetowasa cranb 316 202.5 22 8.4%*20 153.1 181
CF200B204 154513213 Hep:kaBetowana crans 304 253.2 24.7 8.4%24  203.7 231.8
CF200B204-316 154513215 Heprkasetowana cranb 316 253.2 24.7 8.4%24  203.7 231.8
CF250B255 154514223 HeprkaBetowana cranb 304 336.5 285 10.3*30 254.5 306.5
CF250B255-316 154514225 Heprkasetowasa cranb 316 336.5 285 10.3*30 254.5 306.5
CF300B305 154515233 Hep»<asetowan cranb 304 355.6 28.5 10.3*30 305.4 325.7
CF300B305-316 154515235 Heprkasetowana ctanb 316 355.6 28,5 10.3*30 3054 325.7
CF350B356-316 154517245 HeprkaBetowasa cranb 316 419.1 285 10.3*36 356.1 388.9

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ HeBpauiaembie thnaHiibl ¢ pe3b60BbIMKM OTBENCTUAMU NOA GONTLI

_v_

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
[ 5 oo o [rco
69.5 12.7

CF35B25TAP 154604113 Heprkasetowaa cranb 304 M6*6 25.6 58.7
CF35B25TAP-316 154604115 Heprkasetowaa cranb 316 69.5 12.7 M6*6 25.6 58.7
CF35B38TAP 154604133 Hep»aBetowaa ctanb 304 69.5 12.7 M6*6 38.3 58.7
CF35B38TAP-316 154604135 Hep:kasetowasa cranb 316 69.5 12.7 M6*6 38.3 58.7
CF35B42TAP 154604AG3 Hep:kasetowasa cranb 304 69.5 12.7 M6*6 42.9 58.7
CF35B42TAP-316 154604AG5 Hep:kasetowas cranb 316 69.5 12.7 M6*6 42.9 42.9
CF63B51TAP 154607143 HepaBetowana cranb 304 113.6 18 M8*8 51.1 92.1
CF63B51TAP-316 154607145 Hep:kasetowasa cranb 316 113.6 18 M8*8 51.1 92.1
CF63B63TAP 154607153 Hep:kasetowasa cranb 304 113.6 18 M8*8 63.7 92.1
CF63B63TAP-316 154607155 Hep:kasetowasa cranb 316 113.6 18 M8*8 63.7 92.1
CF100B102TAP 154609183 Hep:kasetowas cranb 304 151.6 20 M8*16  101.8 130.3
CF100B102TAP-316 154609185 Hepxasetowan crtanb 316 151.6 20 M8*16  101.8 130.3
CF150B153TAP 154611203 HeprkaBetowan cranb 304 202.5 22 M8+*20  153.1 181
CF150B153TAP-316 154611205 HeprkaBetowan cranb 316 202.5 22 M8%*20  153.1 181
CF200B204TAP 154613213 HeprkaBetowasn cranb 304 253.2 24.7 M8%*24  203.7 231.8
CF200B204TAP-316 154613215 HeprkaBetowan cranb 316 253.2 24.7 M8*24  203.7 231.8
CF250B255TAP 154614223 Heprkasetowan cranb 304 336.5 285 M10*30 254.5 306.5
CF250B255TAP-316 154614225 HeprkaBetowan cranb 316 336.5 28.5 M10*30 254.5 306.5
CF300B305TAP 154615233 HeprkaBetowas cranb 304 355.6 285 M10*30 3054 325.7
CF300B305TAP-316 154615235 HeprkaBetowasn cranb 316 355.6 285 M10*30 305.4 325.7
CF350B356TAP 154617243 Hep:kaBetowana cranb 304 419.1 285 M10*36 356.1 388.9
CF350B356TAP-316 154617245 HeprkaBetowaa cranb 316 419.1 28.5 M10*36 356.1 388.9

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ Bpnawaembie thnaHubl 0 CKBO3HbIMMY OTBEPCTUAMM NOA BONTLI

_v_

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
[ 5 oo o [rco
69.5 12.7

CR35B25 154704113 HeprkaBetowasa cranb 304 6.7*6 25.6 58.7
CR35B25-316 154704115 HeprkaBetowasa crtanb 316 69.5 12.7 6.7*6 25.6 58.7
CR35B38 154704133 Hep:kaBetowana cranb 304 69.5 12.7 6.7*%6 38.3 58.7
CR35B38-316 154704135 HeprkaBetowan cranb 316 69.5 12.7 6.7*6 38.3 58.7
CR35B42 154704AG3 HeprkaBetowasa cranb 304 69.5 12.7 6.7*6 42.9 58.7
CR35B42-316 154704AG5 HeprkaBetowan cranb 316 69.5 12.7 6.7*6 42.9 58.7
CR63B51 154707143 Hep:kaBetowana cranb 304 113.6 19 8.4*%8 51.1 92.1
CR63B51-316 154707145 HeprkaBetowan cranb 316 113.6 19 8.4*8 51.1 92.1
CR63B63 154707153 HeprkaBetowasa cranb 304 113.6 19 8.4*8 63.7 92.1
CR63B63-316 154707155 HeprkaBetowan cranb 316 113.6 19 8.4*8 63.7 92.1
CR100B102 154709183 HeprkaBetowasn cranb 304 151.6 21.5 8.4*16 101.8 130.3
CR150B153 154711203 Heprkasetowan ctanb 304 202.5 24 8.4*20 1531 181
CR150B153-316 154711205 HeprkaBetowan cranb 316 202.5 24 8.4*20 153.1 181
CR200B204 154713213 Hep:kaBetowas cranb 304 253.2 24.7 8.4*24  203.7 231.8
CR200B204-316 154713215 HeprkaBetowas cranb 316 253.2 24.7 8.4*24  203.7 231.8
CR250B255 154714223 HeprkaBetowasa cranb 304 336.5 28.5 10.3*30 254.5 306.5
CR250B255-316 154714225 Heprkasetowana ctanb 316 336.5 28.5 10.3*30 254.5 306.5
CR300B305 154715233 HeprkaBetowas cranb 304 355.6 28.5 10.3*30 3054 325.7
CR300B305-316 154715235 HeprkaBetowan cranb 316 355.6 285 10.3*30 3054 325.7
CR350B356 154717243 Hep:kaBetowas cranb 304 419.1 28.5 10.3*36 356.1 388.9
CR350B356-316 154717245 Hep:kaBetowana cranb 316 419.1 285 10.3*36 356.1 388.9
CR100B102-316 154709185 HeprkaBetowas cranb 304 151.6 215 8.4*16  101.8 130.3

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ Bpnawaembie thnaHubi ¢ pe3b60BbIMY 0TBENCTUAMM NOA GONTDI

E——

_v_

P.C.D. C
<—>/7
i I J\
[=a]

\ y

! |

oA
I

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan
I N Y N
69.5 12.7

CR35B25TAP 154804114 Heprkasetowaa cranb 304 M6*6 25.6 58.7
CR35B25TAP-316 154804115 HeprkaBetowan cranb 316 69.5 12.7 M6*6 25.6 58.7
CR35B38TAP 154804134 Hep:kaBetowas cranb 304 69.5 12.7 M6*6 38.3 58.7
CR35B38TAP-316 154804135 Hep:kaBetowana cranb 316 69.5 12.7 M6*6 38.3 58.7
CR35B42TAP 154804AG4 HeprkaBetowan cranb 304 69.5 12.7 M6*6 42.9 58.7
CR35B42TAP-316 154804AG5 HeprkaBetowan cranb 316 69.5 12.7 M6*6 42.9 58.7
CR63B51TAP 154807143 HeprkaBetowan cranb 304 113.6 19 M8%*8 51.1 92.1
CR63B51TAP-316 154807145 HeprkaBetowasa crtanb 316 113.6 19 M8*8 51.1 92.1
CR63B63TAP 154807153 Hep:kaBetowana cranb 304 113.6 19 M8*8 51.1 92.1
CR63B63TAP-316 154807155 HeprkaBetowan cranb 316 113.6 19 M8*8 63.7 92.1
CR100B102TAP 154809183 HeprkaBetowan cranb 304 151.6 21.5 M8*16  101.8 130.3
CR150B153TAP 154811203 HeprkaBetowasn cranb 304 202.5 24 M8%*20  153.1 181
CR150B153TAP-316 154811205 Hep:kaBetowana cranb 316 202.5 24 M8*20  153.1 181
CR200B204TAP 154813213 Hep:kasetowaa cranb 304 253.2 24.7 M8*24  203.7 231.8
CR200B204TAP-316 154813215 HeprkaBetowan cranb 316 253.2 24.7 M8%24  203.7 231.8
CR250B255TAP 154814223 HeprkaBetowas cranb 304 336.5 285 M10*30 2545 306.5
CR250B255TAP-316 154814225 HeprkaBetowasn cranb 316 336.5 28.5 M10*30 254.5 306.5
CR300B305TAP 154815233 HeprkaBetowan cranb 304 355.6 28.5 M10*30 3054 325.7
CR300B305TAP-316 154815235 HeprkaBetowan cranb 316 355.6 28.5 M10*30 3054 325.7

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



®naHibl-NepexoAHUKN

MuHumanbHoe pabouee paBneHune
Marepuan ynaoTHeHuUi
HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT

HanmeHoBaHue

CF35RF16
CF63RF16
CF63RF35
CF100RF35
CF100RF63
CF150RF35
CF150RF63
CF150RF100
CF200RF35
CF200RF63
CF200RF100
CF200RF150
CF250RF35
CF250RF63
CF250RF100
CF250RF150

CF250RF200

Marepuan
Pasmepbl
[vnana3oH pabounx Temnepartyp

ApTUKYN

17480409052
17480709052
17480709082
17480909082
17480909132
17481109082
17481109132
17481109152
17481309082
17481309132
17481309152
17481309172
17481409082
17481409132
17481409152
17481409172

17481409192

HeprKaBetowaa cranb 304,316
CF16-CF350
00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)

-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

102 Topp
OFHC meapb nnv BuToH
ana dnaHues CF35 n meHble: 220 Krcecm

ana dnaHues CF63 n 6onbe: 360 Krcecm

Marepuan

Hep:kaBetoLan
HeprkaBetowas
HeprkaBetowas
HeprkaBetowan
Hep:xasetowan
HeprkaBetowan
HeprkaBetow,as
HeprkaBetow,as
HeprkaBetow,as
Hep»<aBetowan
HeprkaBetowan
HeprkaBetow,as
HeprkaBetow,as
HeprkaBetow,as
Hep:kaBetoLan
Hep:kaBsetoLan

HeprkaBetowas

cranb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
ctansb 304

ctanb 304

69.5
113.6
113.6
151.6
151.6
202.5
202.5
202.5
253.2
253.2
253.2
253.2
336.5
336.5
336.5
336.5
336.5

12.7

24.7
24.7
24.7
24.7
28.5
28.5
28.5
28.5

28.5

15.8

152.4

203.2

269 58.7

269 921
58.7 921
58.7 130.3
92.1 1303
58.7 181
181
130.3 181
58.7 231.8
92.1 2318
130.3 231.8
181 231.8
58.7 306.5
92.1 306.5
130.3 306.5
181 306.5

231.8 306.5

6.7*%6

8.4*8

8.4*8
8.4*16
8.4*16
8.4*%20
8.4*20
8.4*20
8.4*24
8.4*24
8.4*24
8.4%24
10.3*30
10.3*30
10.3*30
10.3*30

10.3*30

I N I N I T

M4*6
M4*6
M6*6
M6*6
M8*8
M6*6
M8*8
M8*16
M6*6
M8*8
M8*16
M8%*20
M6*6
M8*8
M8*16
M8*20

M8*24

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M
Techno



CneunanbHbie KoMNoHeHTbl GF16

Martepuan Heprkasetowasa cranb 304,316
Pasmepbl CF16-CF350

[Owmana3oH pabounx Temneparyp 00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp
MaTepuan ynaoTHeHuUi OFHC meab nnm BUTOH

HomMMHaNbHbIA MOMEHT 3aTAXKKU ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

(I NNNND

P.C.D.26.9
\
|
2B
oA
#33.8

OCHOBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan

CF16B7 154502043 Hep:kaBetowaa cranb 304 6.5 5.5
CF16B7-316 154502045 HeprkaBetowasa crtanb 316 6.5 5.5
CF16B12 154502073 HeprkaBetowaa cranb 304 12.9 10.4
CF16B12-316 154502075 HeprkaBetowasa cranb 316 12.9 10.4
CF16B19 154502093 Hep:kaBetowana cranb 304 19.15 16
CF16B19-316 154502095 HepskaBetowaa cranb 316 19.3 16

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ Hespaiaembie thnanubi CF16 ¢ pe3ab60BbIMKY OTBENCTUAMM NOA GONTDI

R\ A
A
o
< ®
o - *
¥ N
al
Yy
Y
7.5
raumeHosanne ApTaian viaTepnan A | B8
CF16B7TAP 154602044 Hep:kaBetowana cranb 304 6.5 5.5
CF16B7TAP-316 154602045 HeprkaBetowasa cranb 316 6.5 5.5
CF16B12TAP 154602074 Hep:kaBetowaa cranb 304 12.9 104
CF16B12TAP-316 154602075 HeprkaBetowasa cranb 316 12.9 10.4
CF16B19TAP 154602094 HeprkaBetowaa cranb 304 19.15 16
CF16B19TAP-316 154602095 Hep:kaBetowana cranb 316 19.3 16

NipMBapHbie HeBpallaembie hnanubl CF16

(o

233.8
P.C.D.26.9
i
\
i
LQ_BJ
I~ lagl

B 12.7 _

raumenoaane ApTaan varepuar A ] B
CF16B7N 154902043 HeprkaBetowaa cranb 304 6.35 4.5
CF16B7N-316 154902045 Hep:kaBetowana cranb 316 6.35 4.5
CF16B12N 154902073 HeprkaBetowaa cranb 304 12.7 9.5
CF16B12N-316 154902075 Heprkasetowana cranb 316 12.7 9.5
CF16B19N 154902093 Hep:kaBetowana cranb 304 19.05 16
CF16B19N-316 154902095 HeprkaBetowasa cranb 316 19.05 16

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ NipvBapHbie HeBpallaembie hnanubl CF16
¢ Pe3b60BbIMY OTBENCTUAMM NOA BONTHI

6-M4
2
7 .
S
0| ©
.| N
2 a -—r % %
8y
o
I —]— 1
12.7
rlaumenosanne APt Harepran 2 [ s
CF16B7TAPN 155002044 HepskaBetowaa ctanb 304L 6.35 4.5
CF16B7TAPN-316 155002045 HeprkaBetowasa cranb 316 6.35 4.5
CF16B12TAPN 155002074 HeprkaBetowaa cranb 304L 12.7 9.5
CF16B12TAPN-316 155002075 Hep:kaBetowana cranb 316 12.7 9.5
CF16B19TAPN 155002094 HeprkaBetowasa cranb 304L 19.05 16
CF16B19TAPN-316 155002095 HeprkaBetowasa cranb 316 19.05 16
(. NpMBapHbIE BRaWiaeMble (hnanubl CF16
6-g4.4
A /K
A
o — A
o | ©
- | N
g | B
Sy
o
Y
Y
Y
12.7
rlanmenosanne APt Harepran 2 [ s
CR16B7N 155102043 Hep:kaBetowana cranb 304 6.35 4.5
CR16B7N-316 155102045 HeprkaBetowasa cranb 316 6.35 4.5
CR16B12N 155102073 HeprkaBetowasa cranb 304 12.7 9.5
CR16B12N-316 155102075 Hep:kaBetowana cranb 316 12.7 9.5
CR16B19N 155102093 HeprkaBetowasa cranb 304 19.05 16
CR16B19N-316 155102095 HeprkaBetowasa cranb 316 19.05 16

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ fipyBapHbIe Bpawiaembie hnaHubl CF16
¢ Pe3b60BbIMM OTBENCTUAMU NOA BONTHI

)

>

1| Hy S S €
s

233.8
P.C.D.26.9

-
¢

OCHOBHble pa3mepbl

e B S IS T

CR16B7TAPN 155202043 HeprkaBetowasa cranb 304 6.35 4.5
CR16B7TAPN-316 155202045 Hep:kaBetowana cranb 316 6.35 4.5
CR16B12TAPN 155202073 HepskaBetowaa cranb 304 12.7 9.5
CR16B12TAPN-316 155202075 HeprkaBetowasa cranb 316 12.7 9.5
CR16B19TAPN 155202093 HeprkaBetowasa cranb 304 19.05 16
CR16B19TAPN-316 155202095 Hep:kaBetowana cranb 316 19.05 16

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



Martepuan
Pa3smepbl

[Owmana3oH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee gaBneHue
Martepuan ynaoTHeHmii

HomMMHaNbHbIA MOMEHT 3aTAXKKU

«

CF16HN 155502093
CF35HN 155504133
CF63HN 155507153
CF100HN 155509183
CF150HN 155511203
CF200HN 155513213

Hepxasetowan ctanb 304,316

CF16-CF350

00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)

-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

102 Topp

OFHC meab nnm BUTOH

ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

HeprkaBetlowas
HeprkaBetow,as
HeprkaBetow,as
Hep:kaBetoLasn
HeprkaBetowan

HeprkaBetow,as

gA

ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
cranb 304

ctanb 304

i

|

aC

A

33.8
69.5
113.6
151.6
202.5

253.2

38
63
105
135
167
167

() toromuenmsennc vesmauonsmonamame

[ |

19.05
38.1
63.5
101.6
152.4

203.2

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



(IS

OcHOoBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan n“
CR16HN 155702093 Heprkasetowaa cranb 304. 33.8 38 19.05
CR35HN 155704133 Hep:kaBetowana crans 304 69.5 63 38.1
CR63HN 155707153 Hep:kaBetowana cranb 304 113.6 105 63.5
CR100HN 155709183 HeprkaBetowaa cranb 304 151.6 135 101.6
CR150HN 155711203 HeprkaBetowaa cranb 304 202.5 167 152.4
CR200HN 155713213 HeprkaBetowasa cranb 304 253.2 167 203.2

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



flepexoAHNKN ¢ thnanuamu cranaapTa GF

Martepuan
Pa3smepbl

[Owmana3oH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee gaBneHue
Martepuan ynaoTHeHmii

HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT

Hepxasetowan ctanb 304,316
CF16-CF350

00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

102 Topp
OFHC meab nnm BUTOH

ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

() rescromumoic vomamaomm wrawias

HanmeHoBaHue ApTUKYN
CF35RA16 17080408052
CF63RA16 17080708052
CF63RA35 17080708082
CF100RA35 17080908082
CF100RA63 17080908132
CF150RA35 17081108082
CF150RA63 17081108132
CF150RA100 17081108152

7 = 1
< il - al__ ] | @
1N I o

i Y
) AN —
‘ C
. e EE—— |

Martepuan
A | s | c [ 0

HeprkaBetowaa cranb 304 69.5 33.8 76.2 19.05
Heprkasetowaa cranb 304 113.6 33.8 76.2 19.05
Heprkasetowaa cranb 304 113.6 69.5 76.2 38.1
Hep:kaBetowana ctanb 304 151.6 69.5 76.2 38.1
Hep:kaBetowaa ctanb 304 151.6 113.6 76.2 63.5
Heprkasetowaa crtanb 304 202.5 69.5 76.2 38.1
Heprkasetowaa cranb 304 202.5 113.6 76.2 63.5
Heprkasetowaa cranb 304 202.5 151.6 76.2 101.6

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



() reseromunons svamaomom pravia crswsammaer

HaumeHoBaHue

CF35RA16R

CF63RA16R

CF63RA35R
CF100RA35R
CF100RA63R
CF150RA35R
CF150RA63R

CF150RA100R

ApTUKYN

17080406052
17080706052
17080706082
17080906082
17080906132
17081106082
17081106132

17081106152

|
¢

Marepuan

HeprkaBerowan
HeprkaBetowwan
HeprkaBetowas
HeprkaBetow,an
HeprkaBetowan
Hep»kasetoLwan
HeprkaBetowas

HeprkaBetowas

ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304
ctanb 304

ctanb 304

ROTATABLE

A

[ o

69.5 33.8

113.6
113.6
151.6
151.6
202.5
202.5
202.5

33.8
69.5
69.5
113.6
69.5
113.6

151.6

76.2
76.2
76.2
76.2
76.2
76.2
76.2
76.2

19.05
19.05
38.1
38.1
63.5
38.1
63.5
101.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



Martepuan Heprkasetowasa cranb 304,316
Pasmepbl CF16-CF350

[Owmana3oH pabounx Temneparyp 00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp
MaTepuan ynaoTHeHuUi OFHC meab nnm BUTOH

HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

() torewacomaaomamwmamae

OCHOBHble pa3mepbl

HaumeHoBaHue ApTUKYn Marepuan

CF16EL90 16038028024 HepskaBetowaa ctanb 304 37.5 19.05 33.8
CF35EL90 16038048044 HepskaBetowaa ctanb 304 79.9 38.1 69.5
CF63EL90 16038078074 HeprkaBetowaa crtanb 304 141.3 63.5 113.6
CF100EL90 16038098094 Heprkasetowaa crtanb 304 222.2 101.6 151.6
CF150EL90 16038118114 Heprkasetowan cranb 304 241.3 152.4 202.5

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(I THNNND

ROTATABLE

HanmeHoBaHue ApTUKYN
CR16EL90 16036026024
CR35EL90 16036046044
CR63EL90 16036076074

CR100EL90 16036096094
CR150EL90 16036116114

ROTATABLE

Marepuan

Heprkasetowaa cranb 304
HepskaBetowana ctanb 304
HepskaBetowaa ctanb 304
Heprkasetowaa crtanb 304

Heprkasetowaa cranb 304

OCHOBHble pa3mepbl

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



TROVHUEN

Martepuan Heprkasetowasa cranb 304,316
Pasmepbl CF16-CF350

[Owmana3oH pabounx Temneparyp 00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp
MaTepuan ynaoTHeHuUi OFHC meab nnm BUTOH

HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

(o T IND

OCHOBHble pa3mepbl

A | e [ c | 0

HaumeHoBaHue ApTUKYn Marepuan

CF16T 16158028024 HepskaBetowaa ctanb 304 37.5 19.05 33.8 75

CF35T 16158048044 Hep:kaBetowaa ctanb 304 62.5 38.1 69.5 125
CF63T 16158078074 Heprkasetowaa crtanb 304 85.7 63.5 113.6 171.4
CF100T 16158098094 Heprkasetowaa cranb 304 109.5 101.6 151.6 219
CF150T 16158118114 Heprkasetowana cranb 304 139.7 152.4 202.5 279.4

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



() o mavaommmomamame

=i F
[aa) |9}
an- - ‘7’*& T ©
;ﬁ 2B J;ii <
Z/'W L W
ROTATABLE A
- D >

OcHOBHble pasmepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Martepuan “““
CR16T 16156028024 Heprkasetowaa cranb 304 47.2 19.05 33.8 94.4
CF35T 16156048044 Heprkasetowaa ctanb 304 62.5 38.1 69.5 125
CR63T 16156078074 Hep:aBetowana ctanb 304 85.7 63.5 113.6 171.4
CR100T 16156098094 Hep:aBetowana ctanb 304 109.5 101.6 151.6 219
CR150T 16156118114 Hep:kasetowas cranb 304 139.7 152.4 202.5 279.4

Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



Martepuan Heprkasetowasa cranb 304,316

Pasmepbl CF16-CF350

00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

[Owmana3oH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue 102 Topp

MaTepuan ynaoTHeHuUi OFHC meab nnm BUTOH

HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm

ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

(I TTTTINNND

i

aA
C

-
Mﬂ
Iiin

OCHOBHble pa3mepbl

HaumeHoBaHue ApTUKYn Marepuan

CF16N 16018028024 HepskaBetowaa ctanb 304 33.8 76 19.05
CF35N 16018048044 Heprkasetowaa crtanb 304 69.5 126 38.1
CF63N 16018078074 Heprkasetowaa cranb 304 113.6 210 63.5
CF100N 16018098094 HeprkaBetowana crtanb 304 151.6 270 101.6
CF150N 16018118114 Hep:aBetowana ctanb 304 202.5 334 152.4
CF200N 16018138134 Hep:kaBetowana ctanb 304 253.2 334 203.2

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



(I T TTINND

HanmeHoBaHue

ApTUKYN

aA

Matepuan

ROTATABLE

CF16NR

CF35NR

CF63NR
CF100NR
CF150NR

CF200NR

16016028024
16016048044
16016078074
16016098094
16016118114
16016138134

Heprkasetowan
Heprkasetowan
Hep:aBetowan
HeprkaseroLuan
HeprkaBserowwan

Heprkasetowan

cranb 304
ctanb 304
ctanb 304
cranb 304
ctanb 304

ctanb 304

33.8
69.5
113.6
151.6
202.5
253.2

76
126
210
270
334
334

19.05
38.1
63.5

101.6

152.4

203.2

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



KpecToBUHbI

Martepuan
Pa3smepbl

[Owmana3oH pabounx Temneparyp

MuHumanbHoe pabouee gaBneHue
Martepuan ynaoTHeHmii

HomuHanbHbIN BpaLLaloWmii MOMEHT

Hepxasetowan ctanb 304,316
CF16-CF350

00 150°C (ecnm ncnonb3yeTcs BATOHOBOE YNJ/IOTHEHUE)
-200°C +450°C (ecnu ncnonb3yeTtca megHan NpoKaaaKa)

102 Topp
OFHC meab nnm BUTOH

ana dnaHues CF35 n meHbLe: 220 Krcecm
ana dnaHues CF63 n 6onble: 360 Krcecm

() tecrosm coommaomamoranans

ApTUKYn

HammeHoBaHue

CF16X 16198028024
CF35X 16198048044
CF63X 16198078074
CF100X 16198098094
CF150X 16198118114

D

A
\{

Marepuan

Hep:kaBetowaa ctanb 304 37.5 19.05
Heprkasetowaa crtanb 304 62.5 38.1
Heprkasetowaa cranb 304 85.7 63.5
Heprkasetowaa cranb 304 109.5 101.6
HepskaBetowaa ctanb 304 139.7 152.4

33.8 75

69.5 125
113.6 171.4
151.6 219
202.5 279.4

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



() tocrosm commaomamoraans

HammeHoBaHue

CR16X
CF35X
CR63X
CR100X
CR150X

ApTUKyn

16196028024
16196048044
16196078074
16196098094
16196118114

ROTATABLE

A

OCHOBHbIe pa3mepbl

Marepuan

HepskaBetowana ctanb 304
HepskaBetowana ctanb 304
Heprkasetowaa crtanb 304
Heprkasetowaa cranb 304

HepaBetowana ctanb 304

A | s | c | o

47.2 19.05 33.8 94.4
62.5 38.1 69.5 125
85.7 63.5 113.6 171.4
109.5 101.6 151.6 219
139.7 152.4 202.5 279.4

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



CunbhoHHbIC COeAVHEHUA
¢ NpUcoe AUHUTENbHLIMU thnaHuamu cTanaanTta CF

Marepuan ¢pnaHues

Marepuan cunbdoHa

[AunanasoH pabounx Temnepartyp

MuHumanbHoe pabouee aaBneHue

HanmeHoBaHue ApTUKYN
CF16FX250R 40010550250FH
CF16FX500R 40010550500FH
CF16FX750R 40010550750FH
CF16FX1000R 40010551000FH
CF35FX250R 40010570250FH
CF35FX500R 40010570500FH
CF35FX750R 40010570750FH
CF35FX1000R 40010571000FH
CF63FXC250R 40310670250FH
CF63FXC500R 40310670500FH
CF63FXC750R 40310670750FH
CF63FXC1000R 40310671000FH
CF100FXC250R 40310690250FH
CF100FXC500R 40310690500FH

CF100FXC1000R 40310691000FH
CF100FX750R 40310690750FH

HepxXaBetowan ctanb 304 (4p. maTepuansl — No 3anpocy)

316Ti, HepxKaBetow,asa cTtanb 321, Hep)KaBetowaa ctaab 316L,
HeprKkasewLwaa cTanb 316, HepKasetowan ctanb 304

-200°C+450°C (ans MeTanIM4eckux ynaoTHeEHN)
-20°C +150°C (ans ynnoTHeHW 13 anactomepa)

8o 10 Topp
8o 10® Topp

() moveomoon

ROTATABLE

A
Y

OCcHOBHbIe pasmepbl

HeprkaBetowaa cranb 304 33.8 250
Heprkasetowan cranb 304 33.8 500
HeprkaBetowasa cranb 304 33.8 750
HeprkaBetowaa cranb 304 33.8 1000
Hep:kaBetowana cranb 304 69.5 250
HeprkaBetowasa cranb 304 69.5 500
HeprkaBetowaa cranb 304 69.5 750
Heprkasetowan cranb 304 69.5 1000
HeprkaBetowasa cranb 304 113.6 250
HeprkaBetowasa cranb 304. 113.6 500
Heprkasetowas cranb 304 113.6 750
HeprkaBetowaa cranb 304 113.6 1000
HeprkaBetowaa cranb 304 151.6 250
Heprkasetowas cranb 304 151.6 500
HeprkaBetowaa cranb 304 151.6 1000
HeprkaBetowaa cranb 304 151.6 750

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



() cmwoaomecmoons

B

A
A

C

Compressed length

< i L
Q
Y al
ROTATABLE e
rlaumenosanne ApTHiy Marepran — | s [ ¢ |
CF16FXC150R 40310430150FH Heprkasetowaa crtanb 304 33.8 150 130
CF35FXC180R 40310450180FH Heprkasetowaa crtanb 304 69.5 180 160
CF63FXC210R 40310470210FH Heprkasetowana cranb 304 113.6 210 190
CF100FXC270R 40310490270FH Hep:kasetowaa cranb 304 151.6 270 250

NpM:KUMHBbIE NNACTUHDbI ANA thnaHues cTanaapta GF

MpUXKUMHbIE NAACTUHbI UMetoT 2 pe3bb0BbiX 0TBepCTUsA, No Gopme NoaxogALMe ANA COOTBETCTBYIOLLMX OTBEPCTUI dNaHLEB
CF 1 3ameHAI0T oTAe/bHble rainku. OCHOBHOE MX MPEUMYLLECTBO COCTOUT B TOM, YTO NPU PYYHOI YCTaHOBKe ABYX 6ONTOB, OHU
BbICTYMAOT B POAM Walbbl M CTONOPHOM Walibbl. MPUKMMHbIE NAACTUHBI MAEAIbHO NOAXOAAT ANA TPYAHOAOCAraeMbIX MecT
npw cbopke 1 o6CNyRMBaAHUM CUCTEMDI.

Martepuan HeprKasewwaa ctanb 304
Pasmepbl CF16 - CF63

» -

S T

CF16NP 21320541 19.5 13.5 4 M4
CF35NP 21320741 39.5 29.5 6 M6
CF63NP 21321041 50.2 35.2 8 M8

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MeAHbleé YyNNOTHEHUd *ﬁ*
A
A
B 0 Y-= A ¢
I\ o
A
Y
HanmeHoBaHue ApTUKYN Tun ¢naHua cloplible pasmept
A B C
CF16CG 21310581 CF16 21 16 2
CF35CG 21310781 CF35 48 37 2
CF63CG 21311081 CF63 82 63 2
CF100CG 21311281 CF100 120 101 2
CF150CG 21311481 CF150 171 152 2
CF200CG 21311681 CF200 222 203 2
CF250CG 21311781 CF250 294 269 2

finacTMKoBbIE KPbIWKW ANA hnaHues cranaapTa GF

KpbIWKM MCNONb3YIOTCA B KauecTBe 3aluTbl BaKyyMHbIX dnaHues ctaHgapTa KF ot 3arpasHeHmnit. OHM AOCTYMNHbI TUNOPa3Mepos
KF10-KF50.

Matepuan noansTuneH

CF16CAP 5085EZ CF16
CF35CAP 5085GZ CF35
CF63CAP 5085H0 CF63
CF100CAP 5085HY CF100
CF150CAP 5085HZ CF150
CF200CAP 508517 CF200

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



AfanTepbl npegHasHayeHbl 41A COeANHEHNA S1IEMEHTOB BaKVYMHOﬁ CNCTeMbI, MmerLwnx CIJ}'IaHLl,bI Pa3HbIX CTAaHAAPTOB.

Marepuan HepKaserowas ctanb 304 (apyrve matepuansl - No 3anpocy)
MuHumanbHoe pabouee pasneHune 10 Topp

JAwvana3oH Temnepartyp -20°C+150°C

KF GbicTRoOChEéMHbIC aAanTenbl

A
\4

HanmeHoBaHue ApTUKYN
6.5 334 30

KF16QDA6 17010220012 1/4”
F16QDA12 17010220032 13 36.5 30 1/2”
KF16QDA19 17010220052 193 44.5 30 3/4”
KF25QDA12 17010320032 13 36.5 40 1/2”
KF25QDA19 17010320052 19.3 44.5 40 3/4”
KF25QDA25 17010320072 25.7 50.8 40 1”
KF40QDA12 17010520032 13 36.5 55 1/2”
KF40QDA19 17010520052 19.3 44.5 55 3/4”
KF40QDA25 17010520072 25.7 50.8 55 1”
KF40QDA38 17010520092 38.4 60.3 55 1-1/2”
KF50QDA38 17010620092 38.4 60.3 75 1-1/2"
KF50QDA50 17010620122 51 60.3 75 2"

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



ApanTtepbi ¢ thnaxua cranaapta KF
HA BHYTNEGHHIOW TRYOHYIO Ne3bby

A
Y

C
17

KF16FPT3 17010213002 19.05 25 1/8”
KF16FPT6 17010213012 19.05 25 17 1/4”
KF16FNPT3 17010215002 19.05 25 17 1/8”
KF16FNPT6 17010215012 19.05 25 17 1/4”
KF25FPT3 17010313002 25.4 25 19 1/8”
KF25FPT6 17010313012 25.4 25 19 1/4”
KF25FNPT3 17010315002 25.4 25 19 1/8”
KF25FNPT6 17010315012 254 25 19 1/4”
KF40FPT3 17010513002 38.1 25 32 1/8”
KF40FPT6 17010513012 38.1 25 32 1/4”
KF40FNPT3 17010515002 38.1 25 32 1/8”
KF40FNPT6 17010515012 38.1 25 32 1/4”
KF50FPT3 17010613002 50.8 25 46 1/8”
KF50FPT6 17010613012 50.8 25 46 1/4”
KF50FNPT3 17010615002 50.8 25 46 1/8”
KF50FNPT6 17010615012 50.8 25 46 1/4”

Ms H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Apantepbl ¢ thnaHua ctanaanTa KF Ha BHeLLHIO TRYGHYIO pe3bby

HaumeHoBaHue

KF16MPT3
KF16MPT6
KF16MNPT3
KF16MNPT6
KF25MPT3
KF25MPT6
KF25MPT13
KF25MPT19
KF25MNPT3
KF25MNPT6
KF25MNPT13
KF25MNPT19
KF40MPT6
KF40MPT13
KF40MPT19
KF40MPT25
KFA0OMNPT6
KF40MNPT13
KF40MNPT19
KF40MNPT25
KF50MPT6
KF50MPT13
KF50MPT19
KF50MPT25
KF50MNPT6
KF50MNPT13
KF50MNPT19
KF50MNPT25

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

ApTUKYN

17010212002
17010212012
17010214002
17010214012
17010312002
17010312012
17010312032
17010312052
17010314002
17010314012
17010314032
17010314052
17010512012
17010512032
17010512052
17010512072
17010514012
17010514032
17010514052
17010514072
17010612012
17010612032
17010612052
17010612072
17010614012
17010614032
17010614052
17010614072

a8 ] c | o
30 35 4.7 10

30
30
30
40
40
40
40
40
40
40
40
55
55
55
55
55
55
55
55
75
75
75
75
75
75
75
75

aA

|

[
-

X

OCHOBHbIe pasmepbl

35
35
35
35
35
40
40
35
35
40
40
35
40
40
45
35
40
40
45
35
40
40
45
35
40
40
45

7.1
4.7
7.1
4.7
7.1
11.9
15.9
4.7
7.1
11.9
15.9
7.1
11.9
15.9
22.2
7.1
11.9
15.9
22.2
7.1
11.9
15.9
22.2
7.1
11.9
15.9
22.2

14
10
14
10
14
22
27
10
14
22
27
14
22
27
36
14
22
27
36
14
22
27
36
14
22
27
36

Pe3bba

1/8"
1/4”
1/8”
1/4"
1/8”
1/4”
1/2"
3/4”
1/8”
1/4”
1/2”
3/4”
1/4”
1/2”
3/4”
T
1/4”
1/2”
3/4”
=
1/4”
1/2"
3/4”

1/4"
1/2n
3/4”

MSH

Techno



Apanrtepbl ¢ thnanua KF Ha wryuep noA WwWnaur

40

HaumeHoBaHue

KF10RHA 17010118042 16 5/8”
KF16RHA 17010218052 19.1 40 3/4”
KF25RHA 17010318062 22.2 40 7/8”
KF40RHA 17010518102 41.3 40 1-5/8”
KFSORHA 17010618112 47.7 40 1-7/8”
ApganTtepbl KF-Swagelock
i '\
J_l l_/_\_
I I
] T -
Y .J

OCHOBHble pa3mepbl

et | [ e [ ] ™
C
30 4.8

KF16SWA6 17010219012 36.6 1/4”
KF16SWA13 17010219032 30 10.8 45 1/2”
KF25SWA6 17010319012 40 4.8 36.6 1/4”
KF25SWA13 17010319032 40 10.8 54.3 1/2”
KF40SWA6 17010519012 55 4.8 36.6 1/4”
KF40SWA13 17010519032 55 10.8 54.3 1/2”
KF50SWA6 17010619012 75 4.8 36.6 1/4”
KFS0SWA13 17010619032 75 10.8 54.3 1/2”

M S H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Apantepbi ¢ thnaxua KF Ha ctanaapt UCR ¢ BHYTNEHHEHN pe3bhbou
A

¢
-

>
|

OCHOBHblE pa3mepbl

KF16FVCR6
KF16FVCR13
KF25FVCR6
KF25FVCR13
KF40FVCR6
KF40FVCR13
KF50FVCR6
KF50FVCR13

17010217012
17010217032
17010317012
17010317032
17010517012
17010517032
17010617012
17010617032

1/4”
1/2”
1/4"
1/2”
1/4”
1/2"
1/4”
1/2”

30
40
40
55
55
75
75

4.4
10.4
4.4
10.4
4.4
10.4
4.4
10.4

37
41.9
37
41.9
37
41.9
37
41.9

Apantepbl ¢ thnanua KF Ha ctanaapt VCR ¢ BHewuHel pe3b6ou

i

OCHOBHble pa3mepbl

-“
C
4.4 37

KF16MVCR6 17010216012 1/4”
KF16MVCR13 17010216032 1/2”
KF25MVCR6 17010316012 1/4”
KF25MVCR13 17010316032 1/2”
KF40MVCR6 17010516012 1/4”
KF40MVCR13 17010516032 1/2”
KF50MVCR6 17010616012 1/4”
KF50MVCR13 17010616032 1/2”

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

30
40
40
55
55
75
75

10.4
4.4
104
4.4
10.4
4.4
104

41.9
37
41.9
37
41.9
37
41.9

MSH

Techno



Honnueckue apantenbi IS0- KF 1

OCHOBHble pa3mepbl

C
SO80KRA40 17220801092 110 55 63
ISO80KRA50 17220801122 110 75 63
ISO100KRA40 17220901092 130 55 63
ISO100KRA50 17220901122 130 75 63
HunuHapuyeckue apgantepbl 1ISO-KF “
]
[a)
= /] i
<C e o 1l =
IO 1N}
\J Y
]
\
- S >

OCHOBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN

ISO63KA25 17020701072 25.4
ISO63KA40 17020701092 95 55 42 38.1
ISO63KA50 17020701122 95 75 42 50.8
ISO80KA40 17020801092 110 55 42 38.1
ISO80KA50 17020801122 110 75 42 50.8
ISO100KA40 17020901092 130 55 42 38.1
ISO100KA50 17020901122 130 75 42 50.8

M s H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



HaumeHoBaHue

CF16K10A
CF16K16A
CF35K10A
CF35K16A
CF35K25A
CF35K40A
CF63K50A

ApTUKYN

17080201032
17080201052
17080401032
17080401052
17080401072
17080401092
17080701122

HanmeHoBaHue

ISO160C150A
CF63S63A
CF100S63A
CF100S100A
CF150S63A
CF150S100A
ISO160C100A

ApTUKYn

17021208172
17080702132
17080902132
17080902152
17081102132
17081102152
17021208152

Hununapuueckuu apantep CF KF

gA

@B

OcHOBHbIe pasmepbl

33.8
33.8
69.5
69.5
69.5
69.5
113.6

Hunuuapuueckuu agantep 1ISO-CF

202.5
113.6
151.6
151.6
202.5
202.5
151.6

gA

30
30
30
40
55
75

7

43
45.3
45.3
45.3
45.3
49.5

A

OCHOBHble pa3mepbl

95
95
130
95
130
180

90
90
90
90
90
90

Y

.

>
-

12.7
19.05
12.7
19.05
254
38.1
50.8

152.4
63.5
63.5

101.6
63.5

101.6

101.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



Uunuuapuueckuin agantep ANSI-KF , =

! A =
Sy
A
N : I
) I e
a.
\ Y
v
12.7
- S >
Haumenosanue ApTuKyn HomuHanbHbIM E *konnuecrso
pasmep oTBepcTUii
ASA4KA40 17110301092 38.1 15.8*4 79.4
ASA4KA50 17110301122 1 108 75 42 50.8 15.8*4 79.4
ASA5KA40 17110501092 11/2 127 55 42 38.1 15.8*%4 98.4
ASA5KA50 17110501122 11/2 127 75 42 50.8 15.8*%4 98.4
ASA7KA40 17110801092 3 190.5 55 42 38.1 19*4 152.4
ASA7KA50 17110801122 3 190.5 75 42 50.8 19*4 152.4
LunuHanuueckuu apanTen ANSI-KF 7 ’}F
¥ A ]
C MPOTOUROM NOA YNNOTHUTENbHOE RONbLUO I
1 S a3
— B P o e
Yy Uy v
0
Y
A4
12.7
C

A
Y

i I 0 N I I DR I =5 D
pasmep oTBepCTUiA

ASA40GKA40 17120301092 38.1 47.5 15.8*4 79.4
ASA40GKA50 17120301122 1 108 75 42 50.8 47.5 15.8*%4 79.4
ASA50GKA40 17120501092 11/2 127 55 42 38.1 63.5 15.8*%4 98.4
ASA50GKA50 17120501122 11/2 127 75 42 50.8 63.5 15.8*4 98.4
ASA70GKA40 17120801092 3 190.5 55 42 38.1 117.5 19*4 152.4
ASA70GKA50 17120801122 3 190.5 75 42 50.8 117.5 19*4 152.4

MS H MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MpuBapHble KOMMOHEHTbI MPUMEHAIOTCA B CUCTEMAX CO CBEPXBbICOKMM BaKyyMOM. N3rotaBamBatoTcA OHU U3 Hep)-l'(aBEIOUJ,eﬁ

CTa i U UMEIKOT caieayrouine XapakTepUCTUKn:

Martepuan Hepxasetlowan cranb 304
MuHumanbHoe pabouee pasneHune 102 Topp

[Ounana3soH pabounx Temneparyp -200°C +450°C

KoHnueckue nepexoAHuKN

c | 0
35

@B

A

OCHOBHbIe pasmepbl

Y

25-16CR 16230030024 25.4 19.05 1.5
40-16CR 16230050024 60.3 38.1 19.05 1.65
40-25CR 16230050034 60.3 38.1 25.4 1.65
50-25CR 16230060034 60.3 50.8 25.4 1.65
50-40CR 16230060054 60.3 50.8 38.1 1.65
63-40CR 16230070054 60.3 63.5 38.1 1.65
63-50CR 16230070064 60.3 63.5 50.8 1.65
80-50CR 16230080064 92 76.2 50.8 1.65
80-63CR 16230080074 92 76.2 63.5 1.65
100-50CR 16230090064 92 101.6 50.8 2.5
100-63CR 16230090074 92 101.6 63.5 2.5
100-80CR 16230090084 92 101.6 76.2 2.5
150-80CR 16230110084 152.4 152.4 76.2 3
150-100CR 16230110094 152.4 152.4 101.6 3

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H

Techno



D

OCHOBHble pa3mepbl

s S IS R T

16EL90A 16030020024 28.6 19.05 1.65
25EL90A 16030030034 38.1 254 1.65
40EL90A 16030050054 57.2 38.1 1.65
50EL90A 16030060064 76.2 50.8 1.65
63EL90A 16030070074 95.2 63.5 1.65
80EL90A 16030080084 114.3 76.2 1.65
100ELS0A 16030090094 152.4 101.6 2

150EL90A 16030110114 228.6 152.4 2.7

VanvHéHHbIe Konexa 90°

(o

HanmeHoBaHue ApTUKYN

16ELT90A 16240020024
25ELT90A 16240030034
40ELT90A 16240050054
50ELT90A 16240060064
63ELT90A 16240070074
80ELT90A 16240080084
100ELT90A 16240090094

TMShH MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



(‘ Konena 45°

r

OCHOBHble a3mepbl
I e e e e e —

16EL4A5A 16070020024 19.05 10.8 1.65
25EL45A 16070030034 25.4 15.9 1.65
40ELA5A 16070050054 38.1 23.8 1.65
50EL45A 16070060064 50.8 31.8 1.65
63EL45A 16070070074 63.5 39.7 1.65
80EL45A 16070080084 76.2 47.6 1.65
100EL45A 16070090094 101.6 63.5 2

(‘ VANMHEHHbIE KONeHa 45°

OcHOBHbIe pasmepbl

16ELT45A 16250020024 19.05 19.3 1.65
25ELT45A 16250030034 25.4 30.2 1.65
40ELT45A 16250050054 38.1 41.3 1.65
50ELT45A 16250060064 50.8 58.7 1.65
63ELT45A 16250070074 63.5 76.2 1.65
80ELT45A 16250080084 76.2 93.7 1.65
100ELT45A 16250090094 101.6 122.2 2

MocTaeku n cepauc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru TMSh H
echno



TROVHUEN

(‘ PaBHONNOXOAHbIE THOMHNKY

e SR IS RN T
c | 0

16TA 16150020024 34.5 19.05 69 1.65
25TA 16150030034 47.6 25.4 95.2 1.65
40TA 16150050054 57.2 38.1 114.3 1.65
50TA 16150060064 76.2 50.8 152.4 1.65
63TA 16150070074 76.2 63.5 152.4 1.65
80TA 16150080084 82.5 76.2 165.1 1.65
100TA 16150090094 98.4 101.6 196.8 2

150TA 16150110114 127 152.4 254 2.7

TMShH MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



() momw-vevonsien

A
A4

OCHOBHble pa3mepbl

SRR o “_

25UT16A 16170030024 48.2 25.4 19.05 96.4
40UT16A 16170050024 57.2 48.2 38.1 19.05 114.3 1.65
40UT25A 16170050034 57.2 54 38.1 25.4 114.3 1.65
50UT16A 16170060024 76.2 54.4 50.8 19.05 152.4 1.65
50UT25A 16170060034 76.2 60.3 50.8 25.4 152.4 1.65
50UT40A 16170060054 76.2 63.5 50.8 38.1 152.4 1.65
80UT63A 16170080074 82.5 82.5 76.2 63.5 165 1.65
100UT63A 16170090074 98.4 95.3 101.6 63.5 196.8 2
100UT80A 16170090084 98.4 95.3 101.6 76.2 196.8 2
100UT50A 16170090064 98.4 101.6 101.6 50.8 196.8 2
150UT80A 16170110084 127 120.7 152.4 76.2 254 2
150UT100A 16170110094 127 123.8 152.4 101.6 254 2.77

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



KpecToBUHbI

(‘ PaBHONNOKOAHBIE KDECTOBMHDI

A
A

OCHOBHble pa3mepbl

c S IS I R T

16XA 16190020024 345 19.05 69 1.65
25XA 16190030034 47.6 254 95.2 1.65
40XA 16190050054 57.2 38.1 114.3 1.65
50XA 16190060064 76.2 50.8 152.4 1.65
63XA 16190070074 76.2 63.5 152.4 1.65
80XA 16190080084 82.5 76.2 165.1 1.65
100XA 16190090094 98.4 101.6 196.8 2

150XA 16190110114 127 152.4 254 2.7

TMShH MocTasku 1 cepsnc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno



(. KpecToBUHbI-NENEXOAHUKH

/
o
a

e
{.

m

A
\

OCHOBHble pa3mepbl

e — “n-ﬂﬂ_“

25UX16A 16210030024 48.2 25.4 19.05 96.4 67.4
40UX16A 16210050024 57.2 48.2 38.1 19.05 114.3 96.4 1.65
40UX25A 16210050034 57.2 54 38.1 25.4 114.3 108 1.65
50UX16A 16210060024 76.2 54.4 50.8 19.05 152.4 108.8 1.65
50UX25A 16210060034 76.2 60.3 50.8 254 152.4 120.6 1.65
50UX40A 16210060054 76.2 63.5 50.8 38.1 152.4 127 1.65
80UX63A 16210080074 82.5 82.5 76.2 63.5 165 165 1.65
100UX63A 16210090074 98.4 95.3 101.6 63.5 196.8 190.6 2
100UX80A 16210090084 98.4 95.3 101.6 76.2 196.8 190.6 2
100UX50A 16210090064 98.4 101.6 101.6 50.8 196.8 203.2 2
150UX80A 16210110084 127 120.7 152.4 76.2 254 241.4 2.77
150UX100A 16210110094 127 123.8 152.4 101.6 254 247.6 2.77

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



Htc BbINyCcKaeT MHOXECTBO TUMOB BAaKYYMHbIX KNanaHOB OBLIMPHOro acCopTMMEHTa pa3mepoB. OHM BbIBAOT pPyyHble U MHEeB-
MaTuyeckue, c cunbdoHom 1 6e3. BxogHble oTBepPCTMA MOryT cooTBeTcTBoBaThb TUNam KF, 1ISO, CF, ainbo npocto nmeTtb naTpybKu

noa, NpUBapKy.

Vrnosbie Knanaxbl ¢ pyYHbIM NDUBOAOM

Matepuan Kopnyca

Martepuan Tapenku

OvameTtp npoxoaHoro oTeepcTus
CunbdoH

YnnotHeHune

[OmnanasoH pabouero aaBneHus

MoToK HaTeKaHui

MaKcumanbHbIW nepenag, AaBaeHnii
nepea oTKkpbiTuem

Temnepatypa oTKura

(T T D

HepxKaBetowan cranb 304, (apyrve matepuansbl - No 3anpocy)
HepykaBetowan cranb 304, (pyrve matepmansl - No 3anpocy)
%’ —3"

cBapHol cnnbpoH AM350 (onumoHanbHO)

BWUTOH

2¢107° Topp 4o 760 Topp / 2210 Topp o 760 Topp
(ana knanaHoB ¢ coegmnHeHnem CF)

2010-9 cT.cm3/cek
1,2 6ap

150°C (ansa ynnoTHEHUI U3 BUTOHA)

VINOBbIE KNANAHDI BE3 CUNbdOHHOTO0 YNNOTHERHA

N

AV-TE16-M 300109000010
AV-TE25-M 300111000010
AV-TE40-M 300113000010
AV-TE50-M 300114000010

0.75 2.00 6.45 7.07 2.24
1.00 1.88 6.20 6.82 2.24
1.50 2.25 7.35 8.63 2.98
2.00 3.25 9.65 11.24 3.48

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



VINOBBIE KNANAHDI C CHNb<dOHHBIM VIINOTHEHHEM -2 5

\
f o U
]
| D.A
. | ‘ dV
|
| <
F‘ pb;
‘ ~ " \ \
A
|
OCHOBHbIe pa3mepbl
Faumeriosarie S Y- I N R -
AVB-TE16-M 300109000016 0.75 2.00 5.25 6.00 2.24
AVB-TE25-M 300111000016 1.00 1.88 4.97 5.70 2.24
AVB-TE40-M 300113000016 1.50 2.25 6.28 7.50 2.98
AVB-TE50-M 300114000016 2.00 3.25 8 9.76 3.48
AVB-TE63-M 300115000016 2.50 3.00 8.37 10.04 3.92
AVB-TE80-M 300116000016 3.00 3.25 8.69 10.57 4.49

VINOBbIE KNANAHBI C CUNbdOHHBIM YNNOTHEHHEM LUTOKA U MEAHLIMH NPORNALKAMU
D

["’—_T ™ A
\
|
==
T L o (V)
‘ A
_ (ol |
| <
— oD,
Il | Y Y
\
‘ A
P

OCHOBHble pa3mepbl

-ﬂ_“-_-_

AVB-CU-TE16-M 300609000016 0.75 2.00 5.20 5.98 2.75
AVB-CU-TE25-M 300611000016 1.00 1.88 4.96 5.74 2.75
AVB-CU-TE40-M 300613000016 1.50 2.25 6.48 7.70 3.37
AVB-CU-TE50-M 300614000016 2.00 3.25 7.99 9.76 4.47
AVB-CU-TE63-M 300615000016 2.50 3.00 8.35 11.01 4.47

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ KnanaHbl ¢ npMcoAGHUTENbHbIMM thnaHuamuy cranaanta KF

VINOBbIE KNANAHDI BE3 CUNbdOHHOTO0 YNNOTHERHA - >

o (@)
| 1
[a)
Tjédvffgﬁf
LY
95 <
<>
— Yy Y v
’, PN
Haumenosanme AR m_“-__-_
AV-KF16-M-E 310109010010 19.05 152.9 168.7 56.8
AV-KF25-M-E 310111010010 25.4 50 159.6 175.4 56.8
AV-KF40-M-E 310113010010 38.1 65 194.5 227 75.8
AV-KF50-M-E 310114010010 50.8 70 232.7 273.1 88.4
VINOBLIE KNANAHDBI C CUNb<OHHbIM YNNOTHEHUEM - D
fomrte ;
I N
— I
L1
; |
| o
| \
|
0.D <
~
A—%L. Y Y \
é
FlaumenoBane Sl m_“‘-_-_
AVB-KF16-M-E 310109010016 19.05 121.9 141.5 56.8
AVB-KF25-M-E 310111010016 25.4 50 128.6 148.1 56.8
AVB-KF40-M-E 310113010016 38.1 65 167.5 200 75.8
AVB-KF50-M-E 310114010016 50.8 70 190.5 235.5 88.4

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



VINOBBIE KNANAHDI C CHNb<dOHHBIM VIINOTHEHHEM
HMEAHBIMH NPOKNAARAMU

OCHOBHbIe pa3mepbl

c [ o

AVB-CU-KF16-M 300609010016 0.75 2.15
AVB-CU-KF25-M 300611010016 1.00 2.03
AVB-CU-KF40-M 300613010016 1.50 2.40
AVB-CU-KF50-M 300614010016 2.00 3.40

VINOBbIE KNANAHDI BE3 CHNb<dOHHOI0 YNNOTHEHMA (CILIA)

AV-KF16-M 300109010010 0.75 2.15
AV-KF25-M 300111010010 1.00 2.03
AV-KF40-M 300113010010 1.50 2.40
AV-KF50-M 300114010010 2.00 3.40

5.24
5.11
6.62
8.14

6.01
5.89
7.85
9.91

2.75
2.75
3.37
4.47

OCHOBHble pa3mepbl

c | o |

6.59
6.35
7.50
9.80

7.22
6.97
78
11.39

2.24
2.24
2.98
3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



VITIOBbIE KNANAHDI C CHNb<dOHHBIM VIINOTHEHHEM (CL) . O,

-
g
A,
>

OCHOBHble pa3mepbl
HanmeHosake -J_“-_-_

AVB-KF16-M 300109010016 0.75 2.15 2.24 5.41 6.15
AVB-KF25-M 300111010016 1.00 2.03 2.24 5.13 5.89
AVB-KF40-M 300113010016 1.50 2.40 2.98 6.20 7.48
AVB-KF50-M 300114010016 2.00 3.40 3.48 8.15 9.91

(‘ VInoBble KNanaxbl ¢ NPUCOe AMHMTENbHLIMK (haHLAMK cTaHAapTa IS0
VENOBbIE KNANAHBI ¢ CHAbdOHHbIM YINOTHEHHEM « D .

0.D
™

3 ) \ l ) V)
i A
O\ O]
N " <£B§ <
/ ‘

|
| ‘ ]
[ | | A Y Y
A
-
OCHOBHble pa3mepbl

Haumenosatme it m“‘-_-_
AVB-I1SO63-M-E 310115040016 63.5 224.5 266.9 151.6
AVB-ISO80-M-E 310116040016 76.2 98 236.3 283.9 114

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



VINOBBIE KNANAHDI C CHNbdOHHLIM VIINOTHEHHEM (CLUA) -2

|
3 ) | | o v

i A
o oL L _
‘ OV A
%

_ _0.D._ <

4 ' | ‘ .

/

OCHOBHbI€ pa3mepbl

-ﬂ_--_-_

AVB-1SO63-M 300115040016 2.50 2.27 8.63 10.30 3.48
AVB-1SO80-M 300116040016 3.00 3.51 8.95 10.83 4.49

i

(‘ VinoBbie KNnanaHbl
C BpawwaeMbIM1 NPUCOEAUHUTENbHLIMM thiaHLamu cTanaapTa CF
VINOBBIE KNANAKDI C CHNb<dOHHBIM VIINOTHEHHEM b

| Iy a U

| A
I 1 I O
| Sy Y
f

=N ; / | 0.D. | <

- | o

| . — | | 2 Y oY Y

B N —
(o]

I o e e s o S B T —
AVB-CR16-M-E 310109030016 19.05 38 119.9 139.5 56.8
AVB-CR35-M-E 310113030016 38.1 63 165.5 198 75.8
AVB-CR63-M-E 310115030016 63.5 105 241.5 283.9 151.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



VITIOBbIE KNANAHDI C CHNb<dOHHBIM VIINOTHEHHEM W MEAHBLIMU NPORNAAKAMH

f I A
— A
C

\

=

%

| \ o| U

‘ )

[
o[ i

l . ‘/ ob. <
L “ |

OCHOBHble pa3mepbl
HanmeHosanve vt op—T— A | 8 | ¢ | o

AVB-CU-CR16-M 300609030016 0.75 2.50 5.58 6.36 2.75
AVB-CU-CR35-M 300613030016 1.50 2.45 6.68 7.90 3.37
AVB-CU-CR63-M 300615030016 2.50 3.38 8.72 11.38 4.47

VINOBBIE KNANAHDI C CHNbdOHHBIM VIINMOTHEHHEM (CLUA) - P

y Iy al U
L gl
\ Cy 1
. r 7 : oD. <
- | T
| s | i | Y Yy

<>
OCHOBHble pa3mepbl
HanmeHosanye vt op—T— A | 8 | ¢ | o
AVB-CR16-M 300109030016 0.75 2.50 5.7 6.50 2.24
AVB-CR35-M 300113030016 1.50 2.46 6.50 7.78 2.98
AVB-CR63-M 300115030016 2.50 3.37 8.75 10.42 3.48

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



VrnoBbie Knanaxbl ¢ NHeBMaTUUECKUM NPUBOAOM

Marepuan Kopnyca

MaTtepuan Tapenku

OunameTtp NpoxoaHOro oTBepCTUA
CunbdoH

YnnotHeHune

[OunanasoH pabouero aaBneHus

MoToK HaTeKaHUi

MaKcumanbHbIU nepenag, AaBaeHnii
nepeg, oTKpbITUEM

Temnepartypa oTXKura

ConeHoup,

[aBneHue cxKaTtoro Bo3gyxa
KonuuectBo LuuKA0B 0 06cnyKusaHmsa

Temnepartypa oTXKura

HepxaBetowan cranb 304, (apyrve matepmanbl - No 3anpocy)
Hepkasetowasa crans 304, (apyrve maTepumansi - No 3anpocy)
%" —3"

cBapHo cnnbpoH AM350 (onumoHanbHO)

BUTOH

2¢10° Topp Ao 760 Topp / 2210*° Topp Ao 760 Topp
(ana knanaHos c coeanHeHnem CF)

20107 cT.cm3/cek
1,2 6ap

150°C (ansa ynnoTHEeHUI U3 BUTOHA)
OMUMOHANBLHO

4-6,5 Kr/cm?

[Ona Tunopasmepos 16 - 50 500 000 ymknos
[Ona Tunopasmepos 63 — 150 250 000 umknos
150°C (&N ynnoTHEHWI U3 BUTOHA)

(‘ NHEBMATHUECKYE YINIOBbIE KNanaHbl ¢ NaTnYGKaMy noJ NOMBARKY

MHEBMATHYECKHE VTNOBbIE KNANAHDI BE3 CHNb<dOHHOT0 YNNOTHERNA, HOPMANbHO 3AKPLITHIE

-l C -

T L

\

\

i

1

\

]

!f,fQA,A,ggf,

\ Oy )

| |

‘ <

oD
e \/ |
|
‘<$>
I e e e o e

AV-TE16-P 300109100010 0.75 2.00 6.03 2.24
AV-TE25-P 300111100010 1.00 1.88 5.77 2.24
AV-TE40-P 300113100010 1.50 2.25 7.69 2.98
AV-TE50-P 300114100010 2.00 3.25 10.18 3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MHEBMATHYECRHE VT NNOBbIE RNANAHDI -«
C CNb<dOHHLIM YNNIOTHEHMEM, HOPMAJNIbHO 3AKPBITDIE

\

o
l
7 <oj“ I
| oy \
<
oD
i \ Y
|
‘4%
CHOBHb'ePa-’-MePb' . c |
AVB-TE16-P 300109100016 0.75 2.00 6.03 2.24
AVB-TE25-P 300111100016 1.00 1.88 5.77 2.24
AVB-TE40-P 300113100016 1.50 2.25 7.69 2.98
AVB-TE50-P 300114100016 2.00 3.25 10.18 3.48
C
MHEBMATHYECKME YTNOBLIE KNANAHDbI D .
bE3 CUNIb<>OHHOI0 YNNOTHEHHA HOPMAJbHO OTKPBITLIE | T
=
\
f m
]
‘ i
+ o
| | ]qr A
Hﬁ. | <
"..L | L
\
A
P
Haumeriosarie A __op. | A | B | c
AV-TE16-P2 300109200010 0.75 2.00 6.41 2.24
AV-TE25-P2 300111200010 1.00 1.88 6.16 2.24
AV-TE40-P2 300113200010 1.50 2.25 7.17 2.98
AV-TE50-P2 300114200010 2.00 3.25 9.44 3.48
AV-TE63-P2 300115200010 2.50 3.00 10.44 3.92
AV-TE80-P2 300116200010 3.00 3.25 10.68 4.49
AV-TE100-P2 300118200010 4.00 4.21 14.11 5.97
AV-TE160-P2 300120200010 6.00 6.00 17.71 9.45

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MHEBMATHYECRHE VT NNOBbLIE RNANAHDI
C CNbOHHLIM YNNOTHEHUEM, HOPMAJNIbHO OTKPBITBIE

|

A

Y

AVB-TE16-P2 300109200016 0.75
AVB-TE25-P2 300111200016 1.00
AVB-TE40-P2 300113200016 1.50
AVB-TE50-P2 300114200016 2.00
AVB-TE63-P2 300115200016 2.50
AVB-TE80-P2 300116200016 3.00
AVB-TE100-P2 300118200016 4.00
AVB-TE160-P2 300120200016 6.00

MHEBMATHYECKHE VINOBbLIE RNANAHDI
C CHNb<bOHHLIM YNNIOTHEHHEM H AARTYHKOM NONOHEHNA

. A
AVBS-TE16-P 300109100216 0.75
AVBS-TE25-P 300111100216 1.00
AVBS-TE40-P 300113100216 1.50
AVBS-TES0-P 300114100216 2.00

OCHOBHbIe pa3mepbl

-ﬂ_“-

2.00
1.88
2.25
3.25
3.00
3.25
4.21
6.00

2.00
1.88
2.25
3.25

A

6.41 2.24
6.17 2.24
7.18 2.98
9.44 3.48
10.44 3.92
10.69 4.49
13.60 5.97
17.56 9.45
C -
A
o
A
<
Y Y

A

6.63
6.38
8.13
10.39

OCHOBHbIE pa3mepbl
oo | A | 8 | _c |

2.24
2.24
2.98
3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H

Techno



(. Knananbl ¢ npucoeAMHUTENbHBIMK thnaHuamu ctanaanta KF

MHEBMATHYECRHE VT NOBbLIE RNANAHDI -« >
bE3 CHNb<>OHHOI0 YNNOTHEHHA, HOPMANBHO 3AKPLITHIE

A

L

MHEBMATHYECRHE VT NIOBbIE RNANAHDI
C CNIb>OHHLIM VIINOTHEHHEM, HOPMANbHO 3AKPLITHIE

Aptieyn -m-—
AVB-KF16-P-E 310109110016 19.05 142 56.8
AVB-KF25-P-E 310111110016 25.4 50 149 56.8
AVB-KF40-P-E 310113110016 38.1 65 203 75.8
AVB-KF50-P-E 310114110016 50.8 70 246 88.4

2

A

\

Aptieyn -m-—
AV-KF16-P-E 310109110010 19.05 142 56.8
AV-KF25-P-E 310111110010 25.4 50 149 56.8
AV-KF40-P-E 310113110010 38.1 65 203 75.8
AV-KF50-P-E 310114110010 50.8 70 246 88.4

(@

A

<«

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno




MHEBMATHYECRHE VT NNOBbLIE RNANAHDI <

C CHNbdOHHDIM VYNNOTHEHUEM U AATYHKOM NONOMEHUA
A
|
|
[ ] 1 A
[
‘ T':—_J‘ % =
L0 ;
il
L 7 | ; |
T | T o
T ; \{
‘ A
L (oL _
1 OV A
: <
‘O.D.‘
— ? — y \i
A
P
Haumenosanwe Aptyn [ e
AVBS-KF16-P-E 310109110216 19.05 40 158 56.8
AVBS-KF25-P-E 310111110216 25.4 50 164.3 56.8
AVBS-KF40-P-E 310113110216 38.1 65 214 75.8
AVBS-KF50-P-E 310114110216 70 251.3 251.3 88.4
MHEBMATHYECKME YT NOBLIE KNANAHBI c
bE3 CUIIb<OHHOI0 YNNOTHEHKA, HOPMANBHOE 3AKPBITDHIE (CLLA) - >
T i
\
\
|
\
i l o
!77 CEA ﬂ
\ o‘ l[ A
% |
0.D. <
o3
,&H \ \
’ - A
I o e e o S
AV-KF16-P 300109110010 0.75 2.15 6.17 2.24
AV-KF25-P 300111110010 1.00 2.03 5.92 2.24
AV-KF40-P 300113110010 1.50 2.40 7.60 2.98
AV-KF50-P 300114110010 2.00 3.40 10.33 3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M s H
Techno



MHEBMATHYECRHE VT NNOBbIE RNANAHDI <
C CNbOHHbIM YNNIOTHEHUEM (CLUA)

A
A

4

rlaumenosanne APt oo | A [ 8 | |

AVB-KF16-P 300109110016 0.75 2.15 6.17 2.24
AVB-KF25-P 300111110016 1.00 2.03 5.92 2.24
AVB-KF40-P 300113110016 1.50 2.40 7.60 2.98
AVB-KF50-P 300114110016 2.00 3.40 10.33 3.48
NMHEBMATHYECKME VTNOBLIE KNANAHDLI «
C AATYUKOM NONOKEHKA (CLUA) ! ‘
A
|
. T ‘
- E L= | o=
T "
I . }
) sl
| | ; |
T | T o
T T \{
‘ A
(e dL _
| OV A
f <
‘O.D.‘
"iV' Y Y
A
>
aunenosanme AL . op. | A | B | c
AVBS-KF16-P 300109110216 0.75 2.15 6.78 2.24
AVBS-KF25-P 300111110216 1.00 2.03 6.53 2.24
AVBS-KF40-P 300113110216 1.50 2.40 8.28 2.98
AVBS-KF50-P 300114110216 2.00 3.40 11.08 3.48

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ Knananbl ¢ npucoeAMHUTENbHLIMM (hNaHLaMK cTanAapTa IS0

MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI
bE3 CHNIb<>OHHOT0 YNNOTHEHHA, HOPMANbHO OTKPbITDIE

<
-

>
Lal

,E,

;‘
gl

AV-ISO63-P2-E 310115240010 63.5
AV-ISO80-P2-E 310116240010 76.2
AV-ISO100-P2-E 310118240010 101.6

MHEBMATHYECRHE YT NOBbIE RNANAHDI
C CNIb>OHHLIM YNNOTHEHUEM, HOPMAJIbHO OTHPBITBIE

AVB-ISO63-P2-E 310115240016 63.5
AVB-I1SO80-P2-E 310116240016 76.2
AVB-1SO100-P2-E 310118240016 101.6

OCHOBHble pa3mepbl

-a_--_

88 277 99.5
98 287 114
108 360 151.6
-l C -
? \
,E, i
\
|
T
\
} | o
\ A
| —-Bft |+ ———
i OV ‘\
J
on <
- >
; Y Y

OCHOBHbIe pa3mepbl

88
98
108

277
294
346.6

oo | A [ 8 | |

99.5
114
151.6

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



NHEBMATHYUECKME YTNOBDIE KNANAHDI -« & 5
BE3 CHIIb<OHHOI0 YNNOTHERHA, HOPMANBHO OTKPLITDIE (CLUA) ‘
1 i
= }
|
|
] ‘ o
| A
—Lat | —
| oy A
1
o0, <
<>
—— | ¢
L%

OCHOBHble pa3mepbl

oo | A [ 8 | __cCc |

AV-ISO63-P2 300115240010 2.50 3.26 10.70 3.92
AV-ISO80-P2 300116240010 3.00 3.51 10.94 4.49
AV-ISO100-P2 300118240010 4.00 4.47 14.37 5.97
AV-ISO160-P2 300120240010 6.00 6.26 17.97 9.45
C
MHEBMATUYECKHE VINOBbIE KNANAHDI - -
C CUNbdOHHbIM YNNOTHEHUEM, HOPMANDbHO OTKPLITDHIE (CLUA) ? ‘
A
,E, i
\
|
\
} i o
\ A
a4
| oy A
]
on <
<>
— LA |
L#»

OCHOBHbIe pasmepbl
-ﬂ_-

AVB-1SO63-P2 300115240016 2.50 3.26 10.70 3.92
AVB-1SO80-P2 300116240016 3.00 3.51 10.95 4.49
AVB-1SO100-P2 300118240016 4.00 4.47 13.86 5.97
AVB-1SO160-P2 300120240016 6.00 6.26 17.82 9.45

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ MiHeBMaTMueckue YInoBbie KNanaHbl

C BpawwaemMbIM1 NPUCOE AUHUTENbHLIMM thiaHLamu cTanaapTa CF
MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI -~
bE3 CHNIb<>OHHOI0 YNNOTHEHRHA, HOPMANBHO 3AKPBITHIE

G

renmenosae P [Teo | A | e ]| <
c
AV-CR16-P-E 310109130010 19.05 38 140 56.8
AV-CR35-P-E 310113130010 38.1 63 201 75.8
- C -
MHEBMATUYECKUE VINOBBIE KNANAHDI - o
C CUNbdOHHbIM YNNIOTHEHUEM, HOPMAJbHO 3AKPBITBIE | I
|
. \
|
9 i !
{ l o
- _(cA]]
| Oy A
|
‘OID; <
<>
———— | v ¥
!
S A
P
renmenosae P oo | A | s | <
C
AVB-CR16-P-E 310109130016 19.05 38 140 56.8
AVB-CR35-P-E 310113130016 38.1 63 201 75.8

MocTasku u cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MHEBMATHYECRHE VT NNOBbIE RNANAHDI <
bE3 CHNb<>OHHOTO VINOTHEHHA, HOPMANBHO OTHPLITHIE

A

oo [+ | s | <
63.5 105 294 99.5

AV-CR100-P2-E 310118230010 101.6 135 387 151.6

AV-CR63-P2-E 310115230010

MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI
C CHNb<bOHHLIM YIINOTHEHHEM, HOPMANbHO OTKPBITDIE C

A
Y

OCHOBHble pa3mepbl

oo | .~ [ & | c
63.5 105 294

99.5

AVB-CR63-P2-E 310115230016

AVB-CR100-P2-E 310118230016 101.6 135 373.6 151.6

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MHEBMATHYECRHE VT NOBbIE KNANAHDI C AATYHKOM NONOHEHHA

AVBS-CR16-P-E 310109130216 19.05

AVBS-CR35-P-E 310113130216 38.1

MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI

38

63

BE3 CHIb<POHHOT0 YNNOTHERHA, HOPMANbHO 3AKPBITHIE (CLUA)

& ‘lp

AV-CR16-P

300109130010 0.75

AV-CR35-P 300113130010 1.50

2.50

2.46

OCHOBHble pa3mepbl

e | c

A

155.6 56.8
212 75.8
C -
! A
|
\
|
\
f )
\
|
1

6.52

7.89

OCHOBHble pa3mepbl

C
2.24

2.98

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



MHEBMATHYECRHE VT NNOBbIE RNANAHDI <
C CHNb<OHHLIM YIINOTHEHMEM, HOPMANbHO 3AKPbITBIE (CLLA)

A
Y

7 ‘OD; <
- -
__ — v oy
« | l
« A
[ -

C
AVB-CR16-P 300109130016 0.75 2.50 6.52 2.24

AVB-CR35-P 300113130016 1.50 2.46 7.89 2.98

A
Y

MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI
BE3 CHNIb<POHHOI0 YNNOTHERWA, HOPMANDBHO OTKPBITBIE (CLUA)

C
2.50 3.37

AV-CR63-P2 300115230010 10.81 3.92

AV-CR100-P2 300118230010 4.00 4.70 14.61 5.97

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



NHEBMATHUYECKUE YITNOBbIE KNANAHDI «—C
C CUNbdOHHBIM YINIOTHEHHEM, HOPMANBHO OTKPBITDIE (CLUA)
T i
,E, |
\
|
\
} i o
é R -
e
o'D. <
-
; A \

C
2.50 3.37

AVB-CR63-P2 300115230016

10.81 3.92

AVB-CR100-P2 300118230016 4.00 4.7 18.06 5.97

A
A

MHEBMATHYECKHE YTNOBBIE KNANAHDI ‘
C AATYMKOM NONOREHHA (CLLA) } )
!

HanmeHoBaHue ApTUKYN

AVBS-CR16-P 300109130216 0.75 2.50 7.13 2.24
AVBS-CR35-P 300113130216 1.50 2.46 8.33 2.98

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



fipamoTouHble KNanaKbl Z-TMna ¢ pYyuHbIM npusoAom (CLUA)

Martepuan Kopnyca | Hepkasetowas craib 304, (apyrve matepuansl - No 3anpocy)

Martepuan Tapenkm | Hepxkasetowasa cranb 304, (apyrve maTtepuansl - No 3anpocy)

MnameTp NPOXoAHOro oTBepcTma %" -3
P npoxoa, p

CunbdoH cBapHo cnabpoH AM350 (onumoHanbHO)

YnnotHeHune BUTOH

[OunanasoH pabouero aaBneHus 2¢10° Topp Ao 760 Topp / 2210%° Topp Ao 760 Topp

(ana knanaHos c coeanHeHnem CF)
MoToK HaTeKaHwuit 2107 cT.cm3/cek

MaKcumanbHbI nepenag, AaBaeHunii
nepeg, oTKpbITUEM

1,2 6ap

Temnepartypa oTXKura 150°C (ansa ynnoTHEHUI U3 BUTOHA)

(. fIpAMOTOUHDIE KNanaHbl ¢ naTpy6KamMv noA NPUBANRY

NPAMOTOYHLIE RNANAHDbI Z-TUNA BE3 CUNNbDOHHOIO YNNOTHEHUA -
-t i
[% —= i

—
2 T A
IV-TE16-M 302109000010 0.75 2.00 1.13 1.87 6.32 6.94 2.24
IV-TE25-M 302111000010 1.00 1.88 1.37 2.25 6.57 7.19 2.24
IV-TE40-M 302113000010 1.50 2.25 1.88 3.12 8.22 9.32 2.98
IV-TE50-M 302114000010 2.00 3.25 2.62 4.12 10.53 12.12 3.48

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



NPAMOTOUHDIE KNANAHDI Z-TANA C CHNb<OHHbIM YNNOTHEHHEM «F

 Ocwomwcpmmen

IVB-TE16-M 302109000016 0.75 2.00 1.13 1.87 5.09 5.86 2.24
IVB-TE25-M 302111000016 1.00 1.88 1.37 2.25 5.35 6.11 2.24
IVB-TE40-M 302113000016 1.50 2.25 1.88 3.12 7.16 8.44 2.98
IVB-TE50-M 302114000016 2.00 3.25 2.62 4.12 8.85 10.61 3.48

A
Y

NPAMOTOYHBIE KNANAHDI Z-TUNA
C CHNb<>OHHLIM YNNOTHEHUEM H MEAHBIMW NPOKNAAKAMH = 7y

| <l
-
|
.D.
>

A
Y
A
Y

Ociomwmcpmmen

IVB-CU-TE16-M
IVB-CU-TE25-M
IVB-CU-TE40-M
IVB-CU-TE50-M

302609000016
302611000016
302613000016
302614000016

0.75
1.00
1.50
2.00

2.00
1.88
2.25
3.25

1.12
1.37
1.88
2.62

1.87
2.25
3.12
4.12

5.07
5.33
7.35
8.86

5.85
6.11
8.57
10.63

2.75
2.75
3.37
4.47

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



(‘ finamoTouHble KnanaHbl 2-TUNa
C npucoeAUHUTENbHbIMY thnaHuamu cranaapTa KF

F

NPAMOTOYHDIE KNANAHDI Z-TANA BE3 CUNbOHHOTO VNNOTHEHUA ~ >

1

—

%

-
== ..

/
=7 I ‘ Oy
» o ¥
A . A VDA, | v
oy !

—

-

A A
-
 on. | A | B [ ¢ J] o | e | F |
IV-KF16-M 302109010010 0.75 2.15 1.13 1.87 6.32 6.94 2.24
IV-KF25-M 302111010010 1.00 2.03 1.37 2.25 6.57 7.19 2.24
IV-KF40-M 302113010010 1.50 2.40 1.88 3.12 8.22 9.32 2.98
IV-KF50-M 302114010010 2.00 3.40 2.62 4.12 10.53 12.12 3.48
F
NMPAMOTOYHLIE RNANAHDLI Z-TUNA C CHNbdOHHLIM VIINOTHEHUEM ~ >
]
] “} A
- —r— 1
\
\
[a) w
| i
| oy
o MN—,
sty ! v
Oy
g - [ — Y ¥
B ;
A A
- > >
 on. | A | 8 | ¢ |J] o | e | F |
IVB-KF16-M 302109010016 0.75 2.15 1.13 1.87 5.09 5.86 2.24
IVB-KF25-M 302111010016 1.00 2.03 1.37 2.25 5.35 6.11 2.24
IVB-KF40-M 302113010016 1.50 2.40 1.88 3.12 7.16 8.44 2.98
IVB-KF50-M 302114010016 2.00 3.40 2.62 4.12 8.85 10.61 3.48

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MPAMOTOUHDIE KNANAHDI Z-THNA « .

C CUNb<OHHBIM YNNOTHEHHEM U MEAHBLIMU NPORNAAKAMM —— "
;;jf -
\ A
o w
7 I R .
Y ‘ Oy
[~
i 7%0:‘\ 771 U
\ Ov ‘
Yy
A ‘ A
e e
 oo. | A | 8B | ¢ [ 0o | E | F |
IVB-CU-KF16-M 302609010016 0.75 2.15 1.12 1.87 5.07 5.86 2.75
IVB-CU-KF25-M 302611010016 1.00 2.03 1.37 2.25 5.33 6.11 2.75
IVB-CU-KF40-M 302613010016 1.50 2.40 1.88 3.12 7.35 8.57 3.37
IVB-CU-KF50-M 302614010016 2.00 3.40 2.62 4.12 8.86 10.63 4.17

(‘ NpAMOTOUHbIE KNanaHbl I-TMna

¢ NPpMcoe AMHUTENbHLIMH (hnaHuamu cTanaapTa GF
NPAMOTOUHDIE KNANAHDI Z-TANA BE3 CHNIb<POHHOIO0 YNNOTHEHUA

L

HanmeHoBaHue ApTUKYN

_  oo. | A [ 8 [ c | 0o | E | F |
IV-CR16-M 302109030010 0.75 2.50 1.13 1.87 6.32 6.94 2.24
IV-CR35-M 302113030010 1.50 2.46 1.88 3.12 8.22 9.32 2.98

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MPAMOTOUHDIE KNANAHDI Z-THNA C CHNbdOHHBIM VIINOTHEHHEM F

»

-

1 st v
tsh-1
i—% vy

OCHOBHble pa3mepbl

c | o | e [ F_

IVB-CR16-M 302109030016 0.75 2.50 1.13 1.87 5.09 5.86 2.24
IVB-CR35-M 302113030016 1.50 2.46 1.88 3.12 7.16 8.44 2.98

NPAMOTOYHLIE KNANAHDI Z-THNA < F .
C CUNbdOHHBIM YNNOTHEHHEM W MEAHBLIMHY NPORNAAKAMM — ‘
r M A
T 1
‘ D‘A O w
| dV
o
Y\ N ! v
\

A
A
A
Y

de

OcCHOBHbIe pasmepbl

c | o | ¢ | r_

IVB-CU-CR16-M 302609030016 0.75 2.50 1.12 1.87 5.07 5.85 2.75
IVB-CU-CR35-M 302613030016 1.50 2.45 1.88 3.12 7.35 8.57 3.37

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



inAMoTOouHbIE KNananbl Z-TMNA ¢ NHEBMAaTUUECKUM NPUBOAOM

Marepuan Kopnyca

MaTtepuan Tapenku

OunameTtp NpoxXoaHOro oTBEpPCTUA
CunbdoH

YnnotHeHune

[OunanasoH pabouero aaBneHus

MoToK HaTeKaHUi

MaKkcumanbHbIW Nnepenag, agaBneHnii
nepeg, oTKpbITUEM

Temnepartypa oTXKura

ConeHoup,

[aBneHue cxKaTtoro Bo3gyxa
KonuuectBo uuKnoB o ob6cnyKusaHms

Temnepartypa oTXKura

HepsKasetolasa ctanb 304, (apyrve matepmnans! - No 3anpocy)
HepykaBetowan ctanb 304, (apyrme matepmansl - No 3anpocy)
%’ -3

cBapHo cnnbpoH AM350 (onumoHanbHO)

BWUTOH

2¢10° Topp Ao 760 Topp / 2210° Topp Ao 760 Topp
(ana knanaHos c coeanHeHnem CF)

20107 cT.cm3/cek
1,2 6ap

150°C (ansa ynnoTHEHUI U3 BUTOHA)
OMUMOHANBLHO

4-6,5 Kr/cm?

[Ona Tunopasmepos 16 - 50 500 000 ymknos
[Ona tunopasmepos 63 — 150 250 000 unknos
150°C (o ynnoTHEHWI U3 BUTOHA)

(‘ MHeBMaTUUECKME NPAMOTOUHbIE KnanaHbl Z-TMNA
¢ naTpyékamu noa npuBapKy

E
MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHBIE KNANAHDI Z-TUNA - r
bE3 CUNIb<OHHOI0 YNNOTHEHUA, HOPMAJIbHO 3AKPDLITBIE \
\
|
|
T
. [a)
]
| <k
‘ Oy
o |
A i U
1al )\
. Oy |
I
< A oA
- > >
rerenose T [Ton [ A | 8 | c |
c [ o [ e
IV-TE16-P 302109100010 0.75 2.00 1.13 1.87 5.90 2.24
IV-TE25-P 302111100010 1.00 1.88 1.37 2.25 6.14 2.24
IV-TE40-P 302113100010 1.50 2.25 1.88 3.12 8.56 2.98
IV-TE50-P 302114100010 2.00 3.25 2.62 4.12 11.05 3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MHEBMATHYECRHE NPAMOTOYHbBIE RNANAHDI Z-THNA

C CNb<dOHHLIM YNNIOTHEHMEM, HOPMAJNIbHO 3AKPBITDIE

I oo [ a]

IVB-TE16-P
IVB-TE25-P
IVB-TE40-P
IVB-TE50-P

MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHbIE KNANAHDI 2-C ARTYHKOM NONOHEHUA

302109100016
302111100016
302113100016
302114100016

ail

[ oo [ A

IVBS-TE16-P
IVBS-TE25-P
IVBS-TE40-P
IVBS-TE50-P

302109100216
302111100216
302113100216
302114100216

0.75
1.00
1.50
2.00

0.75
1.00
1.50
2.00

2.00
1.88
2.25
3.25

2.00
1.88
2.25
3.25

A

Y

0.D.

OCHOBHble pa3mepbl

s | c | o | ¢

: [a)
]
| A
_ [ al |

e

\ |

777 [
;;7 Y
A | A

|

1.13 1.87 5.90 2.24
1.37 2.25 6.14 2.24
1.88 3.12 8.56 2.98
2.62 4.12 11.05 3.48
-l E -
\
[ ] e
‘ - i
L
R g
]
‘ a
[
[ _ah]
oy
@
Li,,o:“
Oy |
1 Y
< A oA
< >l >

1.13
1.37
1.88
2.62

1.87
2.25
3.12
4.12

OCHOBHble pa3mepbl

s | c | o | ¢

6.51
6.75
8.90
11.26

2.24
2.24
2.98
3.48

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



(. MHeBMaTMueckure NPAMOTOUHbIE KNananbl Z-TMNA
¢ NpUcoeAMHUTENbHbLIMM thnanuamu cranaapTa KF

E

MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHbIE RNANAHDI Z-THNA = -

bE3 CUNIbOHHOIO YNNOTHEHUA, HOPMAJIbHO 3AKPBITDIE ; A
|
|
— 1
! o)
]
! A
(Y A= I
| OV
(24 |
4) L A v
oy T
|—¥7 Y
‘ A A
B EEE—

| Owoswepamepn |

IV-KF16-P 302109110010 0.75 2.15 1.13 1.87 5.90 2.24
IV-KF25-P 302111110010 1.00 2.03 1.37 2.25 6.14 2.24
IV-KF40-P 302113110010 1.50 2.40 1.88 3.12 8.56 2.98
IV-KF50-P 302114110010 2.00 3.40 2.62 4.12 11.05 3.48
E
MHEBMATHYECKUE NPAMOTOYHDIE KNANAHDI Z-THNA = g
C CHNIb<OHHBIM YNNOTHEHHEM, HOPMANBHO 3AKPLITDHIE ; A
|
|
}
_ + - 1
’ [a)
]
! A
| [ all]L
| OV
[~ |
4) v sty v
oy ‘
|—¥7 Y
‘ A A
P
P
[ op. | A | 8 | ¢ | o | e |
IVB-KF16-P 302109110016 0.75 2.15 1.13 1.87 5.90 2.24
IVB-KF25-P 302111110016 1.00 2.03 1.37 2.25 6.14 2.24
IVB-KF40-P 302113110016 1.50 2.40 1.88 3.12 8.56 2.98
IVB-KF50-P 302114110016 2.00 3.40 2.62 4.12 11.05 3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHbIE KNANAHDI 2-C ARTYHKOM NONOHEHUA DL

\
B T ||
I
]
[
[a)
|
[ aAIl
°vy
o
v 7D: A U
oy
1 Y
‘ A A
. op. | A | 8 | ¢ | o [ E |
IVBS-KF16-P 302109110216 0.75 2.15 1.13 1.87 6.51 2.24
IVBS-KF25-P 302111110216 1.00 2.03 1.37 2.25 6.75 2.24
IVBS-KF40-P 302113110216 1.50 2.40 1.88 3.12 8.90 2.98
IVBS-KF50-P 302114110216 2.00 3.40 2.62 4.12 11.26 3.48
. MHeBMaTHUecKHe NPAMOTOYHDbIC KNanaHbl 2-TMNA
¢ BpallaeMbIiMU NpMcoeAMHUTENbHbIMU (hNaHuamMmu cTanaapta CF
NMHEBMATHYECKME NPAMOTOYHDIE KNANAHDbI Z-TUNA B
bE3 CUNIb<OHHOIO0 YNNOTHEHHA, HOPMAJIbHO 3AKPLITDIE I
|
\
|
|
4 % - 1
| l o
‘ a A
oyl &
m |
LR v
Oy |
!—ﬁ Y
‘ A A
-

IV-CR16-P 302109130010 0.75 2.50 1.13 1.87 5.90 2.24
IV-CR35-P 302113130010 1.50 2.46 1.88 3.12 8.56 2.98

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MHEBMATHYECKHE NPAMOTOUHbIE RNANAHDI Z-THNA E
C CHNb<>OHHLIM YIINOTHEHUEM, HOPMANbHO 3AKPBITBIE

A
A

! Oyl ||
om |
ok | v
Oy T
[— y

OCHOBHble pa3mepbl

c | o | &

IVB-CR16-P 302109130016 0.75 2.50 1.13 1.87 5.90 2.24
IVB-CR35-P 302113130016 1.50 2.46 1.88 3.12 8.56 2.98

MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHbBIE KNANAHDI Z-C AATYHKOM NONOKEHMA - >
A
] A
\ —
[ ,
‘: l [a)]
: [ch]]]

0.D

T A | [ 1
s
A A

OCHOBHble pa3mepbl

c [ o ] & |

IVBS-CR16-P 302109130216 0.75 2.50 1.13 1.87 6.51 2.24
IVBS-CR35-P 302113130216 1.50 2.46 1.88 3.12 8.90 2.98

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



128

finAMoTouHbIE KNananbl Y-TMNA ¢ PYUHbIM NPUBOAOM

Marepuan Kopnyca

Hepkasetowan cranb 304, (gpyrue matepuasnsl - o 3anpocy)

Matepuan Tapenkm

HepxaBetowan ctanb 304, (apyrve matepmansl - No 3anpocy)

[unameTp NpoxoaHOro oTBepCTUA

3/4" _ 3"

CunbdpoH

cBapHol cnnbdoH AM350 (onumoHanbHo)

YnnotHeHue

BUTOH

[OunanasoH pabouero aaBneHus

2¢10° Topp oo 760 Topp / 2¢10° Topp Ao 760 Topp
(ana knanaHoBs c coeagmHeHnem CF)

MNoToK HaTeKaHuM

2010° cT.cm3/cek

MakcumanbHbIii nepenag AaBieHuin
nepeg, oTKpbITUEM

1,2 6ap

Temnepartypa oTXXura

150°C (AN ynnoTHEHUI U3 BUTOHA)

TMSh H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
echno




(‘ finamoTounble Knananbl Y-THNA ¢ NaTRY6KaMKU NoA NPMBAPRY

NPAMOTOYHBIE KNANAHDb] Y-THNA C CHNb<dOHHLIM VIINOTHEHUEM >

OCHOBHble pa3mepbl

-a_--_-_

YVB-TE16-M 304109000016 0.75 3.70 3.89 4.43 2.24
YVB-TE25-M 304111000016 1.00 3.90 3.89 4.43 2.24
YVB-TE40-M 304113000016 1.50 4.82 4.89 5.80 2.98
YVB-TE50-M 304114000016 2.00 6.70 5.59 6.83 3.48

MPAMOTOUHDIE KNANAHDI Y-THNA
C CHNIb>OHHLIM YNNOTHEHWEM H MEAHBIMH NPOKNAARAMU

OCHOBHbIE pasmepbl

oo | A [ 8 | c | D

YVB-CU-TE16-M 304609000016 0.75 3.70 3.88 4.76 2.75
YVB-CU-TE25-M 304611000016 1.00 3.90 3.92 4.44 2.75
YVB-CU-TE40-M 304613000016 1.50 4.82 5.01 5.87 3.37
YVB-CU-TE50-M 304614000016 2.00 6.70 5.30 6.55 4.47

Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



T
¢ NpUcoeAMHUTENbHbLIMM thnanuamu ctanaapTa KF

NPAMOTOYHBIE KNANAHDb] Y-THNA C CHNb<dOHHLIM VIINOTHEHUEM

\\

HaumeHoBaHue

A
Y

OCHOBHbIE pasmepbl

ApTUKYn
P | op. | A | 8B | ¢ | D |

YVB-KF16-M 304109010016 0.75 4.00 3.89 4.43 2.24
YVB-KF25-M 304111010016 1.00 4.20 3.89 4.43 2.24
YVB-KF40-M 304113010016 1.50 5.12 4.89 5.80 2.98
YVB-KF50-M 304114010016 2.00 7.00 5.59 6.83 3.48

MPAMOTOUHDIE KNANAHDI Y-THNA
C CNIb<>OHHLIM YNNOTHEHWEM H MEAHBIMH NPORNAARAMU

OCHOBHble pa3mepbl
ApTHYA o0 | A | 8 | c | 0D |
YVB-CU-KF16-M 304609010016 0.75 4.00 3.88 4.76 2.75
YVB-CU-KF25-M 304611010016 1.00 4.20 3.92 a.44 2.75
YVB-CU-KF40-M 304613010016 150 5.12 5.01 5.87 3.37
YVB-CU-KF50-M 304614010016 2.00 7.00 5.30 6.55 4.47

MS H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



T ——
C BpallaeMbIMU NDUCOE ANHUTENbHbLIMK thnaHlamu cTanaanta CF

NPAMOTOYHBIE KNANAHDb] Y-THNA C CHNb<dOHHLIM VIINOTHEHUEM

A
Y

OCHOBHble pa3mepbl

e S T IS BT
c | o

YVB-CR16-M 304109030016 0.75 4.70 3.89 4.43 2.24
YVB-CR35-M 304113030016 1.50 5.24 4.89 5.80 2.98

NPAMOTOYHDBIE KNANAHDI Y-THNA
C CHNb<>OHHLIM YNNOTHEHHEM H MEAHBIMW NPOKNAAKAMH

e [ o

YVB-CU-CR16-M 304609030016 0.75 4.70 3.88 4.76 2.75
YVB-CU-CR35-M 304613030016 1.50 5.24 5.01 5.87 3.37

Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



132

inAMoTOUHbIE KNanaKbl Y-TMNA ¢ NHEBMaTUUECKUM NPUBOAOM

Marepuan Kopnyca

Hepkasetowan cranb 304, (gpyrue matepuasnsl - o 3anpocy)

Matepuan Tapenkm

HepxaBetowan ctanb 304, (apyrve matepmansl - No 3anpocy)

[unameTp NpoxoaHOro oTBepCTUA

3/4" _ 3"

CunbdpoH

cBapHol cnnbdoH AM350 (onumoHanbHo)

YnnotHeHue

BUTOH

[OunanasoH pabouero aaBneHus

2¢10° Topp oo 760 Topp / 2¢10° Topp Ao 760 Topp
(ana knanaHoBs c coeagmHeHnem CF)

MNoToK HaTeKaHuM

2107 cT.cm3/cek

MakcumanbHbIii nepenag AaBieHuin
nepeg, oTKpbITUEM

1,2 6ap

Temnepartypa oTXXura

150°C (AN ynnoTHEHUI U3 BUTOHA)

ConeHoupg,

ONuUMOHAaNbHO

JAasneHue cxkatoro sBosgyxa

4-6,5 Kr/cm?

Konuuecrso ymknos ao chnymusaHuﬂ

Ana tunopasmepos 16 — 50: 500 000 ymknos
Ana tunopasmepos 63 — 150: 250 000 umknos

Temnepatypa oTKura

150°C (& ynnoTHEHWUI U3 BUTOHA)

Ms H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno




(o

C CHNb<>OHHLIM YIINOTHEHHEM

YVB-TE16-P
YVB-TE25-P
YVB-TE40-P
YVB-TE50-P
YVB-TE63-P2

MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHbBIE KNANAHDI Y-THNA
C CHNb<bOHHLIM YNNIOTHEHHEM H AARTYHKOM NONOHEHMA

YVBS-TE16-P
YVBS-TE25-P
YVBS-TE40-P
YVBS-TE50-P

304109100016
304111100016
304113100016
304114100016
304115200016

304109100216
304111100216
304113100216
304114100216

0.75
1.00
1.50
2.00
2.50

0.75
1.00
1.50
2.00

MHeBMaTMuecKkre NPAMOTOUHbIE KNnanaHbl Y-TMNA
¢ naTpy6xamu noA NDUBAPKY

MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHDIE KNANAHDI Y-THNA

A

OCHOBHbIe pa3mepbl

3.70
3.90
4.82
6.70
7.75

A

4.15
4.16
571
7.15
7.87

Y

Y

OCHOBHbIEe pa3mepbl

3.70
3.90
4.82
6.70

4.74
4.73
6.17
7.43

oo | A | 8 | __c |

2.24
2.24
2.98
3.48
3.92

oo | A | 8 | _c |

2.24
2.24
2.98
3.48

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H

Techno



(‘ MHeBMaTMuecKre NPAMOTOUHbIE KNnanaHbl Y-TMNA

¢ npucoeAHUTENbHbIMY thnaHuamu cranaapTa KF
MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHDIE KNANAHDI Y-THNA
C CHNb<>OHHLIM YIINOTHEHHEM

g A -
(0]

I e e e e e e e —
YVB-KF16-P 304109110016 0.75 4.00 4.15 2.24
YVB-KF25-P 304111110016 1.00 4.20 4.16 2.24
YVB-KF40-P 304113110016 1.50 5.12 5.71 2.98
YVB-KF50-P 304114110016 2.00 7.00 7.15 3.48

MHEBMATHYECRHE NPAMOTOYHDIE RNANAHDI Y-THNA
C CHNb<OHHbIM YINIOTHEHUEM H AATUMKOM NONOKEHNA

OCHOBHble pa3mepbl
Hanmeriosate ATV __op. | A | B | Cc

YVBS-KF16-P 304109110216 0.75 4.00 4.74 2.24
YVBS-KF25-P 304111110216 1.00 4.20 4.73 2.24
YVBS-KF40-P 304113110216 1.50 5.12 6.17 2.98
YVBS-KF50-P 304114110216 2.00 7.00 7.43 3.48

Ms H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ fiieBMaTHuecK1e NPAMOTOUHbIE KnanaHbl Y-TMNa

C BpawwaemMbIM1 NPUCOE AUHUTENbHLIMM thiaHLamu cTanaapTa CF
MHEBMATHYECKHE NPAMOTOYHDIE KNANAHDI Y-THNA
C CHNb<>OHHLIM YIINOTHEHHEM

Y

OCHOBHbIe pasmepbl

I o A [ e [
C

YVB-CR16-P 304109130016 0.75 4.70 4.15 2.24
YVB-CR35-P 304113130016 1.50 5.24 5.71 2.98
YVB-CR63-P2 304115230016 2.50 8.5 7.87 3.48

MHEBMATHYECRHE NPAMOTOYHDIE RNANAHDI Y-THNA
C CHNb<OHHbIM YINIOTHEHUEM H AATUMKOM NONOKEHNA

HanmeHoBaHue ApTUKYN
YVBS-CR16-P 304109130216 0.75 4.70 4.74 2.24
YVBS-CR35-P 304113130216 1.50 5.24 6.17 2.98

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



llenbHOMeETanNMueckue BakyYMHbIe KianaHbl

Temnepartypa oTXXura 400°C(B oTKpbITOM NosioxKeHnn), 300°C(B 3aKPbLITOM NONOKEHUM)
Marepuan BCA KOHCTPYKLMA U3 HepKaBetoLwel cTanm
YnNnoTtHeHue WITOKa CnnbdoHHOEe

MomMmeHT 3aTAXKKuU ans naHues CF16: 150 Krecm - 250 Krecm
ans dnaHues CF35: 300 krecm — 600 Krecm

MonokeHne npu moHTaxke | boe

Marepuan kopnyca | Hep)aBewwasa ctanb 304 (ocTanbHble MaTepuasnbl Mo 3anpocy)
Martepuan Tapenku | Hepxasetowaa crtanb 304 (ocTanbHble MaTepuasbl NO 3anpocy)

MpoxoaHoe ceyeHne | %-3”

CunbpoH cBapHoit AM-350
Martepuan ynnoTHeHna | mefab
MoToK HaTeKaHwui 2¢107° c1.ky6.CM/CEK
[unanasoH pabouero aaBneHus 210 Topp — 760 Topp

MaKcumanbHbIi nepenag, gaBaeHus 1,2 bap
nepepa oTKpbITUEM

Temnepartypa oTXKura 200°C

A
A4

OCHOBHbIe pa3mepbl

W— Apriy: “_

AVBAK-CR16 300509030011 19.05 38.1 122.2 38.1

AVBAK-CR35 300513030011 38.1 62.5 170 189 54

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



Marepuan Kopnyca

Marepuan wapa

Heprkasewowaa cranb 316

HeprKkasewwaa ctanb 316

Mpusopg py4HoM
MpucoeanHutenbHble pnaHubl KF
Matepuan ynnotHeHusA BUTOH, PFTE

MoToK HaTeKaHuM

9,0010° mbap-n/c

MaKcumanbHoe gaBneHue 56,8 PSI
MakcumanbHasa pabouas TemnepaTypa 150°C
Macca %" —0,6 Kr
1”7 —1,2 kr
1,5” — 2,8 Kr
2" = 4,4 kr

A
~ET
1 E;#*::@S’ "
Al fk,a_ﬂ‘Lf_kww |-
] | L \
] @:4*::33“ IR
- B >

OCHOBHbIe pa3mepbl

KF16BV092 3201093101131 19.05 64.4 92
KF25BV107 3201113101131 25.4 80 107
KF40BV130 3201133101131 38.1 106.9 130
KF50BV151 3201143101131 50.8 121.7 151

MocTasku u cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



Knanasbl ¢ ynnorHeHywem 13 thopMoBaHHOIO CUNbIIOHA

KnanaHbl U3 HepKaBetoLwein cTanmn ¢ opMOoBaHHbIM CUIbGOHOM YCTOMUMBLI K 6ONbLIOMY Nepenagy AaBNEHUI, 3arPASHEHUIO
paboueit cpeapl, a TaK Ke MMetoT Ype3BblYaHo 60/blMe NPOAONKUTENbHOCTU LMKAA.

Marepuan HepKasetowasa cranb 304 (apyrme metepuanbl — no 3anpocy)
MpoxogHoe ceueHne % - 2"

CunbdpoH dbopmoBaHHbIl cnnbdOH U3 HepxKasetowewn ctanm 304
HopmanbHO 3aKpbITbIN

YNnoTHeHMe | KONbLO M3 BUTOHA
MoToK HaTeKaHwui 2¢10° cT. Kyb6.cM/C
[OnanasoH pasneHunit 2¢10°Topp — 760 Topp
Pa6ounii Bo3ayx | 4-6 kr/cm?

Temnepartypa oTXXura 150°C

VinoBbie KnanaHbl ¢ YNAOTHEHNEM U3 (HOPMOBAHHOIO CUNbINOHA

(o

|
H Jy
| Y
\ V]
f Iy
|
|
T
i ™ a
- ‘ >
| y
T A
\ —
0.D. { | <
. { . \ Y
)
- P

2 R
65 99.5

1.50 ZFP0081520040K00 25.5 214.3 76.2

MS H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ finamoTouHbIe Knananbl Y-TUNA

C YNNOTHEHNEM U3 (NOPMOBAHHOIO CUJbINOHA

(o)
HanmeHoBaHue ApTUKYN LU R LEL
A B C D
1.50 ZFP0081620040K00 130 224 76.2 25.5

JABYXCTYNEeHUaTbie KNanaubl
C YNNOTHEHMEM U3 (HIOPMOBAHHOIO CUJbINOHA

(o

H \
| \/
| o
M | M
! ! ! 4
| ‘ |
\ i 3
| U
L]
DN R | R ]
| i
y # \
= ‘ M
A . | © Py
1‘ — I
O ? ‘
Y e Y v
|
- -l -
[ A | B | cl o]l e ] ] v 1|
1.50 ZFPO0O8V2040AK00 76.2 102 99.5 25.5 251.3 99 62 76.2 25.4
2.00 ZFPO0O8V2050AK00 89 126.5 129.4 40 303 107.2 63.3 89.1 25.4

Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakKc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru TM Sh H
echno



140

BakyyMHbIe BEHTUNN

MpucoeanHUTenbHbIl pnaHel,

KF10

MonoxeHue npn moHTaxe

noboe

[OwanasoH gasneHuii

latm - 1*10® Topp

[Onana3oH HaTeKaHwuii

1¢10° Toppen/c

Martepuan Kopnyca

HeprKasewwaa ctanb 304

Matepuan Tapenkm

HepXasewwan ctanb 304

Martepuan waibbl TepNoH
Martepuan o-Konbua BUTOH
Bec 0,1 kr

248

41,5

Ms H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

Techno



3atBopbl pupmbl HTC genartcs Ha ase cepumn: HV n UHV, MetoT py4yHo Man NHeBMaTUYECKUIA MPUBOL, BbIMYCKaKOTCA C CUIbdO-
HOM MM 6e3. 3aTBOpbl MOTyT NocTaBAATbCA ¢ dnaHuamm Tuna KF, 1ISO, ANSI, JIS n CF.

TexHuuyecKkune xapakrepuctuku cepum HV:

Martepuan Kopnyca
Matepuan KapeTku
Martepuan 3aTBopa

Pecypc pab6otbi

MoTOK HaTeKaHuii No reauio
(npu nepenage gasneHuna 8 1 atm)

Temnepartypa nporpesa

Avnana3oH pa6bouero gasneHua

MaKcuManbHbIi nepenag ApasneHuva
nepepj oTKkpbiTeM

YnnotHeHue 3aTBopa
YNNOTHEHMUE KPbILKK
Tunopasmepbl

Mpusopg

O6paboTka noBepxHOCTH
Onuum

TexHuuyecKkue xapaktepuctuku cepumn UHV:

Martepuan Kopnyca
Martepuan KapeTku
Marepuan 3aTBopa
MATEPUAN CUNNbPOHA
Pecypc pa6otbl

MoTOK HaTeKaHu No renuio
(npu nepenage aasneHua B 1 atm)

Temnepatypa nporpesa

AnanasoH pa6bouero gasneHus

MaKcumanbHbIii nepenag AasneHus
nepega oTKpbiTUEM

YnnoTtHeHue 3aTBOpa
YNnoTHeHue KpbILWKU
Tunopasmepbl

Mpusopg

O6paboTKa NoOBepPXHOCTH
Onuuun

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru

A6061T6
A6061T6
HeprKaBetowaa ctanb 304

TMnopasmepsbl go 4” — 100 000 unknos
TMnopasmepbl 6onee 4” - 50 000 umknos

2107 cT.Ky6.CM/C ANA YNAOTHEHUA KPbILLKK U3 BUTOHA

B OTKPbITOM NnonoxKeHmn 150°C (C BUTOHOBbIMM YNJIOTHEHUAMM)
B 3aKpbITOM nonoxKeHmn 200°C (C BUTOHOBbIMM YNJIOTHEHUAMM)

10°® Topp —atm
20 Topp

BUTOH
Buna N

2/[ - 8”

3/1eKTPONHEBMATUYECKUIM UNU PYYHOM
NofMpoBKa

WHOMKATOP NONOXKEHMUA
coneHomp,
dopBakyymHbIv dnaHel,

A6061T6

A6061T6

HeprKaBetowaa ctanb 304
AM350

TMnopasmepsbl go 4” — 100 000 umnknoB
TMnopasmepsbl 6onee 4” - 50 000 unKknos

510 cT.ky6.cM/C AN1A YINOTHEHNA KPbILWKW U3 BUTOHA

B OTKPbITOM nonokeHmn 150°C (C BUTOHOBbIMM YNJIOTHEHUAMM)
B 3aKpbITOM nonoskeHmn 200°C (C BUTOHOBbIMM YNAOTHEHUAMM)

10 Topp —atm
20 Topp

BUTOH
menpb

2!) _ 8!)

3/1EKTPOMHEBMATUYECKUI AU PYUHOW
Nno/sMpPOBKa

WHOMKATOP NONOXKEHUA
coneHomp,
dopBaKyyMHbIl dnaHel,

Techno



linbepHbie 3aTBONLI C PYuHbIM NpuBoAoM cepun HU

(. IinGepHbIe 3aTBONbI C NPMCOEAVHUTENbHbLIMM thNaHLaMy cTaHAapTa ANSI

PYYHbLIE 3ATBOPLI U3 ANIOMUHHA

BHewHuit Anametp OCHOBHble pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN
N 7 I 7 B B

GV-WA-2-ANSI-N1-M  G15B-111 152.4 120.7 5/8"-11x4

GV-WA-3-ANSI-N1-M  G15D-111 190.5 152.4 5/8"-11x4 95 317 251 250 52
GV-WA-4-ANSI-N1-M G15E-111 228.6 190.5 5/8"-11x8 106 498 397 406 57
GV-WA-6-ANSI-N1-M G15F-111 279.4 241.3  3/4"-10x8 111 620 490 406 67
GV-WA-8-ANSI-N1-M  G15G-111 342.9 298.5 3/4"-10x8 111 620 490 406 67

PYUHBIE 3ATBOPbI H3 HEPHABEIOLUEH CTANH

BHewWHMii guamerp OCHOBHbIe pasmepbl

I 8 I I N

GV-SS-4-ANSI-N1-M G35E-111 228.6 190.5 5/8"-11x8

GV-SS-6-ANSI-N1-M G35F-111 279.4 2413  3/4"-10x8 94 603 473 406 66
GV-SS-2-ANSI-N1-M G35B-111 152.4 120.7 5/8"-11x4 78 300 233 250 61
GV-SS-3-ANSI-N1-M G35D-111 190.5 152.4 5/8"-11x4 78 300 233 250 61
GV-SS-8-ANSI-N1-M G35G-111 342.9 298.5 3/4"-10x8 94 603 473 406 76

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



llinGepnbie 3aTBONbI C NPUCOE AUHNTENbHbLIMM thnaHuamu cTanaanTa KF

(o

PYYHBIE 3ATBOPDI H3 HEPYHABEIOLEA CTANK

E

' @ | |

BHeLuHuii guameTp OcHOBHbIe pa3mepbl
HaumeHoBaHue ApTUKYn
onania— [ympormeme] A | & | ¢ [ o [ £ [ ¢

GV-S5-KF40-M G31A-112 55 BuToH 63 204 1635 90 956 95
GV-SS-KF50-M G31B-112 75 BuToH 63 204 1635 90 956 95
PYYHbIE 3ATBOPLI C CHNIbOHHbIM YINOTHERNEM E c

OCHOBHble pa3mepbl

MpoxoaHoi

HanmeHoBaHue | ApTUKyN
R alslciofefrlolu]L]

GVB-SS-KF50-M  GA1B-112 50 ButoH 75 59 56 51 81 104 123 167 128 295

GVB-SS-KF40-M  GA1A-112 37.5 BuToH 55 50 52 51 63 90 88 119 111 230

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ llinGepHbie 3aTBOPbI C NPUCOEAVHUTENbHLIMM (hNaHUamMy cTanaapTa IS0

PYYHbIE 3ATBOPLI U3 ANIOMHHHA

Bewnit vamerp | Mpoxoaoi

HanmeHoBaHue ApTUKYN bontbl
s | e el To 1o e

GV-WA-80-N1-M G14D-111 145 83 M8x8 110 317 251 250

GV-WA-80-N5-M G14D-112 110 83 M8x8 110 105 317 251 250 35
GV-WA-100-N1-M  G14E-111 165 102 M8x8 145 95 317 251 250 40
GV-WA-100-N5-M  G14E-112 130 102 M8x8 145 127 317 251 250 24
GV-WA-160-N1-M  G14F-111 225 153 M10x8 200 105 498 397 406 57
GV-WA-160-N5-M  G14F-112 180 153 M10x8 200 143 481 380 406 38
GV-WA-200-N1-M  G14G-111 285 213 M10x12 260 111 620 490 406 54
GV-WA-200-N5-M  G14G-112 240 213 M10x12 260 155 620 490 406 32

PYUHBIE 3ATBOPbI H3 HEPHABEIOLUER CTANH

OcHOBHbIe pasmepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN Bontbl
N T el = N T N

BHewHut auametp | MpoxogHou

GV-SS-1SO100-N1-M  G34E-111 165 102 M8x8 145 300 233 250

GV-SS5-1SO-100-N5-M  G34E-112 130 102 M8x8 145 105 300 233 250 31
GV-SS-160-I1SO-N1-M  G34F-111 225 153 M10x8 200 88 481 380 406 64
GV-SS-160-ISO-N5-M  G34F-112 180 153 M10x8 200 143 481 380 406 45
GV-SS-200-ISO-N1-M  G34G-111 285 213 M10x12 260 88 603 473 406 61
GV-SS-200-ISO-N5-M  G34G-112 240 213 M10x12 260 143 603 473 406 39

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MANBIE PYYHbIE 3ATBOPbI U3 HEPYKABEIOLLEA CTANH

-~ —
i = =] —

HauvmeHoBaHue ApTUKYN BonTbl
s sottpco | A8 lclo]elF
110 70 95

GV-55-15063-M G34C-111 130 M8x4 290 226 127 111
PYYHbIE 3ATBOPLI C CHITbOHHbIM YINOTHERHEM E c

==
=

&

OCHOBHbIE pasmepbl

Mpoxoa- BHewWwHui
HanmeHoBaHue ApTUKYN HOWM avametp | Bontbl | Bolt
C L
Anametp [0V ELTTE] P.C.D.
110

GVB-SS-ISO63-M  GA4C-111 63.5 BuToH 130 M8x4 57 76 46 112 145 189 251 183 434
GVB-S5-1SO100-M  GA4E-111 100 BuToH 165 M8x8 145 57 76 46 142 178 224 305 183 488
GVB-55-1SO0160-M  GA4F-111 152 BuToH 225 M10x8 200 66 76 51 196 232 294 392 260 652
GVB-55-1S0200-M GA4G-111 200 ButoH 285 M10x12 260 65 78 51 243 277 348 472 260 732

MocTasku u cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru MS H
Techno



llinGepHbie 3aTBOPLI C NHEBMAaTHUECKUM npuBoaom cepun HU

(‘ iieBMaTHUECKKE 3aTBONDI
¢ NpMcoeAMHUTENbHbIMY thnaHuamuy cranaapTa ANSI

|«
-~
Sy
& B
B &
——
|
[ |
\
i
o ;
o
0-Ring Groove |I.D

MHEBMATHYECKHE 3ATBOPbI U3 ANIOMHHNA

BHeLuHWii guameTp OCHOBHbIEe pa3mepbl

vammenosamne | Ao _
i $rane ﬂﬂ-ﬂﬂll

GV-WA-2-ANSI-N1-P G1BB-311 152.4 5/8"-11X4  120.7 92.1
GV-WA-3-ANSI-N1-P G1BD-311 190.5 5/8"-11X4 1524 95 317 251 216 52 101.6
GV-WA-4-ANSI-N1-P G1BE-311 228.6 5/8"-11X8 190.5 106 498 397 258 57 146
GV-WA-6-ANSI-N1-P G1BF-311 179.4 3/4"-10X8 2413 111 620 490 318 67 190.5
GV-WA-8-ANSI-N1-P G1BG-311 342.9 3/4"-10X8 298.5 111 620 490 318 67 228.6

NMHEBMATHYECKME 3ATBOPDI U3 HEPHABEIOWLEA CTANH

A —
HanmeHoBaHue ApTUKYN
orania ﬂl!.l!l!ll

GV-SS-2-ANSI-N1-P G3BB-311 152.4 5/8"-11X4  120.7 92.1
GV-SS-3-ANSI-N1-P G3BD-311 190.5 5/8"-11X4 1524 78 300 233 250 61 101.6
GV-SS-4-ANSI-N1-P G3BE-311 228.6 5/8"-11X8 190.5 89 481 380 406 66 146
GV-SS-6-ANSI-N1-P G3BF-311 279.4 3/4"-10X8 2413 94 603 473 406 66 190.5
GV-SS-8-ANSI-N1-P G3BG-311 342.9 3/4"-10X8 2985 94 603 473 406 76 228.6

MS H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



(‘ NMHeBMaTMUEcKHe 3aTBOPbI
¢ NPMCOe AMHUTENbHbIMM (hnaxnuamy cTanaapTa KF

MANbIE NHEBMATHYECKHE 3ATBOPDbI U3 HEPYHABEIOWIEA CTANK @

s

A

BHewHu anameTtp | YnnotHeHme OCHOBHbIe pa3mepbl
HaumeHoBaHue ApTUKYn
<bnaHU.a KPbILIKA “-__-_

GV-SS-KF50-P G31B-312 BuTOH 381 340 50.8
GV-SS-KF40-P G31A-312 55 BUTOH 63 381 340 50.8
MHEBMATHYECRHE 3ATBOPDI C CHNbd>OHHBIM VINIOTHEHHEM E <

A
A4

(U] |

Yy
D A
BHewHui OCHOBHbIe pa3mepbl

MpoxogHoii | YnnoTtHeHue
HavmeHoBaHue | ApTUKYN Avnametp
Anamertp KPbILIKKX
o L2 1o Lo de e Lo v L
GVB-SS-KF40-P  GA1A-312 37.5 BuTOH 55 52 53 90 88 119 135 254
GVB-SS-KF50-P  GA1B-312 50 BuTtoH 75 59 56 53 81 104 123 167 154 321

A
A

MocTasku u cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



(‘ NMHeBMaTHUECKUE 3aTBODbI
¢ NPUCOe AMKMTENbHLIMM INAHUAMM CTaHAaPTa IS0

MHEBMATHYECKHE 3ATBOPbI U3 ANIOMHHNA

OcCHOBHbIe pa3mepbl

HanmeHoBaHue ApTUKYN bonTbl
e | wenem | colp Te T o Te

BHewHuit anametp | MpoxoaHoi

GV-WA-80-ISO-N1-P  G14D-311 145 M8X8 110 317 251 216

GV-WA-80-ISO-N5-P  G14D-312 110 M8X8 110 105 317 251 216 35
GV-WA-100-I1SO-N1-P  G14E-311 165 102 M8X8 145 95 317 251 216 40
GV-WA-100-ISO-N5-P  G14E-312 130 102 M8X8 145 127 317 251 216 24
GV-WA-160-I1SO-N1-P  G14F-311 225 153 M10X8 200 105 498 397 258 57
GV-WA-160-ISO-N5-P  G14F-312 180 153 M10X8 200 143 481 380 258 38
GV-WA-200-ISO-N1-P  G14G-311 285 213 M10X12 260 111 620 490 318 54
GV-WA-200-ISO-N5-P  G14G-312 240 213 M10X12 260 155 620 490 318 32

NHEBMATHUECKME 3ATBOPDI H3 HEPYRABEIOLIEHA CTANH

BHewHwuii guametp | MpoxoaHoii OcHOBHble pa3mepb!

HanmeHoBaHue ApTUKYN BonTbl
ST T el = TN T S X

GV-SS-100-I1SO-N1-P  G34E-311 165 102 M8x8 145 300 233 216

GV-S5-160-I1SO-N1-P  G34F-311 225 153 M10x8 200 88 481 380 258 64
GV-SS5-160-I1SO-N5-P  G34F-312 180 153 M10x8 200 143 481 380 258 45
GV-55-200-1SO-N1-P  G34G-311 285 213 M10x12 260 88 603 473 318 61
GV-SS-100-ISO-N5-P  G34E-312 130 102 M8x8 145 105 300 233 216 31
GV-SS-200-I1SO-N5-P  G34G-312 240 213 M10x12 260 143 603 473 318 39

MS H MocTaeku 1 cepanc OO0 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



MHEBMATHYECRHE 3ATBOPbI C CHNb<d>OHHBIM VIINOTHEHHEM

Mpoxoa- BHeLwHuii OcHoOBHble pasmepbl
HanmeHoBaHue ApTUKYN HOWM avametp | bontbl
anamertp (WLELTIE] .C.D.

GVB-S5-1S063-P  GA4C-311 63.5 ButoH 130 M8x4 110 57 76 94 112 145 189 251 219 470

GVB-S5-1ISO100-P  GA4E-311 100 ButoH 165 M8x8 145 57 76 94 142 178 224 305 223 528
GVB-S5-1SO0160-P  GA4F-311 152 ButoH 225 M10x8 200 66 76 114 196 232 294 392 245 637

GVB-55-1SO0200-P GA4G-311 200 ButoH 285 M10x12 260 65 78 114 243 277 348 472 245 717

MocTasku u cepanc 000 «ImIcIiy TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru Ms H
Techno



linbepHbie 3aTBONLI C PYuUHbIM NpuBogom UHV-cepun

(O IT——

PYYHbIE LIMBEPHLIE 3ATBOPDI - :

OCHOBHble pa3mepbl

MNpoxoa- BHewwHui
HanmeHoBaHue | ApTuUKyn HOM Anametp | bontbl C L
Auametp dnaHuya Dt

GVB-SS-CF63-M  GB3C-111 63.5 Metann  113.6 M8x8 92.1 69 76 46 112 145 189 251 183 434
GVB-SS-CF100-M  GB3E-111 100 Metann  151.6 M8x16 130.3 73 76 46 142 178 224 305 183 486
GVB-SS-CF150-M  GB3F-111 152 Metann  202.5 M8x20 181 78 76 51 195 232 294 392 260 652
GVB-SS-CF200-M  GB3G-111 200 Metann  253.2 M8x24 231.8 82.4 78 51 243 277 348 472 260 732

PYYHbIE WHBEPHLIE 3ATBOPDI C CHNIb<dOHHbIM YIINOTHEHHEM < E

A

CHOBHbI€ pa3mepbl

BHewHuM £
HanmeHoBaHue | A 7 ame bo
N i orana - HHHHIHH
anamertp dnaHuya

GVB-SS-CF35-M  GB3A-111 37.5 Metann 69.5 Méx6 58.7 45.4 52 51 63 90 88 119 111 230
GVB-SS-CF50-M  GA3B-111 50 Metann 86 M6x8 72.4 56 56 51 81 104 123 167 128 295

MS H Moctasku 1 cepsmc 000 «ImIcIitu TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru
Techno



llinGepnbie 3aTBOPLI C NHeBMaTUueckum npusoaom UHV-cepuu

(‘ MneBMaTHueckue WnbepHbie 3aTBONDI
¢ NpUcoeAHUTENbHbIMY thnanuamm CF

MHEBMATHYECRHE IWMBEPHLIE 3ATBOPDI ;

Il
1Ll

OCHOBHbIe pa3mepbl

Mpoxoa- BHewHui
HanmeHoBaHue | ApTuUKyn HOM Anametp | bontbl C L
Aunamertp dnaHua Dl

GVB-SS-CF63-P  GB3C-311 63.5 Metann  113.6 M8x8 921 69 76 94 112 145 189 252 219 470
GVB-SS-CF100-P  GB3E-311 100 Metann  151.6 M8x16 130.0 73 76 94 142 178 224 305 223 528
GVB-SS-CF150-P  GB3F-311 152 Metann  202.5 M8x20 181 78 76 114 195 232 294 392 245 637
GVB-SS-CF200-P  GB3G-311 200 Metann  253.2 M8x24 231.8 82.4 78 114 243 277 348 472 245 717

E C

MHEBMATHYECKHE IWMBEPHLIE 3ATBOPDI 7
C CNIb<>OHHLIM YNNOTHEHHEM !

A

OCHOBHble pa3mepbl

BHewHuA
HanmeHoBaHue | ApTUKyn 7 Anametp | bontbl C L
AuameTtp dnaHua Dl

GVB-SS-CF35-P  GA3A-311 37.5 Metann 69.5 Méx6 58.7 454 52 53 63 90 88 119 135 254
GVB-SS-CF50-P  GA3B-311 50 Metann 86 Méx8 72.4 56 56 53 81 104 123 167 154 321

Moctasku n cepsmc 000 «ImIcIity TexHo» | Ten./dakc: +7 (495) 660-88-97, 722-12-90 | www.msht.ru M S H
Techno



MS I

Techno

Ten./dakc +7 (495) 660-88-97,
+7 (495) 722-12-90,
+7 (495) 543-60-25
e-mail: info@msht.ru
www.msht.ru




